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Michaan’s Auctions - Terms and Conditions of Sale

STANDARD CONDITIONS OF SALE
These Conditions of Sale are binding on all purchasers at Auction. Please 
read carefully.
By registering to bid at auction, in person, or through an agent, 
by absentee bid, or telephone or any other means including the 
Internet and e-mail, you agree to be bound by these Conditions of 
Sale (and changes made as noted below.) 
All property and every lot for sale in our catalogue is offered subject 
to the following terms and conditions, along with any changes 
that may be published or announced prior to or during a sale by 
Michaan’s Auctions. (MA). The terms “MA” “us,” “we,” or “our” 
as used herein all refer to Michaan’s Auctions. Unless otherwise 
indicated in the catalogue or at time of sale, MA acts at all times 
solely as the agent for the seller.  All sales shall be deemed to occur 
in California regardless whether by telephone, mail or through the 
Internet or the physical location of the buyer.

DEFINITIONS 
Hammer price: The highest bid received for a lot upon the fall of 
the auctioneer’s hammer. 
Buyer’s premium: The amount paid by the buyer as a percentage 
of the hammer price and in addition thereto. 
Purchase price: The aggregate of the hammer, buyer’s premium 
and applicable taxes or other fees, if any, as may be required by 
law.
Reserve: The minimum price at which the lot may be sold. 
Buyer: The person or entity who buys property at auction or 
private sale.
Consignor: The seller, or the seller’s representative, on behalf of 
whom we are selling the Property.
Lot: The single item or group of items offered by us for sale.
Property: The item or items comprising an auction lot being of-
fered for sale.

Michaan's Auctions
2701 Monarch Street
Alameda, CA 94501
Phone: (800)380-9822 or 
(510) 740-0220
Fax: (510) 749-7517
www.michaans.com
info@michaans.com

LOT 1
Diamond, 14k White Gold 

Heart Necklace.
 

Estimate:  $150 / 250



Buyer's Premium 
The Buyer shall pay a Buyer's Premium (BP) per lot which shall be 
retained by MA as follows:
Twenty-six percent (26%) of the first $250,000 of the bid price, twenty-
one percent (21%) of the amount of the bid price above $250,000.00 
up to and including $1,000,000.00 and eighteen percent (18%) of the 
amount of the bid price over $1,000,000.00 if bidding in person, by 
physical absentee form or by telephone.  
All Internet platforms BP is thirty percent (30%) of the first $250,000 of 
the bid price, twenty-six percent (26%) of the amount of the bid price 
above $250,000.00
Terms of Sale 
a. The Purchase of and Payment for Property 
The sale of a lot shall be to the highest bidder as determined by the 
auctioneer, in accord with these Conditions of Sale. Title to the lot shall 
pass with the fall of the Auctioneer's hammer. Buyer shall pay the 
Purchase price, as defined above, and such other fees as may be due, 
in full, within seven (7) days of the auction sale. Sale is not final and 
property will not be released to Buyer until good funds for all amounts 
due, are received by MA. Payment may be made (i) in cash, (ii) by wire 
transfer, (a $25 fee) (iii) by money order or other guaranteed funds, or 
(iv) by personal check (when buyer's credit is approved). No lot shall 
be transferred by Buyer to another person until the sale is final. In the 
event of partial payment for any lot or lots we shall apply payments, in 
our discretion, to the lot or lots we select. The Buyer grants MA a secu-
rity interest in the purchased Property, and we may retain as collateral 
any property purchased and any funds in our possession, to secure a 
Buyer's obligations to us, if any. We retain the rights of a secured party 
under the California Commercial Code. All fees, taxes, premiums or 
other sums due and not paid pursuant to this paragraph shall bear 
interest at 1.5 % per month from the 8th day following the sale to the 
date paid in full. 
b. Collection of Property 
Upon transfer of title, Buyer assumes full responsibility, including risk 
of loss and damage, for the Property. Purchased property shall be re-
moved at Buyer's expense within seven business days (7) days after the 
sale becomes final. Property not removed shall be subject to a service 
fee of $50, and a storage fee, if retained by MA, of 1% of the purchase 
price per month. MA may also, in its sole discretion, elect to place the 
Property in a public storage facility at the Buyer's sole risk, responsibil-
ity and expense.
 c. Liability for delivery of property. 
If, however, for any reason whatsoever, we are unable to deliver the 
purchased Property to the Buyer, MA shall be liable to the Buyer only 
for the Purchase price paid by the Buyer and in no event shall we be li-
able for incidental or consequential damages, including, but not limited 
to, business interruption or loss of profit. 
The Auction Procedure 
a. Registration 
Bidders must register in advance to bid at auction. (a) If by Internet 
please complete online form and submit online or absentee bid forms 
can be completed and turn into the front desk.  (b) To telephone bid, 
bidders must complete the online form or telephone bid form located 
at the front desk.  Telephone lines are limited, and available on a first-
come, first-serve basis.  (c) When intending to bid in person, pre-register 
at the front desk and obtain a bidder paddle.  The auctioneer may 
refuse to recognize any person not registered and not having a paddle 
number.  MA reserves the right at its sole discretion, to refuse anyone 
the right to register and participate at an auction. 
b. Announcements 
We may, at the commencement of, or during the Auction, announce 
changes in or modifications to the Conditions of Sale or descriptions of 
Property. 
c. Absentee Bids 
For a Buyer's convenience, absentee bids will be accepted, when prop-
erly executed and submitted in a timely manner. However, we neither 
accept any responsibility to an absentee bidder, nor any liability what-
soever for a failure to execute the absentee bid for any reason. In the 
event that identical multiple absentee bids are the highest bids received 
for the same lot then the earliest received of the competing absentee 
bids shall prevail at that bid amount. 
d. Auctioneer's Discretion 
The Auctioneer has the absolute discretion to 1) pass a lot or withdraw 
it from sale at any time prior to its actual sale; 2) refuse to recognize any 

bidder; 3) refuse to recognize any bid; 4) resolve any dispute between 
bidders or resolve any doubtful bid by deciding who is the successful 
bidder or nullifying the auction of the lot and reoffering it for sale. The 
Auctioneer's decision is binding as to disputes arising at auction. If a 
dispute arises post sale, our records of the sale shall be conclusive. Both 
the Auctioneer and MA shall be without any liability whatsoever result-
ing from the exercise of the discretion referred to herein. 
e. Reserves 
All Property is offered for sale subject to a Reserve unless otherwise 
stated by us at time of sale. MA may protect the Reserve by an initial 
bid or continued bidding on behalf of the consignor.  Any bids by MA 
staff after the Reserve is met shall be made only on behalf of registered 
bidders.  Neither the consignor nor an agent or representative of the 
consignor is allowed to bid on their own property. 
Disclaimer of Warranties
Except for warranty of title, neither we nor the Consignor make any 
warranties, guarantees or representation, express or implied, with 
respect to the Property, including, but not necessarily limited to, any 
implied warranty of "fitness for purpose" or "merchantability." 
Any and all statements and descriptions in any catalogue or elsewhere 
by MA, relating to age, attribution, authenticity, size, genuineness, 
provenance, historical relevance or significance, physical condition, 
importance, quality, quantity, rarity, period, culture, source or origin, 
are presented as statements of qualified opinion only. 
MA's disclaimer of liability covers information contained in catalogues, 
and all other printed material published by us, including any condition 
reports that have been prepared. Buyers assume the responsibility to 
inspect the Property and make their own decision as to the nature, qual-
ity and value of the Property. 
Neither MA nor the Consignor make any warranty or representation 
with regard to the existence of or the transfer of intellectual property 
rights, except and to such extent as may, from time to time, be explicitly 
stated. 
No employee of MA is authorized to nor shall make any warranty or 
representation on MA's behalf, except as stated in the catalog or in any 
written addendum. 
Estimates of Value 
All estimates of value as published in our catalogues or elsewhere are 
statements of qualified opinion as to the range of the price a willing 
buyer might pay for the Property at auction. The actual price paid at 
auction or subsequently, may vary substantially from the estimates. MA 
shall not be liable for any such differential. 
Buyer's Default 
If a Buyer fails to pay for purchased Property, or otherwise does not 
comply with these Conditions of Sale, the Buyer shall be in default. In 
addition to all remedies available in law, to MA and to the Consignor, 
the Buyer shall be liable for the entire Purchase price. Additionally, at 
our option, we may either cancel the sale and retain all payments made 
by Buyer as well as retain any and all Property of Buyer in our pos-
session as security against payment of the sums in default, or we may 
re-offer the Property for sale, at auction or privately, without reserve. 
Buyer shall be liable to us and the Consignor for the additional fees, 
commissions and costs on both sales (including handling, storage, court 
costs, and attorney's fees) resulting from the cancellation or resale of the 
Property and in the event of resale, any deficiency which may result. 
Rescission 
The sole and exclusive remedy, available only to the original buyer, is 
the limited right of rescission set forth herein. MA will cancel the sale 
of Property if the original buyer establishes to our satisfaction that 
there has been a breach of the Consignor's warranty of title, or that the 
identification of Authorship* of the Property as set forth in Bold Type 
Heading is not substantially correct, based on a fair reading of the 
Catalog (as may be amended by posted or announced changes.) IN ALL 
INSTANCES, YOU MUST GIVE WRITTEN NOTICE TO US WITHIN 30 
DAYS OF THE SALE OF THE PROPERTY, SETTING FORTH THE BA-
SIS FOR YOUR CLAIM AND, AT YOUR SOLE EXPENSE AND RISK, 
RETURN THE PROPERTY IN QUESTION TO MA WITHIN SEVEN (7) 
DAYS AFTER NOTICE IS GIVEN AND IN THE SAME CONDITION 
AS WHEN SOLD. Upon review of the claim and the property, if we are 
satisfied with the bases for your claim and the property is in the same 
condition it was in when sold, MA will rescind the sale and return to 
you the Purchase price, unless we have already remitted funds to the 
Consignor. In that event, and at MA's sole discretion, MA shall either 
pay you as provided above, or shall pay you only that portion of the 



Purchase price retained by us (the Seller's commission, the buyer's 
premium and any sales taxes collected) and on your behalf make 
demand on the Consignor for the balance and upon receipt of the 
funds remit same to you. Should the Consignor refuse to return the 
funds to you or to MA, we shall disclose the Consignor's identity 
and assign to you any and all rights MA may have against the Con-
signor. Any and all liability MA may have as agent for the Consign-
or shall thereupon terminate.  BUYER EXPRESSLY UNDERSTANDS 
AND AGREES THAT MA SHALL HAVE NO OTHER LIABILITY 
TO THE BUYER EXCEPT FOR THE RETURN OF THE PURCHASE 
PRICE AND THAT IN NO EVENT SHALL MA BE LIABLE FOR 
ANY DAMAGES, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO INCIDEN-
TAL, CONSEQUENTIAL OR COMPENSATORY DAMAGES OR 
LOSS OF PROFIT OR BUSINESS OPPORTUNITY. 
Unless determined to be a forgery, the sale of paintings created prior 
to 1870 shall not be subject to the right of rescission.
*Authorship refers to the maker or creator of the Property, and the 
period, social culture, and origin of the Property as stated in the 
Bold Type Heading for a given lot in our catalog.  It does not refer to 
the descriptions which may be contained in the information below 
the Bold Type Heading. 
Miscellaneous 
a. Modification: No modification or amendment of the Conditions 
of Sale shall bind MA unless contained in a writing signed by MA, 
except as may be posted or published as noted above or verbally 
announced at time of sale.
 b. Severability: If, for any reason, any part of the Conditions of Sale 
is held to be invalid or unenforceable, the remaining portion shall be 
valid and enforceable. 
c. Successors and Assigns: The Conditions of Sale shall be binding 
on all the heirs and assigns of the Buyers and bidders and inure to 
the benefit of MA's successors and assigns. 
d. Jurisdiction, Venue, Choice of Law: Dispute resolution shall occur 
in Alameda County, California, USA. The provisions of the Condi-
tions of Sale will be construed and disputes determined by applica-
tion of California Law, without regard to conflicts of law. 
e. Notice, Service of Process: Buyers agree to accept all notices and 
service of process relating to dispute resolution at the address pro-
vided by Buyer on any registration forms required to be executed as 
a condition of bidding in our auction. 
f. Dispute Resolution: All disputes and claims arising out of or relat-
ing to events and actions covered herein, brought by or against us, 
shall be resolved by mediation or binding arbitration in accord with 
the procedures set forth below. This provision does not apply to 
claims brought by the Buyer directly against the Consignor, includ-
ing, but not limited to any action brought pursuant to the rescission 
provisions noted above. 
Optional Provisions 
Shipping, insurance packaging and handling of purchased lots is 
at the risk and expense of the purchaser. MA shall not, under any 
circumstances, be liable for the loss, theft or damage to property, 
including, but not limited to selection of shipper, the acts or omis-
sions of any shipper or the acts or omissions occurring in packing 
for shipment. It is the purchasers responsibility to obtain a shipping 
quote for any lot being offered, from an outside shipper, prior to 
the auction date. Post-sale determination of shipping costs does not 
constitute grounds for cancellation of any purchase made at auction. 
Purchasers are advised that large and fragile items can be expensive. 
Mediation and Arbitration Procedures 
(a) Within 30 days of written notice that there is a dispute, the par-
ties or their representatives may meet at a time and place mutually 
agreed upon, to mediate their differences. If the parties agree, a 
mediator acceptable to the parties shall be selected. The mediator 
shall be an attorney, trained in mediation techniques and familiar 
with commercial law and the California Uniform Commercial Code 
(UCC). The mediator's fees shall be shared equally and paid by all 
parties. At the mediation, all parties shall have actual authority to 
settle the dispute. Any statements made during, and all aspects of, 
the mediation process shall be kept confidential and shall not be 
admissible in any subsequent arbitration or judicial proceeding. 
Any resolution shall be confidential.  (b) If the parties cannot agree 
to mediation, or if mediation does not resolve the dispute, or in any 
event no longer than 60 days after receipt of written notice referred 
to above, the parties shall submit the dispute for binding arbitration 

before a single neutral arbitrator jointly selected, or absent agree-
ment, selected from the panel of Arbitrators provided by the Ameri-
can Arbitration Association (AAA). If, within 15 days, the parties 
cannot agree on an arbitrator, then AAA shall select one (1) person 
as arbitrator in accord with AAA rules. The arbitrator shall be an 
attorney, experienced in commercial law and with the UCC. The 
arbitrator shall be required to follow the law in making his award, 
and the award shall be in writing and shall set forth findings of fact 
and legal conclusions. (c) The arbitration shall occur within 60 days 
of the selection of the arbitrator, in either Oakland or San Francisco, 
California, unless the parties agree to another location. Discov-
ery and the procedure for the Arbitration shall, unless otherwise 
agreed to by the parties, follow the procedures and policies of AAA 
governing commercial arbitration, subject however to the following 
modifications: 
1- All arbitration proceedings shall be confidential. None of the par-
ties nor the arbitrator, may disclose the existence, content or results 
of the arbitration without the written consent of all parties. 
2- The parties shall attempt to agree on the issues to be arbitrated, or 
identify the disputed issues in writing no later than 45 days prior to 
arbitration. 
3- Unless otherwise agreed by the parties, discovery, if any, shall be 
limited as follows: (a) Requests for no more than 10 clearly identi-
fied categories of documents, to be provided to the requesting party 
within 14 days of written request therefore; (b) Depositions: No 
more than two (2) per party, provided however, the deposition(s) are 
to be completed within one (1) day; (c) Compliance with the above 
shall be enforced by the arbitrator in accord with California law. 
4- Each party shall have no longer than eight (8) hours to present 
its position. The entire hearing before the arbitrator shall not take 
longer than three (3) consecutive days, unless all parties agree oth-
erwise in writing. The award shall be made in writing no more than 
30 days following the end of the proceeding. Judgment upon the 
award rendered by the arbitrator may be entered by any court hav-
ing jurisdiction thereof. Each party shall bear its own attorney's fees 
and costs in connection with the proceedings and shall share equally 
the fees and expenses of the arbitrator.  
This auction is being conducted in compliance with section 2328 of 
the Commercial Code, section 535 of the Penal Code, and provisions 
of the California Civil Code.  
Bonded pursuant to California Civil Code sec 1812.600 et seq. Bond 
#71393954
Jewelry Sold at Michaan's Auctions: 
It is the responsibility of the bidder to examine carefully any item(s) 
of potential interest. 
For all the jewelry sold here at Michaan's Auctions the following 
applies: 
All gemstone weights are approximate. 
We are aware of the many types of treatments and/or enhance-
ments used today on diamonds and colored stones. The purpose is 
to improve their appearance i.e., color and/or clarity. Techniques 
like heat treatments, color diffusion, irradiated, HTHP, oiling, resin, 
bleaching, dying and impregnation are just a few techniques known 
today. Some treatments combined. Some treatments are not detect-
able using standard gemological procedures. Not all treatments are 
permanent. Prospective buyers are therefore reminded that unless 
otherwise noted in the description(s), it must be assumed that some 
form of enhancement may have been used. 
Regarding laboratories certification: The certifications mentioned in 
the descriptions only reflect the opinions of the laboratory. From one 
laboratory to another they do differ on the degrees of grading and/
or treatments. And if a stone has a certificate from a laboratory, we 
cannot guarantee this grading. 
Watches must be examined carefully. Although we do attempt to 
mention in our descriptions significant defects, needed repairs, 
absent stones and the like, we do not guarantee the accuracy or 
operation of any watch function. 
Detailed condition reports are available for most pieces. These 
reports contain more information than the catalog descriptions. Im-
ages shown may appear smaller or larger than actual size. 
 Asian Arts Disclaimer: 
We are aware of the many types of treatments and/or enhance-
ments used today on jade. The purpose is to improve their appear-
ance, i.e., color and/or clarity. Techniques like bleaching, dying and               



impregnation are just a few techniques known today. These treatments 
are not detectable using standard gemological procedures. Not all are per-
manent. Prospective buyers are therefore reminded that unless otherwise 
noted in the description(s), * it must be assumed that some form of 
enhancement may have been used. 
* Accompanied by a laboratory report stating natural, no evidence of 
treatment. 

PROPERTY MADE FROM OR CONTAINING MATERIALS FROM 
ENDANGERED OR PROTECTED SPECIES 
Property that contains any percentage of material made or potentially 
made from endangered and/or other protected species of wildlife are, as 
a courtesy, marked in the catalogue with the symbol “*“. Michaan's 
Auctions does not accept any responsibility or liability for failing to mark 
such lots. Such material includes, but is not limited to, tortoise shell, croc-
odile skin, whalebone, some species of coral and certain woods. 
Prospective buyers are advised that several countries completely prohibit 
importation of property made, all or in part, of proscribed materials. 
Some countries require special permits, such as a CITES permit, from the 
relevant regulating authority in the countries of exportation and importa-
tion as well. Potential buyers intending to import the property into anoth-
er country should be familiar with the relevant customs laws and regula-
tions prior to bidding on property containing wildlife material. 
Regulations may vary as the U.S. prohibits importation of articles contain-
ing material(s) from species it has designated endangered or threatened if 
the articles are less than 100 years old. 
It shall be the potential buyer's sole responsibility to research and satisfy 
the requirements of any laws and regulations that apply to the import 
and export of property as described in the aforementioned paragraphs. 
Prospective buyers must also note that the inability or delay in obtaining 
permits, licenses or other permissions to import or export property con-
taining potentially regulated wildlife material will not constitute a basis 
for rescission or cancellation of the sale of said property or the delay in 
payment of purchased items in accordance with the Conditions of Sale. 
No Guarantee of Authenticity for Chinese Paintings 
Currently, scholarship in the field of Chinese paintings precludes the abil-
ity to provide unqualified statements or opinions as to Authorship or date 
of execution. The terms for RESCISSION in the Conditions of Sale, (as set 
out on our internet site and in our catalogues) does not apply to Chinese 
paintings. However, if within twenty (20) days of the sale of any such lot, 
the original purchaser provides Michaan's with both written notice that 
the lot is a forgery, and within seven (7) days after written notice, said 
purchaser returns the lot to us in the same condition as when sold and 
demonstrates to our satisfaction that the lot is a forgery, Michaan's will 
rescind the sale and refund the purchase price received to the original 
purchaser. Forgery for the purposes of this provision, is defined as a work 
created with the intent to deceive. 
Fine Art Sold at Michaan’s Auctions
FRAMING:
Whenever possible “framed” fine art is sold in the frames in which they 
have been received.  In no event is MA liable for the change to glass or 
frames, regardless of the cause.    
Definitions of Authorship 
This is to qualify the relationship between the object and the named per-
son in the catalogue. The following conventions for attribution are used 
by Michaan's Auctions: 
Giovanni Bellini: In our opinion a work by the artist. When the artist's 
forename(s) is not known, a series of asterisks, followed by the surname 
of the artist, whether preceded by an initial or not, indicates that in our 
opinion the work is by the artists named. 
Attributed to Giovanni Bellini: In our opinion probably a work by the art-
ist but less certainty as to authorship is expressed than in the preceding 
category. 
Studio of Giovanni Bellini: In our opinion a work by an unknown hand in 
the studio of the artist, which may or may not have been executed under 
the artist's direction. 
Circle of Giovanni Bellini: In our opinion a work by an as yet unidentified 
by distinct hand, closely associated with the named artist but not neces-
sarily his pupil. 
Style of ......; follower of Giovanni Bellini: In our opinion a work by a 
painter working in the artist's style, contemporary or near contemporary, 
but not necessarily his pupil. 
Manner of Giovanni Bellini: In our opinion a work in the style of the art-
ist and of a later date. 

after Giovanni Bellini: In our opinion a copy of a known work of the art-
ist. 
The term signed and/or dated and/or inscribed means that in our opin-
ion the signature and/or date and/or inscription are from the hand of the 
artist. 
The term bears a signature and/or date and/or inscription means that in 
our opinion the signature and/or date and/or inscription have been 
added by another hand. 
"bearing signature..."/"bearing date..."/ "bearing inscription..." In our 
opinion the signature/date/inscription is by a hand other than that of the 
artist. 
Typical Headings:
FURNITURE 
George III Mahogany Chest of Drawers 
Third Quarter 18th Century 
This heading, with date included, means that the piece is, in our opinion, 
of the period indicated with no major alterations or restorations. 
George III Mahogany Chest of Drawers 
This heading, without the inclusion of the date, indicates that, in our 
opinion, the piece, while basically of the period, has undergone signifi-
cant restoration and alteration. 
George III Style Mahogany Chest of Drawers
The inclusion of the word "style" in the heading indicates that, in our 
opinion, the piece was made as an intentional reproduction of an earlier 
style. 
BRONZES 
Antoine-Louis Barye 
This heading indicates that the casting and patination were done by the 
artist or with his direct authorization or supervision. 
Cast After a Model by Antoine-Louis Barye 
This heading indicates that the casting and patination of a known Barye 
model were done by another, i.e., artisans at the F. Barbedienne or other 
foundry. 
CERAMICS 
Meissen Porcelain Cup and Saucer 
Late 19th Century 
This states that the cup and saucer were made at the Meissen factory in 
the last quarter of the 19th Century. 
Meissen Porcelain Cup and a Saucer 
Late 19th Century Again, this states that the cup and saucer were made at 
the Meissen factory in the last quarter of the 19th Century, but it also indi-
cates that the cup and saucer may not have been "born" together. 
Meissen Porcelain Cup and Saucer 
Circa 1900 
This states that the cup and saucer are of Meissen style, and although of 
the date specified, not necessarily made at the Meissen factory. 
‘Meissen' Porcelain Cup and a Saucer 
19th Century 
This states that the cup and saucer are of Meissen style, and although of 
the date specified, not necessarily made at the Meissen factory. 
Meissen Porcelain Cup and Saucer 
The title without a specific date simply states that the pieces were made 
at the Meissen factory but does not specify when, implying that their age 
is questionable.



Lot # Description Lot # Description
1 Diamond, 14k White Gold Heart Necklace. Featuring nine

full-cut and nine tapered baguette-cut diamonds weighing a
total of approximately 0.15 cttw., set in a 14k white gold
open heart mounting measuring approximately 15 x 12 mm.
{Gross Weight: 1.5 dwts}

2 Collection of Multi-Stone, Gold, Gold-Filled Stickpins.
3 Victorian Seed Pearl, Black Onyx Mourning Brooch.
4 Two Shell Cameo, Multi-Stone, Yellow Gold Items.
5 Collection of Three Multi-Stone, Cultured Pearl, Gold Rings.
6 Collection of Gold Scrap.
6A Collection of Four Multi-Stone, Gold Rings. (losses)
7 Diamond, 9k Yellow Gold Ring.
8 10k Gold Band.
9 Collection of Yellow Gold Scrap.
10 9k Yellow Gold Engraved Alumni Pendant.
11 Yellow Gold Gavel Pendant Necklace.
12 Collection of Multi-Stone, Gold Pendants.
12A Sapphire, 14k Yellow Gold Bar Brooch.
13 Two Multi-Stone, Gold Rings.
14 Collection of 10k Yellow Gold Necklaces and Pendant.
15 Two Yellow Gold Heart Pendant Necklaces.
16 Collection of Multi-Stone, White Gold Jewelry Items.
16A Collection of Gold Rings. (losses)
17 Collection of Gold Rings. (losses)
18 Collection of Four Gold Rings. (losses)
19 Tanzanite, Diamond, 10k Yellow Gold Ring.
20 Two Victorian Diamond, Gold Rings.
20A Pair of Diamond, Black Onyx, 14k Yellow Gold Flower

Earrings.
21 Collection of Three Victorian 9k Yellow Gold Brooches.
22 Collection of Gold-Filled Cufflinks Including Reverse Painted

Pieces.
23 Collection of Gold-Filled, Metal Watch Fobs with Chains,

Mostly Masonic.
24 Collection of Victorian Multi-Stone, Gold-Filled, Metal

Stickpins.
24A Collection of Multi-Stone, Metal Jewelry Including Brooches,

Necklaces and Others.
25 Collection of Multi-Stone Gold-Filled, Metal Stickpins.
26 Collection of Silver, Metal Brooch, Earrings and Necklace.
27 Collection of Victorian Gold-Filled Brooches.
28 Collection of Silver, Metal Coin Pendants.
28A Collection of Multi-Stone Pendants Including Mother of

Pearl.
29 Collection of Gold-Filled, Metal Watch Fobs with Chains.
30 Gold Filled Watch Chain with Costume Brooch.
31 Collection of Four Pairs of Multi-Stone Earrings.
32 Collection of Three Gold Chains, Including Rose Gold

Chain.
32A Collection of Victorian Multi-Stone, Gold-Filled, Metal

Stickpins.
33 Collection of Victorian Multi-Stone, Gold-Filled, Metal

Stickpins.
34 Collection of Victorian Gold-Filled Stickpins.
35 Collection of Victorian Multi-Stone, Gold-Filled, Metal

Stickpins.
36 Collection of Victorian Gold-Filled, Metal Stickpins.

36A Collection of Multi-Stone Gold-Filled Cameo Pendants.
37 Collection of Multi-Stone, Silver Rings.
38 Collection of Multi-Stone, Gold-Filled, Silver Jewelry

Including Brooches and Earrings.
39 Collection of Multi-Stone, Gold-Filled, Metal Watch Fobs

with Chains.
40 Collection of Gold-Filled, Metal Locket Watch Fobs with

Chains.
41 Collection of Gold-Filled Necklaces.
41A Collection of Multi-Stone, Gold-Filled, Metal Watch Fobs

with Chains.
42 Collection of Green Multi-Stone, Gold-Filled Jewelry

Including Cufflinks, Earrings and Pendant.
43 Collection of Vintage Silver, Metal Pendants.
44 Collection of Silver, Metal Belt Hooks.
45 Collection of Gold-Filled Watch Fobs with Chains.

46 Collection of Victorian Multi-Stone, Gold-Filled, Metal
Stickpins.

46A Collection of Gold-Filled Locket Watch Fobs with Chains.
47 Collection of Gold-Filled, Metal Watch Fobs with Chain.
48 Collection of Bohemian Garnet Jewelry.
49 Collection of Gold-Filled, Metal Watch Fobs with Chains.
50 Collection of Gold-Filled, Metal Stickpins.
51 Collection of Christmas, Metal Stickpins.
52 Collection of Victorian Gold-Filled Stickpins.
53 Collection of Gold-Filled Locket Watch Fobs, Chains and

Victorian Hair Jewelry.
54 Collection of Victorian Multi-Stone, Gold-Filled Locket

Pendants.
55 Collection of Gold-Filled, Locket Watch Fobs with Chains.
55A Collection of Gold-Filled, Metal Watch Fobs with Chains.
56 Collection of Gold-filled Necklaces and Locket Pendants.
57 Collection of Gold-Filled, Metal Brooches with Buckles.
58 Collection of Multi-Stone, Gold-Filled, Metal Brooches.
59 Collection of Victorian Black Onyx Jewelry Including

Brooches, Pendants and Others.
60 Collection of Ladies Gold, Gold-Filled Wristwatches.
61 Collection of Five Metal Wristwatches.
62 Collection of Four Gold-Filled, Metal Pendant Watches.
62A Collection of Five Gold-Filled Wristwatches and Brooch.
63 Collection of Watch Dials and Movements.
64 Two Stainless Steel Citizen Wristwatches.
65 Stainless Steel Wristwatch, Signed Omega.
66 Collection of Four Gold-Filled Wristwatches.
67 Collection of Costume Jewelry.
68 Collection of Multi-Stone Flower Pendants.
69 Collection of Metal, Silver Chains.
69A Collection of Multi-Stone, Cultured Pearl Necklaces and

Bracelets.
70 Collection of Silver, Metal Bracelets and Rings.
71 Collection of Multi-Stone Scepters.
72 Collection of Metal Necklaces and Bracelets.
73 Collection of Metal, Silver, Plastic Bangles.
74 Collection of Multi-Stone Pendants.
75 Collection of Cultured Pearl, Gold Necklaces.
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75A Collection of Religious Pendants and Others.
76 Collection of Miscellaneous Victorian Gold-Filled, Metal

Watch Findings and Keys.
77 Collection of Costume Pendants and Earrings.
78 Collection of Asian Style Multi-Stone Bead Necklaces.
79 Collection of Miscellaneous Seashells, Metal Costume

Jewelry.
80 Collection of Costume Jewelry Including Necklaces and

Pendants.
80A Collection of Multi-Stone Necklaces.
81 Collection of Gold-Filled, Metal Locket Necklaces.
82 Collection of Multi-Stone, Metal Rings.
83 Collection of Enamel Gold-Filled Pendants Including Lockets

and Medals.
84 Collection of Nautical Keychains.
85 Collection of Metal Religious Pendants.
86 Collection of Gold-Filled, Metal Watch Fobs Chains.
87 Collection of Victorian Gold-Filled, Metal Pendants.
88 Collection of Metal Chains.
88A Collection of Multi-Stone, Metal Rosaries and Cross

Pendants.
89 Collection of Pocket Knives and Cigar Cutters.
90 Collection of Gold-Filled Locket Pendants.
91 Collection of Victorian Multi-Stone, Gold-filled, Metal

Watch Fobs with Chains.
92 Collection of Miscellaneous Jewelry Including Brooch and

Pendant Frames.
93 Collection of Victorian Gold-Filled, Metal Watch Fobs.
94 Collection of Victorian Portrait Miniature Gold-Filled

Brooches.
95 Collection of Two Victorian Black Cross Pendants.
95A Collection of Multi-Stone, Metal Rosaries.
96 Collection of Multi-Stone Earrings.
97 Collection of Metal Chains Including Herring Bone and

others.
98 Collection of Miscellaneous Unmounted Stones.
99 Collection of Costume Brooches and Pendant.
100 Collection of Native American, Mexican Turquoise, Silver,

Metal Jewelry.
100A Collection of Miscellaneous Multi-Stone, Cultured Pearl

Jewelry Items.
101 Collection of Silver, Metal Costume Jewelry.
102 Collection of Watches and Watch Parts.
103 Collection of Rhinestone Costume Jewelry.
104 Collection of Two Cultured Lapis Lazuli Pearl, Gold

Necklaces with Cameo Gold Brooch.
105 Collection of Multi-Stone Bangles.
106 Mexican Sterling Silver Bracelet and Earrings.
107 Collection of Multi-Stone, Silver, Metal Jewelry.
108 Two Dyed Jade and Glass Bangles.
108A Two Wood and Stone Bracelet and Necklace.
109 Collection of Multi-Stone Pendants.
110 Collection of Multi-Stone, Metal Earrings.
111 Collection of Costume Jewelry, a Pocket Knife and Others.
112 Boxed Set of Pens.
113 Collection of Cultured Pearl, Metal Earrings.

114 Collection of Ancient Beads Including Scarabs, Roman Glass
and Others.

115 Collection of Miscellaneous Jewelry Including Glass Bangles,
Mother-of-Pearl Beads and Others.

115A Collection of Unmounted Gemstones.
116 Collection of Copper Jewelry and Items.
117 Collection of Multi-Stone Specimens and Gemstones.
118 Collection of Multi-Stone Specimens and Gemstones.
119 Collection of Multi-Stone Bead Jewelry Including Amethyst.
120 Collection of Cultured Pearl Necklaces and Beads.
120A Collection of Multi-Stones Specimens with Beads Including

Lace Agate, Rhodochrosite and Others.
121 Collection of Multi-Stone, Cultured Pearl, Metal Jewelry.
122 Collection of Miscellaneous Silver, Metal Findings and

Pendants.
123 Collection of Metal Bangles.
124 Collection of Multi-Stone Beads and Costume Jewelry.
124A Collection of Miscellaneous Multi-Stone Jewelry.
125 Collection of Multi-Stone Bead Jewelry.
126 Collection of Gold-Filled, Metal Chains.
127 Collection of Imitation Pearl, Costume Necklaces.
128 Collection of Costume Necklaces.
129 Collection of Multi-Stone Bead Jewelry Including, Jasper,

Glass and Others.
130 Collection of Costume Earrings.
130A Collection of Costume Brooches.
131 Collection of Sheet Metals.
132 Collection of Nail Art Supplies Including Jewels, Glitters,

Brushes and Others.
133 Collection of Multi-Stone Bead Jewelry.
134 Collection of Manufacturing Tools and Miscellaneous

Findings.
134A Large Bag of Miscellaneous Coins.
135 Collection of Miscellaneous  Multi-Stone, Metal Jewelry.
136 Collection of Vintage Stickpin Boxes.
137 *Collection of Dyed Coral Bead Jewelry.
138 Collection of Cultured and Imitation Pearl Jewelry.
138A Collection of Miscellaneous Findings and Wires.
139 Collection of Wire Jewelry.
140 Collection of Black Bead Jewelry.
140A Collection of Cultured and Imitation Pearl Jewelry.
141 Gilt Framed Tri-Fold Mirror.
142 Five Ceramicware Dog Figures.
143 Four Asian Hardstone Trees.
144 Two Lidded Boxes, Two Brackets.
145 Two Crock Style Jugs, losses.
146 Mantel Clock.
147 Collection of Cut Glass and Crystal.
148 Assorted Decorative Items, Figurines, etc.
149 Collection of Eight Ceramic Teapots.
150 Pair of Egg Shaped Glass Table Lamps.
151 Pair of Neoclassical Painted Vases with Leave Decoration.
152 Stone Vessel.
153 Seth Thomas Mahogany Case Mantel Clock.
154 Various Asian Items.
155 Marble Mantel Clock with Key.
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156 Two Framed Ornithological Prints.
157 Various Porcelain and Ceramic Chinaware Items.
158 Carved and Painted Wood Rooster Figure.
159 Hand Held Mirror and Two Paddles.
160 Set of Schumann Bavaria China.
161 Spaulding and Co. Porcelain Dishware.
162 Four Tea Pots, Two Sugars and a Cream.
163 Two Metal Boxes and a Crate.
164 Collection of Pots, Lids, Bed Warmer, etc.
165 Collection of Various Cookware Items.
166 Textiles, Gloves, Beaded Floral Branch.
167 White Metal, Boat Form Bowl.
168 Pair of Porcelain Guanyin Figural Table Lamps.
169 Small Shaving Mirror with Drawer.
170 Two Framed Paintings, Landscape, Cottage.
171 Three Anchor Glass Serving Sets in Boxes.
172 Collection of Gilt Rimmed Dishware.
173 Two Small Framed Cherub Drawings.
174 Various Assorted Dishware, etc.
175 Collection of Porcelainware Dishes.
176 Three Small Framed Engraving Prints.
177 Four Asian Dishes.
178 Seven English Porcelainware Figurines.
179 Box of Unframed Artworks.
180 Two French Signs on Boards.
181 Ceramicware Pitcher and Basin, Floral Pattern.
182 Small Upholstered Footstool.
183 Mahogany Dresser/Shaving Mirror with Barley Twist

Supports.
184 Collection of Glass and Crystal Ware.
185 Silverplate Items, Trays, etc.
186 Various Glass Stemware, etc.
187 Vintage Wicker Picnic Case.
188 Clock with Painted Face.
189 Collection of Antique Dishware.
190 Assortment of Teacup and Saucers.
191 Various Caramicware.
192 Stone Lidded Boxes, Quartz Obelisks, etc.
193 Wooden Knight Figure, Two Child Busts.
194 Various Gilt Porcelainware.
195 Various Ceramic Dishware.
196 Two Porcelain Wall Fountains.
197 Vintage Vanity Set with Fold Out Case.
198 Porcelain Centerpiece Candlestick, Three Putti.
199 Five Rooster Figures.
200 Collection of English Blue and White Dishware.
201 Three Framed Engraving Prints and One Photo.
202 Collection of Austrian Porcelain Dishware.
203 Wedgwood Dishes, etc.
204 Monogramed Chinaware Set.
205 Collection of Cut Glass and Crystal.
206 Collection of Various Ceramicware, etc.
207 Figural Clock, Two Busts.
208 Collection of Silverplate Items.
209 Lamp and Candlestick.

210 Gilt Painted Planter.
211 Collection of Various Ceramic and Pottery Items.
212 Havalind Limoges Gilt Rimmed Partial Dishware Set.
213 Porcelain Dishware Set, Monogramed with S.
214 Mahogany Dresser/Shaving Mirror with Turned Wood

Supports.
215 Various Ceramic and Porcelainware.
216 Glass Decanters, Including Red Glass.
217 Five Scandinavian Porcelain Spice Jars.
218 Porcelain Dishware Set.
219 Collection of Mineral Stones, Two Polished into Spheres.
220 Wedgwood Dishware Set.
221 Two Vintage Table Lamps.
222 Pair of Blue Lidded Ginger Jars and a Lidded Planter.
223 Porcelain Spice Jar Set.
224 Various Miscellaneous Decorative Items.
225 Collection of Glass Candlesticks, Vases, etc.
226 Ceramicware Pitchers, Vases, Urns.
227 Silverplate and Pewter Items.
228 Collection of Porcelain Spice Jars, etc.
229 Collection of Ceramic Fruit and Vegetable Shaped Items.
230 Collection of English Red and White Dishware, etc.
231 Platters, Dishes, etc.
232 Collection of Vintage Glass Bottles.
233 Pair of Large Lidded Urns.
234 Two Framed Prints, Botanical, Architectural.
235 Collection of Vintage Glass Bottles.
236 Collection of Asian Figurines.
237 Collection of Vintage Glass Bottles.
238 Collection of Decorative Wooden Items, etc.
239 Two Violin Cases, losses.
240 Lidded Pottery Liquid Dispenser and a Large Pot, losses.
241 Unframed Painting on Canvas, Rider on Camel.
242 Japanese Underglaze Red Porcelain, Wucai Vase.
243 Pair of Indonesian Gilt Brass Lion Candleholders.
244 Chinese Large Ding-Type 'Dragon' Dish. Of rounded sides

rising from a flat base to an everted rim, incised in the
center with a leaping dragon surrounded by carved radiating
panels on the well, covered in an ivory-white glaze, the rim
bound in a metal band, the base with an inscription.
Diameter: 12.1 inch (30.734 cm).

245 Group of Asian Collectables, Including Dragon and Buddha
Statues.

246 Two Cotton Quilt and Christmas Ornament.
247 Chinese Guan-Type Bottle Vase. Of classic pear-shape with

tall tapering neck, covered with a  sea-green glaze
suffused with  delicate golden crackles, mouth rim bound in
metal, base incised with character. Heigh: 6.7 inch (17 cm) .

248 Collection of Silverplate Flatware.
249 Chinese Ding-Type 'Lotus' Bowl. Of rounded conical sides

rising from a short foot, the interior carved with leafy lotus
blooms, similarly engraved with lotus blooms to the
exterior, covered overall in a creamy white glaze, and the
rim bound in a metal band. {Diameter: 9.3 inches (23.6 cm)}.
Condition: Oxidation to the metal rim, manufacturing
defects.
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250 Chinese Crimson Jun 'Trigram' Censer. Of deep rounded

body with a wide everted rim, all supported on three
cabriole legs, carved around the body with the 'eight
trigrams,' covered overall with a crimson glaze suffused with
pink speckles. {Width: 6.8 inches (17.3 cm)}. Condition: Ask
the Asian Art Department for more information.

251 Chinese Large Blue and White 'Shou' Dish. Of rounded
sides with wide flaring rim, painted in the center with a 'wan'
character surrounded by four fan-shaped panels enclosing
'shou' character, decorated with the foliate scroll on the
rim, repeated on the exterior, the rim bound in a metal
band, and the base with a six-character reign mark.
{Diameter 12 inches (30.4 cm)}. Condition: Oxidation to the
metal rim.

252 Collection Victorian Jerusalem Boxes.
253 Two Modern Chinese Dynastic Style Objects.
254 Framed Painting on Board, City Scene, Signed Bonite.
255 Framed John Betts Print of an Indian Drawing Stone.
256 18th Century English Oak Tall Case Clock. Arched top

bonnet, engaged columns flanking the dial with parcel gilt
trim; the silver metal dial within brass surround with applied
gilt metal decoration; oak case with bracket feet; leater
green felt to back and interior; with two weights, lacking
pendulum. Plaque above dial inscribed with 'Thos. Horlock
Hammersmith 1756'. {Approximate dimensions:  86 1/2 high
x 16 1/2 wide x 9 inches deep.}. Condition:  Working order
is not guaranteed.  Vertical cracks to side of case and base,
one with repair.  Additional repair and restoration..
Evidence of previous insect damage.  Surface wear is good
considering age.

257 Chinese Rosewood Display Cabinet.
258 Chinese Rosewood Dining Table with Two Leaves.
259 Pair of 20th Century Chinese Carved Rosewood Arm

Chairs.
260 Persian Style Carpet. 144 Ins x 111 Ins.
261 Square Chinese Rosewood Stand with Marble Top.
262 Pair of Carved Inlay Chinese Pedestal Stands with Marble

Top.
263 Large Japanese Wood Carved Chinese Plant Stand.
264 Ceramic Egg Pot.
265 Pair of Chinese Rosewood Arm Chairs. (losses)
266 Large Asian Oval Planter.
267 Pair of Chinese Rosewood Side Tables with Drawers.
268 Chinese Rosewood Coffee Table.
269 Chinese Rosewood Sofa, Circa: 20th Century,
270 Modern Round Pale Blue Rug. 118 Ins x 118 Ins.
271 Pair of Chinese Carved Rosewood Shelf Cabinets.
272 Silverplate Tray and Modernist Canape Forks.
273 Chinese Longquan Celadon Vase. Of ovoid form rising from

a tapered foot to a wide cylindrical neck with an upturned
mouth rim, covered overall with a lustrous olive-green
glaze, the rim bound in a metal band. {Height: 8.0 inches
(20.3 cm)}. Condition: Manufacturing defects, oxidation to
the metal rim, surface wear.

274 Collection Fossils.
275 Naga Bead and Shell Necklace. Red beads with incised shell

pendant, on woven fiber strand. With red 'DAVID
HOWARD TRIBAL ART' sticker. {Approximate dimensions:
17 14 inches long.}. Condition:  Some weathering and
surface wear throughout.

276 Naga Headhunter Warrior’s Hair Ornament. Boar tusk on
long woven fiber strand with black and red dyed hair. With
catalog sticker and red 'DAVID HOWARD TRIBAL ART'
sticker. {Approximate dimensions:  166 inches long.}.
Condition:  Minor wear throughout, patina to horn and light
hair loss.

277 Gibson Book, Vol. II.
278 Sterling Silver Flatware.
279 Assorted Silverplate, .750 Flatware Etc.
280 Porter Blanchard Sterling Drinks Smoking Accessories.
281 Chinese Large Blue and White 'Buddhist' Bowl. Of curved

sides inscribed with Buddhist mantras, each character
spaced with double-floral sprays, base incised with
inscription. Diameter: 8.9 inch, (22.6 cm).

282 Wallace Sterling Silver Carving Set.
283 Collection Miniature Articles: Pewter, Pottery, Wood.
284 Naga Headhunter Warrior’s Brass Hair Pin. With catalog

sticker '901A'. {Approximate dimensions:  6 3/4 inches
long.}. Condition:  Patina and surface wear throughout.

285 Collection of Miniature Vessels after the Antique.
286 Collection Plaster of Paris Models, Bags, Etc.
287 Two Victorian Mahogany Walnut Boxes incl Tea Caddy.
288 A Collection of Chinese Porcelain, Cloisonne, Hardstone

Carvings.
289 Chinese Longquan Guan-Type Mallet Vase. Of tapered

cylindrical body rising from a recessed base to a tall neck
with a flared dish rim, covered overall with a sea-green glaze
suffused with dense crackles, the base incised with
characters, the rim bound in a metal band. {Height: 7.0
inches (17.7 cm)}. Condition: Chip to the rim, dents and
oxidation to the metal rim, surface wear.

290 Group of Blue and White Dragon Bowls.
291 Men's Vintage Smoking and Grooming Accessories.
292 Assorted Sterling, Coin, Silverplate Flatware.
293 Group of Glass Stemware.
294 Signed Opera Photographs including Callas, Horne, Etc.

Including My Daughter, Maria Callas, by Evangelia Callas,
with Lawrence G. Blochman, with signed photo of Callas,
1973, Mary Garden's Story by Mary Garden with Louis
Biancolli; and a signed edition of Such Sweet Compulson by
Geraldine Farrar, dated 1938. Also, four folios of photos of
Marilyn Horne, Montserrat Caballe Cecilia Bartolli; Tatiana
Trooyanos, Shirley Verrett, Renata Scotto, Kathleen Battle,
Jennie Lind, Mme. Sembrich, Pavarotti, carreras, Tetrazzini,
Farrar. The photos have signatures that have not been
authenticated.  Many stamped with identification to backs; in
folios from La Scala Autographs, Inc.  Various.
{Approximate dimensions: the folios are 9 x 11 inches; the
books are 8 1/2 x 6 1/2 to 9 1/2 x 6 1/2 inches, and several
inches deep.}. Condition: the photographs are in good
condition, overall, a few with bent corners, creasing, stains.
The books are in moderate condition, with the wraps to
Callas and Farrar with creases, tears and some losses.

295 Six Austrian, German .800 Silver Kiddush Cups, Napkin
Rings.

296 Chinese Longquan Guan-Type Pear Vase. Of elegant pear
shape with a tapered neck, covered with a sea-green glaze
suffused with fine golden russet crackles, the rim bound in a
metal band, the base incised with characters. {Height: 7.0
inches (17.7 cm)}. Condition: Manufacturing defects,
oxidation to the metal rim, wear to the foot ring.
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297 Collection of Glass Serving Platter, Cups, etc.
298 Five Gorham, Caldwell Sterling Silver Dinner Articles.
298A Chinese Large Ding-Type "Lotus' Dish. Well potted with

sides rising from a flat base to an everted foliate rim, incised
in the center with leafy lotus blossoms, the cavetto molded
with a band of fluted panels, the rim bound in a metal band,
the base with an inscription. Diameter: 10.3 inches (26.162
cm).

299 A Large Group of Asian Metal Boxes and Vases.
300 Framed Prints, Still Life and Birds.
301 Four Hand Painted Nippon Porcelain Vases, Lakeside

Scenes.
302 Two Hand Painted Nippon Vases, Village Scenes.
303 Six Nippon Hand Painted Lidded Jars.
304 Three Nippon Hand Painted Handled Vases.
305 Noritake Painted Porcelain Handled Vase, Pond Scene.
306 HANK WILLIAMS: Box Country Music Folio, Hit Parade.

Comprising: Seventy-three issues," Hank Williams' Country
Hit Parade," one signed Hank Williams by Irene Williams
Smith. Sixteen issues" Hank Williams' Country Music Folio,"
one signed Hank Williams by Irene Williams Smith. Both
published by Acuff-Rose, Nashville TN. Plus two copies of
the Sixth Annual Hank Williams Memorial Day June 3, 1979
booklet. [91 booklets total]. Acuff-Rose Publiscations 2510
Franklin Road, Nashville, Tennessee. Letter dated from
Irene Williams Smith to her son, 1975.  {Approximate
dimensions: 9 x 12 inches, overall.}. Irene Williams Smith,
sister to Hank Williams, managed the singer's' legacy after
their mother died in the mid 1950s. By descent.  Overall
condition is very good. Some of the folio cover pages are
folded, edges compressed, squished.

307 Skating, Entertainment Ephemera.
308 Framed Collectible Print From a Denver Broncos Official

Game with Certificate of Authenticity
309 Blue and White PW & co. Venus Pitcher.
310 Nippon Hand Painted Two Handled Vase, Lake Scene.
311 Lot of Decorative Porcelain Vases and Pitchers including

Royal Bayreuth.
312 Five Small Porcelain Table Articles including a Royal

Bayreuth Vase.
313 Three Small Noritake Vases with a Large Porcelain Salt

Shaker, Desert Theme.
314 Four Nippon Hand Painted Vases, Ship Theme.
315 Four Nippon Hand Painted Vases.
316 Four Nippon Hand Painted Vases including Desert Theme.
317 Three Large Hand Painted Porcelain Nippon Vases.
318 Five Binders: HANK WILLIAMS, IRENE WILLIAMS SMITH.

Four, incorporating the typescript for Irene Williams Smith
commemorative typescript of "From Life to Legend: Hank
Williams, the Legend," plus additional scrapbook with
photos, correspondence about royalties paid for Hank
Williams songs; dispersal of his possessions after his death;
correspondence about Irene Williams Smith as a prisoner at
Alderson Prison, etc.  Circa 1954 and later.  {Approximate
dimensions: The scrapbook 12 high x 12 wide x 2 inches
deep overall.}. Irene Williams Smith, sister to Hank
Williams, managed the singer's' legacy after their mother
died in the mid 1950s. By descent.  Condition: Most of the
pages are now in plastic sheaths; some of the photos are
now glued down to board; some letters fresh and new.
Some pages with previous evidence of staining, creasing, etc.

319 Silverplate Serving Pieces and Tray.
320 Two Framed Japanese Prints.
321 Two Large Nippon Hand Painted Porcelain Vases, Lake

Scenes.
322 Lot of Four Royal Bayreuth Shell and Lobster Form

Creamers and Sugar.
323 Lot of Five Nippon Painted Porcelain Table Articles with a

Noritake Vase.
324 Seven Nippon Hand Painted Porcelain Plates, Winter Scene.
325 Two Nippon Hand Two Handled Painted Vases.
326 Lot of Four Nippon Hand Painted Vases including Floral

Patterns.
327 Two Large Nippon Hand Painted Vases, Floral and Fruit

Patterns.
328 Irene Williams Smith 29 Records including Hank Williams.

Twenty-nine 78s, 33 LPs, including a photo of Irene Williams
Smith surrounded by Hank Williams Records; Roy Acuff on
Columbia; Jimmie Davis on Decca, two Hank Williams on
MGM, Jimmy Dorsey; Tex Rabarge on Robin; Red Foley on
Decca. Also two Esther Williams; Masters Family; WCOP re
Hank Williams, and others. Please contact dept for
complete list. Many in original record envelopes.
{Approximate dimensions: 9 7/8 - 11 7/8 inches diameter
overall.}. Irene Williams Smith, sister to Hank Williams,
managed the singer's legacy after their mother died in the
mid 1950s. By descent.  Condition: Signs of use and wear to
records, playability not guaranteed; many envelopes shows
signs of use and wear.

329 Large Nippon Hand Painted Two Handled Vase, Floral
Design.

330 Two Nippon Hand Painted Vases, Lake Scene and Grapes.
331 Lot of Royal Bayreuth Painted Porcelain Small Vases and

Pitchers.
332 Four Nippon Hand Painted Vases, One with Losses.
333 Two Nippon Hand Painted Steins with a Nippon Desert

Theme Vase.
334 Two Hand Painted Nippon Vases, Village Scenes.
335 Lot of Painted Porcelain  Vases and Pitchers.
336 Lot of Fruit Form Porcelain Pitchers and Covered Jars.
337 Three Nippon Hand Painted Lidded Jars, Forrest Scene,

Desert Theme and Sailboats.
338 Wall Hanging Tole Tray.
339 Three Hand Painted Porcelain Vases in a Floral Pattern.
340 Lot of Various Color Glass Cups, Vases and Bowls.
341 Five Nippon Hand Painted Two Handled Vases.
342 Five Nippon Hand Painted Two Handled Vases.
343 Three Framed Prints, Zebra, Tiger, Elephant.
344 Collection of Worldwide Stamps in Two Binders.
345 Folk Art Shadow Box Kitchen Scene.
346 Four Nippon Hand Painted Porcelain Plates with a Nippon

Painted Bowl.
347 Gift Wrap, Ribbons, Organizers, etc.
348 Framed Artwork, "Big John", Signed L. Ochsner.
349 Lot of Painted Porcelain Vases and Pitchers, Mostly Royal

Bayreuth.
350 Five Royal Beyreuth Painted Porcelain Articles; Four Vases

and a Pitcher.
351 Two Nippon Hand Painted Porcelain Plates with a Nippon

Stein and Vase.
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352 HANK WILLIAMS: Family Photographs, Memorabiliia. Lot

includes several period and reproduction photographs of
Hank Williams with his nephew John; photographs from
Bucephus, aka Hank Williams Jr inscribed to "Aunt Irene,"
John's mother. Williams family photographs over several
generations. Also several songbooks, commemorative
books, 10 CD "Complete Hank Williams" recordings,
Mercury/Polygram, No. 00422/10,000 limited edition in
book.   Irene Williams Smith, sister to Hank Williams,
managed the singer's' legacy after their mother died in the
mid 1950s. By descent.

353 Car Bike Rack, Roof Top Carrier, Hammock.
354 Two Framed Paintings, Toucans, Waterfront Building.
355 Lot of Various Porcelainware including Noritake Tea Cups.
356 Napkins, Placemats, etc.
357 Crates, Racks, Basket, Boards.
358 Mr. Bar-B-Q Eighteen Piece Barbecue Tool Set.
359 Box of Faux Lava Rocks.
360 Large Nippon Hand Painted Vase with Floral and Gilt

Decoration.
361 Four Nippon Hand Painted Vases, Desert Scenes.
362 Large Nippon Hand Painted Two Handled Vase with Grape

Decoration.
363 Two Hand Painted Porcelain Pitchers with Floral Design

including Nippon.
364 Pair of Nippon Hand Painted Pitchers, Palm Trees.
365 Two Nippon Hand Painted Vases, Lake Scenes.
366 Large Nippon Hand Painted Vase, Woodland Scene.
367 Asian Carved Gilt Wood Plaque.
368 Elliott Westminster Chiming Mantle Clock.
369 Collection of Various Asian Items, Vases, Mirror, etc.
370 Three Nippon Hand Painted Porcelain Vases, Desert Scenes.
371 Box of Various Hang Tags.
372 Nippon Hand Painted Porcelain Ash Tray, Lakeside Scene.
373 Three Vintage Suitcases.
374 Two Artworks, One Framed.
375 Two Tripods.
376 Unframed Posters.
377 Three Bowls and Asian Items.
378 Wedding Table Number, Place Settings.
379 Vintage Kitchen Utensils, etc.
380 Saw and Square.
381 Fishing Poles in Rod Caddy.
382 Various Chemistry Glassware.
383 Armstrong Flute, and Wind Instruments.
384 Cups, Knives, etc.
385 Collection of Shells, etc.
386 Glazed Jars / Vases, and Glass Jar.
387 Framed Asian Style Abstract Painting.
388 Collection of Celadon Style Dishes.
389 Collection of Wall Canvases.
390 Collection of Artifacts, Obsidian, etc.
391 Tissue Boxes, Baskets, Racks, etc.
392 Two Rolling Hover Boards in Boxes.
393 Assortment of Items, Inflatable Float, Shelf Liner, etc.
394 Three Nippon Hand Painted Plates, Deer and Moose

Theme.

395 Collection of Votive Glasses and and Bud Vases.
396 Framed DeGrazia Tile Wall Hanging.
397 Barware Shot Glasses by Joyloft.
398 Framed Oil on Board, Barn, Signed Robert F McFarren.
399 Gilt Figural Ornament to a Putto, dimension: Height 11

inches.
400 Storage Bin with Lid.
400A Embroidered Asian Panel.
401 Various Electronics, Power Source, Noise Cancel

Headphones.
402 Buffet Crampon Clarinet in Case.
403 Collection of Reader Glasses.
404 Pair of Large Nippon Hand Painted Porcelain Vases, Floral

Pattern.
404A Large Nippon Two Handled Painted Vase, Village Scene.
405 Framed Print, Two Fish, Warren Kimble.
406 Three Jewelry Cases.
407 Wilson and Miller Tool Kit and Hammer.
408 Wire Centerpiece Bowls.
409 Four Galvanized Steel Lamp Shades.
410 Framed Shadowbox Creation of Adam Detail.
411 Mirrored Vase, etc.
412 Collection of Lights, Hardware, etc.
413 Safe, and Locking Clear Box.
414 Three Trays.
415 Holiday Decorations, Wreaths, etc.
416 Coffee Maker, Smores Maker, Health Cooker.
417 Collection of Charger Plates.
418 Two Table Fans.
419 Lenox Gilt Rimmed Chinaware Set.
420 Fossil Specimen, Three Vases.
421 Various Items, Pillows, Organizers, Towels, etc.
422 Set of Books, Defoe's Works, Sixteen Volumes.
423 Bone Handle Victorian Fish Set in Mahogany Case.
424 Five Perfume Bottles.
425 Art Glass Decoration an Metal Stand.
426 Collection of Vuarnet Sunglasses.
427 Cannon EOS 70D  Camera, with Accessories.
428 Lenox Utensil Set in Box.
429 Two Panel Asian Folding Screen.
430 Large Porcelain Vase, Purple and Blue Floral Pattern.
431 Three Art Glass Apples.
432 Hand Blown Glass Pumpkin.
433 Framed Etching and an Ink Painting, John Kay "A Medley of

Musicians," and Ruins landscape.
434 Pair of American Cast Copper Bookends Depicting a

Captain at the Wheel of a Ship, Late 19th/ Early 20th
Century.

435 Large "Favrile" Glass Bowl. Hairline to Rim.
436 US Mint Stamps in Two Binders.
437 Signed Pink Art Glass Vase.
438 Framed Three Art Plates, Stanford.
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439 WILLIAM RUSSEL (SIR) FLINT (Scottish, 1880-1969),

"Chattels," color lithograph, (approximate dimensions -
image: 11 1/4 x 14 1/8 inches, sheet and board: 17 1/2 x 23
3/8 inches); blindstamp for the Fine Art Trade Guild lower
left, and signed lower right; signed in plate lower left, upper
center margin: "Copyright W.J. Stacey, London WC1,"
stamped: 11034. Condition: Toning to sheet and board
support. Mat burns and tape residue on edges. Overall, in
good condition.

440 Table Decorations Including Decanter with Stopper, Metal
Stand, Candle Holder, etc.

441 Extensive Set of Apricot Glass Serving Pieces, 1930's.
442 Two Red and Gilt Panels of Birds and Animals.
443 Collection of Coach Fashion Base Bags and a Pen.
444 Wolfman Jack Xerb Mighty 1090 Poster. Mounted on foam

core board, vacuum sealed plastic cover. {Approximate
dimensions: 15 tall x 23 inches wide image only; 18 inches
tall x 25 3/4 inches wide with foam core board}. Condition:
Tearing to edges, creasing, folding, discoloration.  Has not
been inspected outside the plastic cover.

445 Collection of Worldwide Stamps in Two Binders.
446 Collection of Victorian Hair Combs.
447 Collection of Asian Textiles, etc.
448 HANK WILLIAMS: Royalty Statements, Clippings, Etc. The

royalty statements while Randall Hank Williams was a
minor, 1962 and later, records of same as submitted to IRS.
Studio photographs of Jessie Lillybelle Skipper, Irene
Williams Smith, and her husband. Attorney letter re
Williams Estate debt for 1953 and 1954, and into 1956.
Mention of a movie, and agreement re "Ramblin Man," 1987.
Newspaper clippings, fan club journals, letters. Old checks,
ledgers, Hank Williams' mother, 1951. Copy of legal
statement regarding inheritance of minor, unmarried
parents, at time of Hank Williams' death, copy of
guardianship estate, Randall Hank Williams. Atty
correspondence and filing re death of Hank Williams
mother, mimeographs, etc.  1950s and later. {Approximate
dimensions: All of the documents fit into a banker's box of
11 high x 16 wide x 12 1/2 inches deep, some are already
folded.}.  Irene Williams Smith, sister to Hank Williams,
managed the singer's' legacy after their mother died in the
mid 1950s. By descent.  Condition: some of the pages
yellow, creased, rust and crease marks from old paperclips;
several documents faded.

449 All-Weather Jacket and Millstrand Box (2).
450 Framed Embroidered of a Figure on Horse.
451 Vintage Blanket, Coverlets and Pillow.
452 Collection of Victorian Undersleeves, etc.
453 Collection of Victorian Scarves, Lace Doilies, etc,
454 Collection of Vintage Sewing Patterns, Supplies, etc.
455 Two Vintage Quilts and Two Pillows.
456 Collection of Vintage Lace Collars, etc.
457 Unframed Painting on Board, Paris Street Scene.
458 Framed Black and White Photo, Village Alleyway Scene.
459 Large Collection of Antique Gloves.
460 Vintage Fan, Asian Tea Bricks, Cups and Saucers.
461 Victorian Woman's Outfit.
462 Collection of Vintage Undergarments, Asian Silk, etc.
463 Framed Architectural Watercolor Painting by Harel Capek,

Signed.

464 Collection of Vintage Collars, Masks, Instrument, etc.
465 Collection of Scarves, Head Coverings, etc.
466 Large Collection of Victorian Fans, etc.
467 Steam Cleaner, Hot Pot, Fan.
468 Collection of Vintage Lace, etc.
469 Two Framed Black and White Etchings, Signed.
470 Vintage Woman's Two Piece Outfit.
471 1898 Wedding Dress, etc.
472 1932 Wedding Dress, etc.
473 Collection of Vintage Stockings, etc.
474 Box of Vintage Sewing Patterns, etc.
475 Collection of Vintage Women's Shoes.
476 Two Japanese Woodblock Prints, 53 Stages of the Tokaido

Road by Ando Hiroshige.
477 Two Vintage Scarves.
478 Collection of Vintage Gloves, etc.
479 1880 Wedding Gown.
480 Keyboard, Speaker, etc.
481 Collection of Vintage Laces, etc.
482 Two Japanese Woodblock Prints, 53 Stages of the Tokaido

Road by Ando Hiroshige.
483 Box of Fabrics, etc.
484 Vintage Dress, Nightgown.
485 Vintage Dress, Parasol, Two Pair Shoes.
486 Vintage Dresses, etc.
487 Stuffed Figures Holiday Decorations.
488 Framed Artwork, Villagers.
489 Holiday Decorations, Music Boxes, etc.
490 Collection of Worldwide Stamps in Two Binders.
491 Vintage Velvet Coat.
492 Collection Of Dishes Including V and B.
493 Christmas Tree Stand, Plastic Glassware, etc.
494 Two Framed Oil Paintings on Board, Ships.
495 Collection of Various Vintage Lace, Box, Photo, etc.
496 Collection of Vintage Women's Outfits.
497 Cassettes and CDs.
498 Collection of Vintage Purses.
499 Collection of Vintage Purses, etc.
500 Large Collection of Antique Baby Shoes.
501 Three Persian Style Small Rugs, (1 ft. 11 ins. x 3 ft. 8 ins.)
502 Collection of Small Dolls.
503 Set of Books, Smithsonian Scientific Series, Twelve Volumes.
504 Large Collection of Vintage Beaded Purses, etc.
505 Collection of Vintage Baby Bonnets, etc.
506 Collection of Vintage Laces, Scarves, etc.
507 Two Small Framed Oil Paintings on Board, Ships.
508 Johnson Bros Haddon Hall Dishware Porcelain Boat.
509 Decorative Plates, etc.
510 Collection of Vintage Outfits Including Velvet.
512 Two African Ndebele Ethnic Decorated Bags.
513 Bavarian Stein and Ukulele in Case.
514 Native American Bows, Pipe, etc.
515 Collection of Vintage Juvenile Dresses, etc.
516 Three Framed U.K. Satrirical Engravings, After Gilray,

published by published by H. Humphrey.
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517 Native American Baskets and Fur.
518 Native American Gloves, Vest, etc.
519 Russian Box, glass bowl, ceramic articles.
520 Large Chinese Porcelain Sanxing Deity Figure.
521 Set of Books, History of Nations Series.
522 Collection of Victorian Hair Combs.
523 Group of Minerals, Pyrite, Agate Slabs, and Stone Beads.
524 Collection of Vintage Beaded Purses, etc.
524A Framed Print, United We Stand, Bestsy Cameron.
525 Three Asian Vases.
526 Collection of Glassware.
527 Two Bronze Asian Horse Figures, and Bronze Vase.
528 Octagonal Framed Asian Print.
529 Two Asian Figures, and Small Bench.
530 Collection of African Carved Wood Figures.
530A Two Framed Asian Panels.
531 Pair Bamboo Stools.
532 Two Table Lamps From Brass Microscopes.
533 Ceramic Mugs, Bowls, etc.
534 Framed Modern Renaissance Style Tile Picture, Crucifixion

Scene.
535 Napoleon III Boulle Tantalus (losses to Boulle work).
536 Large Chinese Carved Wood Warrior Figure.
537 Large Chinese Porcelain Sanxing Deity Figure.
538 Two Unframed Artworks.
539 Various Glassware, Mugs, etc.
540 Steel Abstract Figure, Signed.
541 Two Stereo Turntables, Denont Techniques.
542 Chinese Carved Wood Table Lamp.
543 Chinese Ginger Jar, Circa Early 20th Century.
544 Antique Glass and Brass Oil Lamp.
545 WILLIAM RUSSEL (SIR) FLINT (Scottish, 1880-1969), three

drypoints on laid paper, including "Frileuse," (sheet (sight): 6
x 3 1/4 inches), numbered XLII lower left and signed lower
right; "Phryne," (sheet (sight): 7 1/8 x 6 1/4 inches),
numbered XXXIII lower left and signed lower right; and
Couple Dancing, (sheet (sight): 5 1/2 x 6 1/2 inches),
numbered XXXIII lower left, signed lower right, and
signature in plate lower right. Condition: All are matted with
backboards, and plastic wrapped. Minor buckling and toning
to sheets. Not examine out of plastic. Notes: Mats have
wear, approximate dimensions - mat (each): 19 1/4 x 14 1/4
inches.

546 ERNST BARLACH (German, 1870-1938), woodcut print,
from Der Kopf (The Head) book, 1919, page 26,
(approximate dimensions - sheet: 12 x 9 1/8 inches); written
on mat: "Ernst Barlach Sch. 102-110 Original Woodcut
From Der Kopf." Provenance: Union Square Graphics
Company, San Francisco CA; kept by the owners after
closing store. Condition: Toning to sheet and slight wear to
edges. Very light foxing. Notes: Mat has foxing and wear,
approximate dimensions - mat: 20 x 13 inches.

547 Vintage Black Velvet Dress, Circa 1935.
548 Large Chinese Porcelain Sanxing Deity Figure.
549 Bronze Swooping Crane, by Hattakitkosoi Somachi.
550 Framed Wall Art, Two Blue and White Tiles.
551 Isaac Crushank (Scotland 1764-1811) "Swearing in at

Highgate in 1796," ink was on paper.

552 Framed Watercolor, Old Mill, Seattle, E. Howland, 1918,
Ethel Hopkins Howland.

553 Collection of Porcelain Including French Encier.
554 Three Framed Asian Artworks, Floral, Cranes.
555 Three Wood Items: Lidded Container, Finial, and Candle

Holder.
556 Group of Porcelain Items, Plates, Bowls, Pitchers, etc.
557 Group of Asian Style Ceramic Items, Plates, Teapot, Pitcher,

etc.
558 Collection of Collectable Stamps Including Olympic, NASA,

Christmas and Others.
559 Five Vintage Leather Suitcases and Bags.
560 Two Beige Lamp Shades.
561 Pair of Glass Desk Lamps.
562 Three Large Stoneware Jugs.
563 White Arsberg Porcelain Items.
564 Coronado H&C Porcelain Sets.
565 Group of Asian Items, Wall Hanging Carved Panels, Slippers,

Lacquer Mirrors, etc.
566 Group Handbags and Tilt Bags.
567 Racket and Chalkboard with Calculator Abacus.
568 Pair of Weighted Sterling Gorham Candelabras.
569 Collection of Wedgwood UC Berkeley Plates and Cups.
570 Three Hats.
571 Group of Miscellaneous Items, Combs, Paperweights, Boxes,

Pencils, etc.
572 Sterling Articles Including Jensen (434 G).
573 Two Boxes of Vinyl Records Including Cream and Hawaiian.
574 Three Nippon Hand Painted Vases, Desert Theme.
575 Five Table Articles, including Copper Teaware and Brass

Candlesticks Holders.
576 Porcelain and Pottery Dishes Including Lunerville.
577 Three Painted Porcelain Vases with a Painted Plate including

Limoges.
578 Framed Artwork, "We Two," by Susan Swertz.
579 Green Etched Glass Vase.
580 "Straraius" Manner Violin in Case with Two Bows.
581 Two Walking Sticks, Victorian Telescope.
582 Louis XV Style Bergere.
583 Pair of Nippon Hand Painted Vases, Hunting Scenes.
584 Group of Brass Items, Monkey Face Pot, Box, Egyptian

Healing Bowls and Shallow Plates.
585 Lot of Mint Stamps in Eight Portfolios including Two

Chinese.
586 Lot of Mint US Stamps and Postage in Two Albums.
587 Unframed Charcoal, Signed Mau Solo.
588 Lladro Porcelain Female Nude Figure.
589 Hand Painted Porcelain Vase, Woodland Canoe Scene,

Attributed to Nippon.
590 Three Vintage Toys, Dog Bear, Hula Girl.
591 Collection Tin Cigar ./ Cigarette, Cloth Boxes.
592 Three Llladro Porcelain Figures.
593 Large Asian Vase, Dragon Motif.
594 Collection of Bronze Animal Figures, etc.
595 Various Items, Jug, Glass Ashtray, etc.
596 Small Bronze Statue, Grand Tour "David".
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597 Seven Rosenthal and Royal Copenhagen Porcelain Articles.
598 Linens, Dress, Blanket.
599 Two 19th Century Mantle Clocks, Seth Thomas and New

Haven Clock Co.
600 Collection of Shoe Forms, Brushes, Box.
600A Mission Style Arts and Crafts Slag Glass Hanging Fixture.
601 Table Lamp, Ceramic Base.
602 French Art Glass Vase.
603 Persian Pitcher and Islamic Cloisonne Enamel on Copper

Metalware Dish.
604 Five Chet Helms Tribute Posters. Comprising poster

designed by Stanley Mouse, Family Dog poster for Maritime
Hall April 30 designed by Kelley, 'Coming Around' Family
Dog poster designed by Kesey, Wes Wilson for Family Dog
poster, Gary Grimshaw for Family Dog poster.
{Approximate dimensions: 16 1/2 - 21 3/4 high x 10 1/2 x 13
wide overall.}. Condition: Several corners with small
creases, very light wear overall.

605 Set of 12 Hand Painted Limoges Plates, Birds, Signed.
606 Art Glass Light Fixture.
607 Hand Carved Wood Tribal Masks and Statues.
608 Bronze Japanese Lantern with Dragon and Lotus Leaves.
609 Antique Indian Wood Relief Panel of Laksmi & Consorts.
610 Two Vintage Asian Style Hand Painted Hanging Scrolls.
611 ANNOUNCEMENT POSTER (American, Contemporary),

"Blacks in the Westward Movement, The Oakland Museum,
Oct. 18 - Nov. 9," screenprint, (approximate dimensions -
sheet: 26 x 18 1/8 inches). Provenance: Union Square
Graphics Company, San Francisco CA; kept by the owners
after closing store. Condition: Minor toning and wear to
edges. Overall, in good condition.

612 Antique Imperial Chinese Rosewood Box Engraved Brass
Accents and Pair of Cast Bronze Candlesticks with
Dolphins.

613 French Cherubs Sculpture After Carrier, Circa 1864.
614 Red Bohemian Glass and Elaborate Grapes Chandelier.
615 Marble and Slag Glass Lamp with Shade.
616 Two Leather Jackets and Suede Jacket.
617 Group of Jackets and Coats.
618 Group of Clothes Including Jackets, Pants, Shirts and

Others.
619 Framed Oil on Board, Landscape.
620 Vintage Leather Pieces, Shoes, etc.
621 Native American Mortar, Pestle, Fish Weight, Fragment.
622 Vintage Toys, Table Items, Hats, etc.
623 Vintage Toys, etc.
624 Laser Cut Moose Head Trophy.
625 Ten Unframed Paintings, Two Sketchbooks of Drawings.
626 Framed Painted Tile Artwork, Waterfowl.
627 Collection of Dolls, Raggedy Ann, etc.
628 Vintage Dog Figurines, etc.
629 Fourteen Vintage Sake Carafes.
630 Collection of Glassware, etc.
631 Large Lidded Woven Basket.
632 Framed Embroidered Asian Artwork, Cranes.
633 Collection of Teapots, Vases, etc.
634 Boxes, Purse, Kitten Toy.
635 Collection of Vintage Figurines, etc.

636 Utensils, Pans, Helmet.
637 Collection of 1958 Sketches, Ruth Camilleri.
638 Tripod Lamp and Physician Tools.
639 Table Lamp.
640 Vintage Philco Transistor Radio.
641 Bronze Figures and Plate.
642 KATHE KOLLWITZ (German, 1867-1945), Death, Woman

and Child, etching, (approximate dimensions - image: 11 x 8
5/8 inches, sheet: 15 7/8 x 13 7/8 inches); unsigned, written
lower margins: "Kl118 126-38-7 21." Condition: Toning to
sheet and buckling. Stains on right edges and tape residue on
sheet verso. Notes: Mat has wear to edges, foxing, and
stains. Approximate dimensions - mat: 21 1/4 x 16 inches.

643 Carved Stone Female Bust.
644 Vase and Glass Bowl.
645 Statue, Man Pulling Rope.
646 Three Brass Pieces.
647 Framed Pastel Artwork, Vase.
648 Two Framed Limoges, and Frame.
649 WILLIAM RUSSEL (SIR) FLINT (Scottish, 1880-1969), "A

Rendezvous, Vincenzia," drypoint on laid paper,
(approximate dimensions - sheet: 12 3/4 x 8 1/2 inches);
numbered XLV (45) lower left and signed lower right.
Conditions: Toning to sheet and tape residue sheet verso.
Wear to edges and surface dust. Notes: Mat has wear and
tape residue, approximate dimensions - mat: 20 1/8 x 16
inches.

650 Three Ceramic Lidded Jar and Pitchers Including Majolica.
651 Seth Thomas Wall Clock.
652 Two Lamps and Rose Chrome Stand.
653 Pair of Table Lamps.
654 Moulin Rouge Advertisement on Board.
655 Collection of Glass Items, Bowls, Cups, Decanters, etc.
656 Various Wood Items, Mask, Eggs, Animal Figurines, etc.
657 Group of Door Knobs, Key, Brass Bowls, etc.
658 Three Blankets.
659 Bowl Filled with Seashells.
660 Group of Silverplate Trays.
661 Various Kitchenware, Jars, Tray and Stainless Coffee Urn.
662 Five Don Davie SF Prints.
663 Vintage Glass Bottles and Mirror.
664 Coffee Grinder and Metal Sculpture of Figure Playing

Drums.
665 Collection of Colored Glass Bowls, Cups and Plates.
666 Various Ceramic Items, Vases, Planters, Shoe, Wall Hanging

Decors.
667 Collection of Ceramic and Porcelain Plates and Bowls.
668 Group of Figures Prints and Frames.
669 Architectural Painting, Signed.
670 Group of Candleholders, Candles, Lamps and Shades.
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671 ARNOLD MESCHES (American, born 1923), three ink,

watercolor, and pencil drawings on paper, including Railroad
Scene, 1946, sheet sight: 22 1/2 x 1015 1/2 inches, signed
and dated upper left; Female Figure, 1946, sheet: 12 x 10,
signed and dated upper left; and Street Scene, 1949, sheet
(sight): 8 1/2 x 10 inches, signed and dated lower right;
Condition: Handling wear, creases, and toning. Figure has
some tears to edges and tideline on upper edges. Street
Scene has stains upper margins and its framed. Railroad has
tape residue to edges, buckling, embrittlement, and pinholes
to corners. Notes: Frame has wear, approximate dimensions
- frame: 13 x 14 1/4 inches.

672 Various Glass Items, Apples, Trinket Dish, etc.
673 Box of Photo Paper and Family Photographs.
674 Two Mirrors and Mosaic Artwork.
675 Framed Pen Drawing, Scarfed Figure, Oberhaus.
676 Two Lladro Porcelain Figures.
677 Two Lladro Porcelain Figures.
678 Three Lladro Porcelain Figures.
679 Four Framed Waterfowl Prints and Stamps.
680 Two Framed Ads Prints, Marching Through Georgia and Joe

Morris.
681 In Manner of GIORGIO DE CHIRICO (Italian, 1888-1978),

Side Portrait of Young Woman, watercolor and colored
pencil on paper, (approximate dimensions - sheet (sight): 12
x 10 inches); bears signature lower right. Condition: Toning
to sheet. Not examined out of frame. Overall,in good
condition. Notes: Approximate dimensions - framed: 18 1/2
x 16 5/8 inches.

682 Ceramic Serving Items Including Studio.
683 Sadao Watanabe, "An Angel and Shepard," print
684 PIERRE-AGUSTE RENOIR (French, 1841-1919), "Le Fleure

Scamandre," etching, (approximate dimensions - plate:
inches, sheet: 8 1/2  x 7 inches); signed lower right, "Made in
France" stamped verso; artist information and title on mat.
Condition: Toning to sheet, acid burn, and wear to edges.
Minor foxing and soiling upper left area. Tape residue and
acid burn sheet verso. Notes: Mat has wear, approximate
dimensions - mat: 14 x 11 inches.

685 Two Framed Artworks, including Landscape Painting and
Print of Cityscape.

686 Box of House and Garden Cook Books.
687 Four Framed Wall Hangings.
688 Carved African Figure.
689 Framed Painting, Harbor Scene, A Vollon.
690 HONORE DAUMIER (French, 1808-1879), "Paris L'Hiver,"

lithograph on newspaper, (approximate dimensions - image:
8 5/8 x 7 inches, sheet: 13 5/8 x 9 1/4 inches); unsigned,
lower left margins: Chez Aubert, Pl dela Bourse, 29. lower
right margins: Imp d'Aubert and Cie. Condition: Toning to
sheet and edge wear. Stains throughout surface. Notes: Mat
has wear and stains, approximate dimensions - mat: 18 x 14
inches.

691 Collection of Glass Stemware.

692 Various Table Decorations.
693 Collection of Steuben Centerpiece Bowl, Small Dish and

Bud Vases with Crystal Bowl.
694 Group of Wall Hanging Decorative Plates.

695 DERRIERE LE MIROIR LITHOGRAPHS, including After
Marc Chagall (French/Russian, 1887-1985), four
"Pantomime," publisher, date, editor, and location printed
verso: "Aime Maeght directeur-gerant 1972 Maeght Editeur
printed in France;" two "Jour de Printemps," text verso; and
"Le Clown Blanc," text verso; and After Joan Miro (Spanish,
1893–1983), Composition with Rings, text verso: MIRO,
Lithograph originale pour XXe siecle no 16 (Maegh,
imprimeur); (approximate dimensions - sheet (Chagall/each):
15 x 11 1/8 inches, sheet (Miro): 12 1/4 x 9 1/2 inches).
Provenance: Union Square Graphics Company, San
Francisco CA; kept by the owners after closing store.
Condition: Minor toning to edges of sheet. Foxing on two
sheets verso.

696 CHARLES FREDERICK SURENDORF (American, 1906
-1979), "Little Red Church - Sonora," woodblock print on
rice paper, (approximate dimensions - sight: 9 7/8 x 7 7/8
inches, sheet: 14 x 10 7/8 inches); titled, 2ed/100, signed,
and dated lower margin. Condition: Minor wrinkles and
folds. Top corners are cut and have discoloration of where
the tape was previous placed. Overall, in good condition.

697 Luigi Kasimir, Two Etchings of Snow Landscape.
698 Box of Wooden Boxes and Asian Style Wall Hanging Panel.
699 King Size Black Bed Frame.
700 Victorian Mahogany Round Center Table on Later Carved

Pedestal Base and Four Leaves.
701 Set of Six Carved Mahogany Chippendale Style Dining

Chairs Circa 1900 (losses to one).
702 Modern Gilt Metal Dining Table with Glass Top.
703 English Style Double Pedestal Desk.
704 Contemporary Desk.
704A Three Framed Duck Prints with Stamps.
705 Metal Doll Carriage.
706 Wicker, Wood, and Metal Doll Carriage.
707 Framed Middle Eastern Painting, Man and Woman.
708 Carved Wood Marlin Figure.
709 Asian Bronze Deer Figure.
710 Three Matted Artworks, including Pastel by Ruttenhur, Van

Horn, and deHelsby.
711 Skateboard.
712 Singer Sewing Machine Table.
713 Matted Watercolor, GH Mitchell, Forest Landscape, 1945.
714 Matted Watercolor, EM Welch, "Venice," Sep.
715 Desk with Cabinet and Drawer.
716 Arts and Crafts Oak Hall Seat with Copper Plaque.
717 Victorian Oak Rattan Seat Rocker.
718 Two Child's Armchairs, One with Cane Seat, One with

Tray.
719 Pair of Large Painted and Carved Wood Figures, Man and a

Woman
720 ProForm Treadmill with Digital Control Interface.
721 Two Garden Gazebos in Boxes and Shade Sail.
722 Two Turned Wood Child's Rockers.
723 Vintage Child's Sled.
724 Fold Out Sewing Cabinet.
725 Two Child's Rocker, One Wicker One Cane.
726 Victorian Wicker Baby Carriage.
727 Five Shelves Western Americana Books
728 Three Shelves Art and Photography Books
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729 Three Shelves Philosophy Books
730 Three Shelves, Music Books, mostly Classical
731 Four Shelves, Harvard Classics, Fifty - one Volumes
732 Two Shelves, 17 Volumes Encyclopedia Judaica
733 Two Bicycles, Premier and Thruster.
734 Craftsman Eager - 1 mower
735 Two Lifepro Flexstride exerciser and a AB Rocket
735A Asian Carved Wood Low Table.
736 Four Panel Folding Asian Screen, Hardstone Inlay.
737 Two Gilt Frames.
738 Needlepoint Upholstered Throne Chair with Carved Lion

Heads.
739 Pair of Blanket Chests with Shelves.
740 Set of Three Black Four Drawer File Cabinets.
741 Asian Six Panel Folding Screen.
742 Wooden Bed Frame.
744 Wooden Bed Frame.
745 Modern Teak Wall Unit.
746 Bookshelf.
747 Pair of Louis XVI Style Ebonized Bergeres.
748 GRIGORY GLUCKMANN (Russian, 1898-1973), Child with

a Bird, oil on canvas, (approximate dimensions - canvas: 31 x
21 inches); signed lower right, inscription on stretcher bar
and frame verso. Condition: Minor scuff marks near top
right margin to frame and on Child's hand. Varnish flaking
and aging. Notes: Approximate dimensions - framed: 36 x
26.5 inches.

749 Beaux Arts Style Turned Giltwood Framed Wall Mirror.
750 Long Yang, "Flowers", watercolor.
751 Two Victorian Needlework Pictures Girl and Bouquet
752 Framed Pastel on Paper, Caribbean/Islander School, Portrait

of Girl, signed.
753 GRACE KOO (Korean/American, 1921-2009), Growth,

watercolor and collage on Arches paper, (approximate
dimensions - image (sight): 22 x 15 inches); signed and
stamped with artist seal lower right. Condition: No major
visible condition issues to note. Not examined out of frame,
framed under glass. Notes: Frame has wear, double matted,
approximate dimensions - overall/frame: 29 1/2 x 22 5/8
inches.

754 ERNST LOUIZOR (Haitian, 1938-2011), Seated Nude, oil
on canvas, (approximate dimensions - canvas: 20 x 24
inches); signed lower right. Condition: Surface dust and
minor frame abrasion. Minor stain on lower left area on bed
sheet. Notes: Frame has wear, approximate dimensions -
frame: 25 x 29 inches.

755 Framed Lithograph, After George Schreiber, "Without a
Net."

756 Still Life (Pink, Red, and White Flowers), oil, signed "Dener,"
framed.

757 Framed Black and White Photograph of Girl.
758 Contemporary, Portrait of Woman in Stripes, Framed.
759 Four Framed Prints and Book Plates of Palais Et Chateux.
760 Charles Grove, "Grasses in Autumn," oil on canvas, framed.

761 Attributed to THOMAS STOTHARD (British, 1755-1834),
Angels and Cherubs, six miniature illustrations,
(approximate dimensions - image (each): 3 x 4 inches);
Artist written bio pasted on frame verso. Condition: Toning,
surface dust, and tidelines to sheet. Not examined out of
frame. Notes; Frame is fragile and has water damage,
approximate dimensions - frame: 14 3/4 x 12 3/4 inches.

762 Attributed to GEORG ANDREAS BOCKLER (German,
1644-1698), "Fountain" from "Architecturea Curiosa Nova
Pars Tertia," uncolored engraving, (approximate dimensions
- sheet (sight): 10 3/4 x 7 3/8 inches); plate number upper
right: 35. Condition: A couple of small faults in the margins.
Minor stain lower right. Overall, in good condition. Notes:
Frame has wear, approximate dimensions - frame: 16 1/8 x
14 1/4 inches.

763 Framed Offset Print of Ruin.
764 After Harold Mallette Dean, Nocturne, woodblock print.
765 Attributed to T.H. BUTLER (20th Century), Park Scene, oil

on canvas, (approximate dimensions - canvas: 18 1/4 x 25
5/8 inches), bearing signature lower left. Condition: Surface
dirt/dust throughout canvas. No other condition issue(s) to
note. Notes: Frame has wear, approximate dimensions -
framed: 24 3/8 x 31 7/8 inches.

766 Three Embroidered Needlework Articles in Frames
767 ARISTIDE MAILLOL (French, 1861-1944), Two Nude

Women, lithograph, (approximate dimensions - sheet: 9 x
12 inches); signed in plate lower right; "47" written and
signed lower right. Notes: No condition issue(s) to note.
Not examined out of frame. Approximate dimensions -
framed: 17 1/2 x 20 1/2 inches.

768 STEPHEN WHITE (American, born 1939), "Lady with a
Baby", 1974, woodcut, (approximate dimensions - sight: 20
5/8 x 13 3/4 inches); Artist's Proof, dated, signed, and titled
lower right, and written verso. Condition: Surface dirt
including hair behind glass. Not examined out of frame.
Note: Illegible title, possibly "Lady with a Baby on Back."
Approximate dimensions - framed: 29 1/2 x 23 3/4 inches.

769 WILLIAM HAMILTON (American, 1939-2016), "Miss Julie"
Sketch, ink and gouache on paper, (approximate dimensions
- sheet: 11 x 13 1/2 inches); signed lower left, written
upper/right margin: "Oh. I'm really sorry. That wasn't, of
course, tonight's specials. That was Julie's famous train
speech from strindberg's 'Miss Julie' Copyright William
Hamilton F. Syndicate," with Magic Theatre invite and
postcards in envelope. Condition: Toning to sheet and
minor wear to edges. Mild foxing lower right. Notes: Frame
has wear, approximate dimensions - frame: 20 x 24 1/8
inches.

770 SYDNEY MACKENZIE LITTEN (British, 1887-1949),
"Becalmed," etching, (approximate dimensions - sight: 13 7/8
x 10 7/8 inches); numbered illegibly lower left: 6/75, and
signed lower right, AP, titled, and named on label verso.
Condition: Minor foxing on top and bottom margins.
Overall, in good condition. Note: Foxing on mat, not
examined out of frame. Approximate dimensions - framed:
24 3/8 x 18 7/8 inches.
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771 HIRO YAMAGATA (Japanese, born 1948), "Sorcier D'Oz,"

original serigraph, (approximate dimensions - image: 32 1/2
x 21 1/2 inches, sheet: 35 x 23 inches); printed number
1121/2000 lower left and red foil signature lower right; with
Certificate of Authenticity adhered to frame verso.
Condition: Toning to sheet and mat burn. Not examined
out of frame. Notes: Frame has wear, approximate
dimensions - frame: 45 x 33 inches.

772 DAVE ARCHER (American, born 1941), "Heaven Steps,"
1986, lacquer, acrylic, and foil, (approximate dimensions -
sheet: 32 x 32 inches); signed lower right, written artist label
frame verso. Condition: No condition issue(s) to note. Not
examined out of frame. Overall, in good condition. Notes:
Frame has wear, approximate dimensions - frame: 32 1/4 x
32 1/4 inches.

773 JOEY LAWRENCE (Canadian, born 1989), "Portrait of
Balo," 2008, archival pigment print on paper, (approximate
dimensions - sheet: 24 x 20 inches); numbered 3/45 lower
left and signed lower right. Condition: No condition issue(s)
to note. Not examined out of frame. Notes: Minor Frame
wear, approximate dimensions - frame: 29 3/4 x 23 1/2
inches.

774 LUIGI KASIMIR (Austrian, 1881-1962), Cologne, Cathedral,
etching in colors, (approximate dimensions - sheet (sight):
20 1/8 x 13 7/8 inches); signed low center. Condition:
Toning to sheet and minor smudges to edges of plate. Not
examined out of frame. Overall, in good condition. Notes:
Frame has wear, approximate dimensions - frame: 28 1/4 x
22 inches.

775 LUIGI KASIMIR (Austrian, 1881-1962), Boulevard de la
Madelaine, Paris, etching in colors, (approximate dimensions
- sheet (sight): 19 x 16 1/4 inches); numbered 152 of 300
lower left and signed lower right, lower left margin in plate:
"Paris Boul De La Madelaine." Condition: Toning to sheet
and slight mat acid burn. Not examined out of frame. Notes:
Frame has wear, approximate dimensions - frame: 27 1/4 x
24 3/4 inches.

776 LUIGI KASIMIR (Austrian, 1881-1962), Borse Breslau (Stock
Exchange Breslau), 1924, etching in colors, (approximate
dimensions - sheet (sight): 21 x 24 5/8 inches);  signed lower
right, lower left margin: Omnia si Perdas Famam Servare
Memento, VI April MCMXXIV (Whatsoever commodity you
lose, be sure yet to preserve that jewel of a good name,
April 6, 1924), and stamped with Latin and a crest on low
middle left. Condition: Light toning to sheet, minor foxing to
edges, and minor plate ink marks. Not examined out of
frame.  Notes: Frame has wear, approximate dimensions -
frame: 30 1/4 x 34 inches.

777 Framed Warrior Rubbing.
778 Antoni Clave Sanmartin, Art Studio, lithograph
779 Attributed to JOHN DAVID KELLY (Canadian, 1862-1958),

Sailing Ships Scene, 1895, watercolor on paper,
(approximate dimensions - sheet (sight): 10 1/2 x 13 1/2
inches), signed and dated lower left. Condition: Toning to
sheet and surface dust. Not examined out of frame. Notes:
Frame has wear, approximate dimensions - frame: 14 1/4 x
17 1/4 inches.

780 Shirley Cleary, Fishing, offset print, framed.
781 Luigi Kasimir, Two Etchings, Stafeld and Middle Tower.
782 Beth Van Hoesen, Female Portrait, etching

783 S. SATSUTA (Japanese, 20th Century), Bridge "of the
Brocade Sash," and Winter Island Landscapes, two
watercolor on paper, (approximate dimensions - sheet
(sight/each): 10 x 14 inches); one signed lower left and other
lower right, bridge landscape has title label on frame verso.
Condition: Toning to sheets and minor buckling. Not
examined out of frame. Notes: Frames have wear,
approximate dimensions - frame (each): 17 1/4 x 21 1/2
inches.

784 WILLARD E. WORDEN (American, 1868-1946), Monterey
Dune, oil on photograph laid down on paper mounted on
board, (approximate dimensions - canvas: 10 5/8 x 13 1/2
inches); signed and copyrighted lower right. Condition:
Surface dust, varnish aging, and stains throughout board.
Minor frame abrasion. Notes: Frame has wear and stains,
approximate dimensions - frame: 15 1/4 x 18 inches.

785 Red Grooms, signed poster, "The Paper Bag Players."
786 Framed Abstract Landscape, signed.
787 Yoshihaur Kimura, Three Birds, woodblock print
788 Akira Matsumoto, Abstract, woodblock print.
789 Ted Lewey and Robert Bateman, two offset prints of San

Francisco and Fox.
790 CHARLES HEYMAN (French, 1881-1915), "Detail of Notre

Dame," etching, (approximate dimensions - sheet (sight): 10
x 6 1/2 inches); numbered 2/25 and titled lower left, and
signed lower right; written information taped framed verso.
Condition: Toning and foxing to sheet. Not examined out of
frame. Notes: Frame has wear, approximate dimensions -
frame: 15 x 11 inches.

791 Picasso, 1966 Exhibition Poster.
792 Luigi Kasimir, Two Etchings, Fountains and Snow Landscape.
793 Hiromoto, Three Figures, watercolor
794 Framed Drypoint, Landscape (View of Lake), by Ivan M.

Garden.
795 Luigi Kasimir, Landscape, etching
796 Two Framed Prints, including Landscape and Jidai Uagami.
797 Guillaume Azolay, "Hamilton Encore," etching, 97/230,

framed.
798 Luigi Kasimir, Landscape, etching
799 Framed Print, Shiba Ina Dog, Nanko.
800 Two Engravings, Oxford, St. Peter's, JC Stadler
801 Framed Engraving, Grapes, Benoit Louis Henriquez.
802 Framed Bald Eagle Poster.
803 Luigi Kasimir, Landscape, etching
804 Framed Print, Clipper Ship "Sweepstakes".
805 Framed Art Print, Sports, After Peter Max.
806 Framed Print, Floral.
807 Framed Abstract Artwork.
808 Two Framed Photo Prints, Nature.
809 EDWARD GORDON CRAIG (British, 1872-1966), "The

Ghost," from Hamlet, woodcut, (approximate dimensions -
sheet (sight): 8 1/4 x 3 inches); signed lower right.
Condition: Toning to sheet, no major visible condition
issues to note. Not examined out of frame. Notes: Frame
has wear, approximate dimensions - frame: 14 5/8 x 6 1/2
inches.

810 Framed Art Print, U.S. Flag.
811 Three Framed Abstract Photo Prints.
812 Framed Watercolor, Sailboat, Signed John Hutchinson.
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813 Framed Elephant Beaded Textile.
814 Four Asian Hanging Panels.
815 Framed Batik Artwork, Parrots.
816 Framed Asian Style Print, Group of Langoustine.
817 Three Framed Photo Prints, Nature Scenes.
818 Large Framed French Poster, Cafe Martin.
819 Acrylic Painting, Brunchey by Brittany Fanning, Signed.
820 Four Framed Prints, Gaston Hoffmann (French, 1883–1977),

Courtroom Series, Signed and numbered.
821 Framed Oil Painting, Perception by Herve Lancelin, Signed.
822 Reverse Painted Giltwood Mirror.
823 Three Framed Colored Etchings, Street Scenes.
824 Two Framed Seagull Artworks by Jesse T Banfield.
825 Framed A/P Dan May Print, Fever With Chills.
826 Two Framed Prints, Lighthouses, Ansel Adams.
827 Two Framed Still Life Artworks, Duck, and Fruit.
828 Three Framed Colored Etchings, Street Scenes.
829 Oval Wall Mirror.
830 Framed Painting on Canvas, Snowy Cabin.
831 Framed Mixed Media Portrait, "Cameo Series #2" Stanley

Grosse.
832 Framed Louis Icart Offset Woman in Pink Print.
833 Two Framed Vintage Bird Prints.
834 Framed Numbered Lithograph, The Ram, Boulanger.
835 Framed Asian Embroidered Panel.
836 Framed Mola Textile Artwork, Birds.
837 A Pair of Framed Chinese Embroidered Panels.
838 Framed Oil on Canvas, Magill-Agadir #2, Morocco.
839 Framed Print, At the Bar Daydreaming of the Past, David F.

Dreisbach.
840 Unframed Painting o Canvas, Boy Chewing Sugarcane,

Signed by Burchfield.
841 Framed Painting, Tropical Beach Cottage.
842 Framed Clown Artwork.
843 Framed Abstract Painting, Portrait, After Karel Appel.
844 Two Framed Australian Aboriginal Artworks.
845 Framed Lithograph, Campeachy After John Phillips.
846 Framed Lithograph, Circus Horse, After Henri De

Toulouse-Lautrec.
847 Framed Engraving, William Hogarth, Paul Before Felix.
848 Framed Artwork, Woman with Horse.
849 Framed Oil on Canvas, Rural Church.
850 Framed Artwork, Garden Gate, Mendocino, CA by Thomas

Dawkins.
851 Framed Painting on Canvas, Pastoral Scene, Albert Ennis.
852 Framed Print, "Morning Mist", Ruth Rodman.
853 Two Framed Mola Textile Artworks.
854 Framed Watercolor, Winter Tree, Signed Bestler.
855 Framed Artwork, Joshua Tree, Mike Masters.
856 Framed Panoramic Photo, San Francisco.
857 Framed Painting on Fabric, Moonlight in Water
858 Framed Artwork, Umpire and Coach, Signed by Cahn.
859 Framed Disney Celuloide, Winnie The Pooh with Balloon.
860 Framed Egyptian Artwork on Papyrus.
861 Framed Print, Winter Scene, Morning Magic.

862 Three Framed Paintings, Including Caryl Price, After Gianni,
and William Loedel.

863 Gilt Framed Dali Etching, "Ed Cid."
864 Framed Watercolor Painting, House.
865 Framed Painting, House with Snow by B. Poulson, Signed.
866 Framed Watercolor, Man in Hat, Victor Martinez, Chiclayo-

Peru.
867 Gilt Wood Wall Mirror.
868 Framed Children's Alphabet Poster.
869 Framed Poster, Table of Vegetables.
870 Mahogany Framed Wall Mirror.
871 Framed Painting, Harbor Scene, Attributed to Paul Conner.
872 Etched Wall Mirror with Ducks and Reeds.
873 Reed Framed Shell Display.
874 Eleven Miniature Ceramic Head Dolls In Wall Display.
875 Three Native American Style Wall Hangings.
876 Five Dolls.
877 Two Dolls, Hula.
878 Collection of Various Disney Bambi Items.
879 Three Dolls, Cowboy, Mexican.
880 Two Framed Landscape Prints, Hills and Lake, Signed.
881 Three Female Figures.
882 Four Vintage Dolls.
883 Two Unicorns and Figure.
884 Five Dolls.
885 Three Doll Figures.
886 Six Doll Figures.
887 Four Dolls.
888 Two Dolls in Highchairs.
889 Vintage Doll.
890 Four Dolls.
891 Female Figure on Chaise Lounge.
892 Seven Dolls.
893 Two Female Figures.
894 Two Ballerina Dolls.
895 Doll.
896 Lot of Hanging Mirror, Coffee Grinder and Candleholder.
897 Vintage Sans & Streiffe Microscope and Indicator Set with

Magnetic Base.
898 Group of Water Pumping Kit, Cordless Phone System,

Combs, Bag, etc.
899 Five Ceramic Figurines, Abe Lincoln and King Arthur Series.
900 Collection of Sewing Kits and Sewing Accessories.
901 Box of Cotton Fabrics, Laces and Lace Mats.
902 Group of Plate Hangers, Mirror Tray and Box.
903 Various Items, Candles, Figurines, Decorative Eggs, etc.
904 Box of Baby Animal Figurines with Wood Blocks.
905 Collection of Stainless Steel and Silver Utensils and Butter

Dish.
906 Group of Ceramic Plates, Cups with Saucers, Cake Platter,

etc.
907 Box of Vinyl Records.
908 Collection of Glass Bottles, Trinket Bowls and Jars.
909 Three Porcelain Vases with Pitchers and Plates.
910 Three Boxes of DVDs and CDs.
911 Collection of Buttons, Candles, Sewing Machine Parts.
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912 Collection of Lidded Bowls, Vase, Cups, Candleholders,

Trinket Plates, etc.
913 Two Boxes of Fabrics Including Blankets, Linens Textile,

Pillows Cases, etc.
914 Various Colored Glass Items, Ashtrays, Vases,

Candleholders, Trinket Bowl, etc.
915 Two Boxes of Books and Magazines.
916 Group of Ceramic Cups, Pitchers, Plates, etc.
917 Water Hook and Wood Paddle.
918 Collection of Glass Cups, Pitchers, Jars, Bell and Bowls.
919 Fisher Ship Wheel Barometer and Clock.
920 Four Cut Glass Bowls, Cup and Footed Bowl.
921 Group of Boxes.
922 Monarch China Set, Plates Cups with Saucers and Bowls.
923 Group of Wood Decorative Objects, Plates, Bowls, etc.
924 Collection of Sterling Silver Utensils and Salt and Pepper

Shakers.
925 Group of Cut Glass Items, Bowls, Plates, Butter Dish, etc.
926 Collection of Stemware.
927 Marlow Pattern Porcelain Set.
928 Collection of Glass Stemware.
929 Collection of Hutschenreuther Porcelain with Additional.
930 Collection of Floral Pattern Porcelainware Including

Rosenthal.
931 Collection of Silverplate Flatware.
932 Collection of Records, Mostly Classical.
933 Collection of Etched Glass Stemware.
934 Silverplate Cups, Candlesticks, etc.
935 Cuisinart Electric Fondue Set in Box.
936 Collection of Porcelainware, Including Wedgwood Patrician.
937 Box of Records.
938 Collection of Floral Pattern Minton Porcelain.
939 Collection of Glass Stemware.
940 Wooden Brackets, Stone Eggs, etc.
941 Various Kitchen Items, etc.
942 Collection of Crystal Stemware.
943 Collection of Royal Worcester Porcelain.
944 Various Silverplate, Hollowware.
945 Brass Trivets, Fruit Pattern Royal Worcester Dishware.
946 Collection of Crystal and Glassware.
947 Various Plates, Silverplate, etc.
948 Collection of White Wedgwod China.
949 Porcelain Tea Set, Gilt Rimmed.
950 Various Silverplate, Hollowware.
951 Various Ceramic Items Including Majolica.
952 Doll.
953 Doll and Seven Kewpies.
954 Two Vintage Dolls.
955 Three Vintage Dolls.
956 Six Ceramic Babies.
957 Four Dolls.
958 Two Vintage Dolls.
959 Two Native American Dolls.
960 Eight Dolls.
961 Vintage Doll.

962 Four Asia Dolls.
963 Collection of Leprechaun Dolls.
964 Four Asia Dolls.
965 Two Dolls.
966 Two Dolls.
967 Four Dolls.
968 Four Dolls in Carriers.
969 Collection of International Dolls.
970 Seven Dolls.
971 Prince and Princess Doll Figures.
972 Stuffed Animals, Textiles, etc.
973 Four Vintage Dolls.
974 Native American Style Accessories.
975 Three Celebrity Doll Figures.
976 Bin of Asian Dolls.
977 Three Ethnic Dolls.
978 Two Asian Dolls.
979 Eight Dolls.
980 Doll.
981 Mermaid Doll, Columbus Doll.
982 Two Dolls.
983 Doll.
984 Wicked Witch of the West Doll.
985 Collection of Ethnic Dolls.
986 Four Character Dolls.
987 Dolls In Parts.
988 Four Vintage Dolls.
989 Six Vintage Dolls.
990 Three Dolls.
991 Quilt, Vintage 1960's Penny Disc.
992 Two Navajo Yei Rugs
993 Collection of Etched Stemware, etc.
994 Collection of Wood Garland Porcelain China.
995 Collection of Blue and White China Including Spode.
996 Collection of Glass Dessert Cups.
997 Collection of Lenox Monterey Porcelainware.
998 Various Porcelain Table Articles.
999 Collection of Crystal Stemware.
1000 Collection Of Porcelain Dishes and Trays, Including

Wedgwood.
1001 Collection of Lenox Rose Dishware with Additional.
1002 Ceramic Bowls, Crocks, with Glass.
1003 Collection of Porcelain Dishes Including Lenox.
1004 Collection of Federal Shape Suzanne Dishware.
1005 Various Tiles, Shakers, Candlestick, etc.
1006 Table Lamp, Four Candlesticks.
1007 Collection of Porcelain Including Noritake.
1008 Christmas Tree Stemware.
1009 Collection of Franciscan Dessert Rose.
1010 Collection of Silverplate Hollowware Items.
1011 Porcelain Figures.
1012 Collection of Purses and Bags Including Dooney Bourke.
1013 Collection of Pyrex Dishes, etc.
1014 Three Bins of Various Linens, etc.
1015 Blue Glass Dishes, Candlesticks, Stemware.
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1016 Large Collection of Oxford Bone China Porcelain.
1017 Saga Long Black Fur Coat and White Fur Coat.
1018 Group of Glass Bottles and Desk Cannon Including Cognac

Bottle.
1019 Four Stacked Plastic Bins.
1020 Collection of Glass Stemware Pitcher, Scent Bottles.
1021 Decorative Items, Woven Baskets, Boxes, Fabric, Bag, Pearl

Binoculars, etc.
1022 Five Vintage Books.
1023 Six Porcelain Vases.
1024 Collection of Glass Stemware.
1025 Collection of Asian Style Hand Painted Ceramic Plates and

Cups with Saucers.
1026 Twelve Minton China Dinner Plates.
1027 Three Desk Lamps.
1028 Collection of Chinese Export Porcelain Plates, Bowls and

Spoons.
1029 Three Brass and Copper Vases and Modern Table Clock.
1030 Various Porcelain Items, Cups, Plates, Pitchers Including

Lamm.
1031 Group of Asian Style Cloisonee Boxes, Match Box and Small

Vase with Metal Candleholders and Vase.
1032 Three Vintage Tole Tea Canister Lamps.
1033 Collection of Ceramic Plates, Pitchers, Teapot and Cups

Including Flow Blue.
1034 Large Asian Style Iron Kettle with Stand.
1035 Group of Silver Items, Lidded Dish, Pitcher, Utensils

Included Some Sterling Silver Utensils.
1036 Collection of Figure and Animal Figurines.
1037 Collection of Cut Glass Items, Bowls, Jars and Dish.
1038 Group of Asian Style Brass Boxes, Bowls and

Candleholders.
1039 Lot of Ceramic items, Salt Shakers, Plates and Tea Set.
1040 Collection of Glass Plates and Serving Tray with Gilt Rims.
1041 Eight Sterling Silver Swan with Toothpick Glass Holder and

Additional Linens.
1042 Eight Ceramic and Porcelain Figurines.
1043 Three Glass and Silver Clad Scent Bottles, Jar.
1044 Various Sterling Silver Items, Utensils, Bowl, Candleholders,

Salt Shakers, Cup Including Sterling Silver Items.
1045 Three Asian Style Blue and White Ceramic Jars and Kneeling

Figure Holding Dish.
1046 Doll in Highchair.
1047 Three Dolls.
1048 Two Bisque Head Dolls incl Gebruder Heubach.
1049 Bin of Christmas Dolls, etc.
1050 Four Vintage Dolls.
1051 Collection of Ethnic Dolls.
1052 Six Native American Dolls.
1053 Two Dolls.
1054 Collection of Native American Dolls.
1055 Nesting Dolls, Cards, etc.
1056 Box of Framed Photos.
1057 Box of Men's Clothing.
1058 Asian Dolls.
1059 Ceramic Dragon and Two Cats.
1060 Seven Native American Dolls.

1061 For Asian Dolls.
1062 Two Celebrity Dolls, Elvis, Ginger Rogers.
1063 Persian Runner 3 ft. 2 ins. x 13 ft. 8 ins.
1063A Sheraton Style Drop Leaf Dining Table.
1064 Large Two Handled Copper Pot
1065 Armorial Silverplate Large Tureen.
1066 Inlaid Travel Desk.
1066A Two Boxes of Books.
1067 Metal Urn on Marble Base Relief Decorated Lamp.
1068 Pair of Baroque Style Candelabra Lamps.
1069 Antique Embroidered Silk Shawl, Stains.
1070 Bust Head Sculpture, Signed.
1071 Antique French Slate Mantel Clock.
1072 Victorian Marlboro Pottery Bowls etc.
1073 Ceramic Famille Rose Planter.
1074 Four Framed Vintage Prints.
1075 Bag of Scarves and Throws, Including Liberty.
1075A Bag of Women's Hats, etc.
1076 Rococo Style Copper Punch Bowl Set.
1077 Two Lladro Porcelain Figures, Seated Harlequin and Seated

Woman with Cala Lilies.
1078 Box of Throw Pillows.
1079 Two Small Framed Prints of Buildings.
1080 Riveted Copper Swan Form Oval Centerpiece Box.
1081 Container of Decorative Leaves etc.
1082 Lot of Vintage Glass Bottles.
1083 Lot of Vintage Dolls and Toys.
1084 Collection of Nails and Pins and Wood Article.
1085 Four Boxes of CDs.
1086 Antique Electrified Brass Double Light Student Lamp with

Yellow shades
1087 Four Bokkhara, Persian Rug Mats, Samples.
1088 Navajo Diamond Pattern Rug. Woven in brown tones, red,

cream. {Approximate dimensions:  5 feet 8 inches x 2 feet 7
inches.}. Condition:  Minor loss to corner edge, with minor
fraying to edges.  Some apparent stains and discoloration to
cream areas.

1089 Two Pair of Bookends and a Wood Item
1090 Fourteen Pairs of High Fashion Shoes Including Prada
1091 Five Pairs High Fashion Boots Including Pliner, Gravati.
1092 Eleven Pairs High Fashion Shoes: Weitzman, Blahnik Etc.
1093 Group of Misc Items, Binocular, Wine Aerator, Teapot,

Creme Brulee Set, Candleholders, etc.
1094 Various Ceramic Items, Vase, Plates, Candleholders, etc.
1095 Various Glass Cups.
1096 Collection of Ceramic Plates and Bowls.
1097 Two Glass Vases, Cocktail Stirrers and Animal Figurines.
1098 Navajo Ganado Rug. Woven in gray tones, red, black, and

white. {Approximate dimensions:  4 feet 2 inches x 2 feet 11
inches.}. Condition:  Some bleeding of red into white areas.
Very light surface wear overall.

1099 Picnic Box and Antique Asian Red Lidded Box
1100 Three Boxes of CDs and Vinyl Records.
1101 Collection of Glass Items, Decanters, Vase and Cups.
1102 Group of Rattan Round Charger Plates, Tray, Frame, etc.
1103 Three Ceramic Animal Figurines, Including Elephant Jar.
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1104 Collection of Colored Glass Cups.
1105 Four Wood Boxes with African Wall Hanging Faces.
1106 Group of Ceramic Bowls and Plates Including Lidded Bowls.
1107 Three Boxes of DVDs.
1108 Two Desk Lamps.
1109 Various Ceramic Items, Cups with Saucers, Miniature Tea

Sets and Bowls.
1110 Group of Prints, Book and Frames, Including After George

Braque Lithograph, etc.
1111 Group of Glass Items, Candleholders, Bowls, World Trace

Center Model, etc.
1112 Three Crates of Books.
1113 Collection of Magazines and Prints Including Obama Times

Magazines and Madonna.
1114 Collection of Animal Plush Toys.
1115 Painted Wood Table Lamp, Shell Compote, and Shoes.
1116 Two Boxes of Hand Tools.
1117 Assorted Wood Decorative and Table Pieces.
1118 Dial-0-Gram OHAUS Scale in Carrying Case.
1119 String Instrument and Bow, losses
1120 Two Woven Baskets
1120A Large Floor Mat.
1121 Metal Ammo Box.
1122 Three Metal Items: Trays and Ceramic Bowl.
1123 Three Antique Garden Sculptures.
1124 Ten Light/Branch Glass Chandelier with Lusters
1125 Two Metal Pieces, Candle Pricket and a Decorative Spire.
1126 Two Stone and Ceramic Garden Frog Figures.
1127 Carved Wood Figures: Group of Men, Deer, and Woman

with Hands and Legs Out, losses.
1128 Four Decorative Items, Dog Sculpture, Black Stand, Wood

Mold with Mirror, and stand
1129 Brass Middle Eastern Ewer and Candle Stick.
1130 Two Mexican Blankets
1131 Red Painted Round Frame Mirror.
1132 Vintage Porter Counterfeit Detector.
1133 Three Wooden Items, Mask, Hanging Sign, and Instrument.
1134 Pallet of assorted Marble pieces
1135 Brass 4 Light Sconce.
1136 Orange Suitcase.
1137 Elephant Ceramic Lamp.
1138 Six Asian Style Ceramic Vases Including Lidded Vases.
1139 Group of Asian Books.
1139A Ceramic Sphinx, 2 ft 2 in by 2 ft, losses
1140 Box of Frames.
1141 Collection of Asian Style Ceramic Plates, Jars and Bowls.
1142 Box of Sunglasses, Bags and Books.
1143 Group of Asian Style Photo Albums.
1144 Collection of Vintage Black and White Family Photographs.
1145 Collection of Asian Style Ceramic Cups, Saucers, Bowls,

Spoons, etc.
1146 Group of Vintage Black and White Family Albums.
1147 Rug. 53 Ins x 30 Ins.
1148 Group of Ink Pens and Lighters.
1149 Collection of Vintage Postcards and Photo Album.
1150 Asian Style Small Cabinet.

1151 Various Ceramic Plates and Pitcher.
1152 Rug. 60 Ins x 36 Ins.
1153 Box of Stamp Albums and Postcards.
1154 Box of Vintage Black and White Photographs.
1155 Collection of Ceramic Items, Teapots, Bowls, Plates, Cups,

etc.
1156 Two Boxes of Photo Albums and Frames, Including

Photographs.
1157 Asian Style Ceramic Table Lamps with Shade.
1158 Round Rug. 35 Ins x 35 Ins.
1159 Studio Pottery Articles Including Chamberstick.
1160 Two Boxes of Asian Books.
1161 Box of Vinyl Records.
1162 Group of Ceramic Items, Jar, Plates, Vases and Bowl.
1163 Two Asian Style Ceramic Buddha.
1164 Four Asian Style Scrolls.
1165 Collection of Asian Ceramic Plates, Bowls, Cups, Spoons,

Teapot, Candleholder, Jar, etc.
1166 Collection of Asian Style Ceramic Figurines.
1167 Silverplate and Sterling Flatware.
1168 Six Weighted Sterling Candle Sticks.
1169 Three Ring Binder of Botanical Prints.
1170 Large Thai Painting with Inscriptions. Ink, color, and gilt

highlights on paper. Each side is painted and gilded to depict
three kneeing Buddhist disciples on floral decorated brown
and blue ground, the center showing Buddhist inscription in
cursive.  {H 34 3/4 x W 26 inches (88.2 x 66 cm)}.
Condition: Wear, stains, and tears.

1171 Assorted Collectors Plates.
1172 Sterling Dresser Set and Two Candle Holders.
1173 Binder of Rock Post Cards and Hand Bills with Ephemera.
1174 Two Ceramic Table Lamps with Shades.
1175 Gilt Metal Fireplace Tool Set.
1176 Three Black Crates.
1177 Group of Multi-Stone Decorative Objects and Box.
1178 Eight Asian Style Ceramic Figurines.
1179 Asian Style Metal Box, Cups, Candleholder, Bell, etc.
1180 Collection of Asian Style Ceramic Figurines.
1181 Lot of Asian Style Ceramic Tea Set with Plates and Spoon.
1182 Various Blue and White Ceramic Items, Plates, Lidded Dish

and Pitcher.
1183 Collection of Asian Ceramic Figures.
1184 Collection of Glass Shot Glasses.
1185 Collection of Coins, Medallions, Medal.
1186 Asian Blue and White Planter, Dragon Motif.
1187 Collection of Asian Ceramic Figurines.
1188 Collection of Vintage Children's Books.
1189 Collection of Asian Vases.
1190 Four Asian Ceramic Figures.
1191 Asian Ceramic Vases, Bowl, and Lidded Box.
1192 Lamp and Burgundy Vase.
1193 Asian Vases, Cups, Plates, etc.
1194 Four Framed Asian Photos and Print.
1195 Two Table Lamps.
1196 Various Asian Items, etc.
1197 Collection of Unframed Vintage Photos.
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1198 Rug. 68 Ins x 35 Ins.
1199 Collection of Asian Dishware.
1200 Scale, Shelf, Umbrellas.
1201 Two Table Lamps, and Asian Embroidered Panels.
1202 Pair of Asian Ceramic Figures and Pair of Horse Figures.
1203 Box of Throw Pillows.
1204 Collection of Faux Plants.
1205 Pair of Table Lamps.
1206 Automotive Tire Chains.
1207 Collection of Stereo Equipment.
1208 Four Table Lamps.
1209 Various Scientific Instruments.
1210 Antique Wall Barometer.
1211 Three Unframed Vintage Political Cartoons.
1212 Rug, 2 ft. 7 ins. x 6 ft. 7 ins.
1213 Collection of Indonesian Shadow Puppets.
1214 Three Boxes of Books.
1215 Rug, 2 ft. x 3 ft. 7 ins.
1216 Collection of Indonesian Shadow Puppets.
1217 Carved Wood Tribal Shield.
1218 Two Wall Hangings, Stylized Paperclips.
1219 Collection Indonesian Shadow Puppets.
1220 Three Boxes of Books and Magazines.
1221 Lyre Base Side Table with Drawer.
1222 Asian Bowls, etc.
1223 Four Vintage Audio Cassette Storage Cabinets.
1224 Carved Wood Horse (losses) etc.
1225 Various Glass Items.
1226 Three Table Lamps, Glass Mosaic Shades.
1227 Brass Fireplace Fender.
1228 Coasters, Boxes, Bowls.
1229 Asian Lidded Boxes, Egg, etc.
1230 Lot of Household Items including Wall Brackets.
1231 Fitz and Floyd Medallion Dishware.
1232 Two Boxes, Linens, Towels, etc.
1233 Pair of Lace Pillow Covers.
1234 Mikasa Shogun Porcelain Service
1235 Four Asian Vases.
1236 Wooden Stands.
1237 Two Asian Bronze Figures, and Two Bronze Lions.
1238 Three Framed San Francisco Drawings.
1239 Two Asian Carved Bamboo Hangings.
1240 Asian Lacquered Trays, Lamps, Panel.
1241 Two Aluminum Cases.
1242 Chinese Metal Mounted Hardwood Octagonal Storage Case.
1243 Edith Walker, Oliver St. Augustine, matted watercolor
1244 Three Vintage Two Man Saws.
1245 Two Chinese Polychrome and Gilt Dragon Carved

Architectural Temple Fragments.
1246 Frank H Riley, Street Scene, Matted Watercolor
1247 Collection of Glasses, Four Big, Two Small
1248 Asian Style Ceramic Vase.
1249 Two Metal Table Lamps with Three Lamp Shades.
1250 Various Household Items, etc.

1251 Fred Stuart Greene, Mass Wooden Landscape,  matted
watercolor

1252 A Large Chinese Famille Rose Porcelain Vase on a Bronze
Base.

1253 Flatware in Case, Silverplate and other items
1254 Vintage Flexy Racer Street Sled.
1255 Paul Goudman, Mr. Summer Graham Portrait, Matted Ink
1256 Tray of Stamps and Supplies.
1257 Collection of Vintage Irons, etc.
1258 Silverplate Candelabra, Shakers, etc.
1259 Storage Bin and Expanding Sphere.
1260 Textiles, Pendent.
1261 Asian Hardstone Trees, and Carved Vases.
1262 Lot of Christmas Lights.
1263 Collection of Asian Items, Fans, Hats, etc.
1264 Coo Coo Clock, losses.
1265 Miniature Asian Figurines.
1266 Tub of Linens and a Sewing Box.
1267 Miscellaneous Household Items.
1268 Collection of Asian Ceramic Items.
1269 Table Lamp.
1270 Two Tubs of Household Items.
1271 Various Glass and Crystal.
1272 Three Asian Vases.
1273 Regency Style Round Dining Table with Leaf.
1274 Box of Framed and Unframed Artworks.
1275 Vintage Quilts and Blanket.
1276 Various Items, Fans, Dolls, etc.
1277 Two Unframed Prints.
1278 Two Boxes of Clothing, etc.
1279 Collection of Vintage Infant Clothing.
1280 Suitcase.
1281 Collection of Vintage Leather Gloves, Shoes, etc.
1282 Box of Various Furs.
1283 Table Lamp.
1284 Eight Gallery Posters, including Hannah Hoch, Otto Nebel,

Edward Munch, etc. Provenance: Union Square Graphics
Company, San Francisco CA; kept by the owners after
closing store.

1285 Two Boxes of Various Linens.
1286 Various Textiles.
1287 Collection of Vintage Textiles, Laces, etc.
1288 Frame and Mirror.
1289 Wood Framed Wall Mirror.
1290 Lot of Glass Vases.
1291 Aluminum Coffee Pot with Pan and Plates.
1292 Vintage Chalkboard Tablet.
1293 Fred Stuart Greene, Fall Landscape, matted watercolor
1294 Four Binders of Various Stamps.
1295 Glass Vases, etc.
1296 Collection of Christmas Tree Ornaments, New in Boxes.
1297 Framed Painting, Bullfighter, Signed Kovatch.
1298 Cyril Roberts, Landscape, watercolor
1299 Two Frames.
1300 Framed Asian Tiled Artwork.
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1301 Assorted Sake Bottles and Cups.
1302 Collection of Christmas Tree Ornaments, New in Boxes.
1303 Frederick Dielman, The Mora Players, Matted etching
1304 Ephemera, Including of Magazines, Post Cards, etc.
1305 Mary B. Bemus, Landscape, waterclor, matted.
1306 Tray of Assorted Ceramic Animals, Mostly Wade, losses
1307 Box of Books.
1308 Box of Railroad Publications.
1309 Reproduction Print on Board, Painter.
1310 Collection of US Mini Postage Stamps in 6 Binders.
1311 Collection of Plastic Baskets.
1312 Marble Cutting Board.
1313 Collection of Games.
1313A Assorted Household Items, Frames, etc.
1314 Pair of Glass Chandeliers.
1315 Various Studio Pottery Ceramicware.
1316 Two Wreaths.
1317 Pillows, Gloves, Fur.
1318 Rubbermaid Cooler.
1319 A Large Chinese Brown Glazed Vase and White Glazed

Vase.
1320 Vintage Graduation Gown.
1321 Renaissance Revival Four Light Silverplate Candelabra and

Tray.
1322 Lot of Various Household Items including Light Bulbs.
1323 Group of Posters and a Gilcee, including Costantino Nivola,

etc.
1324 Four Paintings on Canvas, Mostly Black and White.
1325 Box of DeGrazia Wall Hangings.
1326 La Crosse Digital Clock.
1327 Klipper Mate Raquet Stringer.
1328 Wrought and Cast Iron Fireplace Fender with Fleur de Lis

Medallion. {Approximate dimensions: 9 1/2 high x 43 1/4
wide x 12 3/4 inches deep.]. Condition: Some patina and
surface wear throughout.

1329 Pair of Glass and Metal Table Top Display Cases, losses.
1330 Box of Christmas Decorations and Light Bulbs.
1331 Two Carved Ornate Wood Easels.
1332 Round Blue Metal Patio Table with Two Matching Chairs.
1333 Modern Square End Table with Glass Top and Brass Frame.
1334 Richard Avedon SF MOMA Advertising Pole Banner, Self

Portrait.
1335 Eastlake Writing Table.
1336 Milk Can Painted Black.
1337 Dentist's Stool Painted.
1338 Small Round Table with Painted South West Motif
1339 Wood and Resin Decorated Hanging Light Fixture
1340 Benchmade Plank Seat and Back Side Chair.
1341 Large Wood Bowl and Carved Stool.
1342 Round Parcel Gilt Lamp Table with a Pedestal Base.
1343 Beige Leather Recliner.
1344 Two Framed Artworks, Children in Wagon.
1345 Flower Framed Wall Mirror.
1346 Framed Abstract Painting, "Root," '89.
1347 Framed Painting, Sailboats, Signed.
1348 Framed Abstract Collage by M. Clarke, Signed.

1349 Framed Watercolor, China Camp, Eugene Nicholson.
1350 Two Framed Abstract Prints.
1351 Framed Abstract Print.
1352 Framed Painting on Board, Sick Child in Bed.
1353 Three Abstract Paintings Canvas.
1354 Framed Abstract Painting.
1355 Framed Painting, Mountain Lake.
1356 Framed Painting, Sailboats.
1357 Framed Nude Figure Drawings.
1358 Framed Watercolor Still Life Painting, Eunice. Jewart.
1359 Two Framed Prints, Paris Dans sa Splendeur.
1360 Benchmade Slat Front Secretary Desk (Keys in Office).
1361 Two Coffee Table Books, Coaching Days of England and a

Firefly Atlas.
1362 Two Light Table Lamp.
1363 Baker Ebonized Chinese Style Console Table.
1364 Brass Finish Contemporary Torchere Floor Lamp.
1365 Gray and White Geometric Print Upholstered Love Seat.
1366 Eight Biedermeier Style Chairs.
1367 Contemporary Oak Parquetry Lounge Chair. Brown velvet

upholstery. {Approximate dimensions:  28 high x 30 wide x
37 inches deep.}. Condition:  Minor wear overall, some
fading to the finish.  Small loss to the top of one arm with
fill-in repair.

1368 Baroque Style Carved Oak Carved Chair.
1369 Shaker Armchair with Rush Seat.
1370 Antique Chicago Scale Co. Standing Scale. White on green

painted finish. 'CHICAGO SCALE CO. / PAT OCT. 1878...'
to the platform. {Approximate dimensions:  59 1/2 inches
high.}. Condition:  In restored condition.  Minor surface
wear, and paint loss to platform.  Minor rust to silver metal
element on base.

1371 19th Century Carved Sideboard.
1372 Two Plant Stands with Marble Tops.
1373 Four Arts and Crafts Oak Side Chairs, Wisconson Chair

Co.
1374 Benchmade Rocker and Ottoman by Jeffrey Dale.
1375 Gilt Metal Base Plant Stand with Agate Top.
1376 Statton Side Table.
1377 Round Side Table, Modern Chrome and Glass.
1378 Antique Continental Ball-Turned Arm Chair.
1379 George III Style Mahogany Sideboard. Four drawers across

the top above a large drawer to to one side and single-door
cabinet to the other, square tapered legs, decorated with
inlaid panels and trim, the drawers with brass pulls.
{Approximate dimensions: 36 high x 96 1/2 wide x 30 1/4
inches deep.}. Condition: Loss and wear to finish, mainly to
the top, some repairs and loss to veneer, most noticeable
loss to left corner, some surface wear throughout.

1380 Two Painted Leather Small Trunks.
1381 Victorian Style Etagere.
1382 Modern Acrylic Pedestal Table.
1383 Pedestal Table.
1384 Late 19th Century Ceramic Celadon Planter.
1385 19th Century Mahogany Sideboard Server with Single

Drawer.
1386 Large Asian Ceramic Planter.
1387 Pair of Bauer Blue Pottery Vases Thrown by Fred Johnson.
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1388 EuroCave Wine Fridge, Two keys and a Manual
1389 Benchmade Crib with Baluster Turnings.
1390 Two Artist's Wood Easels.
1391 Black Painted metal Shelf
1392 Two Suitcase Stands
1393 Six Mid Century Modern Hans Wegner Style Side Chairs.

Red stripe upholstered seats. Worn silver marks to
undersides. {Approximate dimensions:  30 1/2 high x 19
wide x 18 inches deep.}. Condition:  Surface marks and wear
to finish throughout.  Seats with some staining and fading.

1393A Gregorian Style Secretary Desk.
1394 Louis XVI Style Open Armchair with Cane Seat and Back.
1395 Pair of Vintage Burmese Gilded Jeweled Angel Statues.
1396 Pair of Carved Four Drawer Chests
1397 Four Paintings, Including one After Van Gogh.
1398 Framed Print, Star Spangled Jazz After W. Hermmerling.
1399 Two Framed Prints, Dog with Bird by Louis Frisino, Signed.
1400 Three Framed Colored Etchings, Including Dasselborre,

Brenton.
1401 Framed Glass Engraving, The Leamington Pub.
1402 Framed Offset Print, Cathedral.
1403 Ebonized Parcel Gilt Wall Mirror.
1404 Two Framed Colored Etchings by Rafray.
1405 Two Metal Table Lamps Including Morter Shell.
1406 Benchmade Buffet with Turned Columns.
1407 Regency Style Satinwood Mahogany Side Chair.
1407A Bike Rack.
1408 Petkit Purax self Cleaning Litter Box
1409 Vintage Restored Taylor-Tot Metal Buggy Stroller.

{Approximate dimensions: 34 1/4 high x 20 wide x 38 inches
long.}. Condition: In restored condition, current wear is
light overall, miniscule loss to paint on front handle.

1410 Regency Style Inlaid Desk. Inset gilt tooled leather top,
pullout work surfaces to both sides, central drawer flanked
by three drawers on either side, all with brass pulls, square
tapered legs, brass capped feet on casters. Pulls marked
'DV'. {Approximate dimensions: 30 high x 55 wide x 30
inches deep.}. Condition: Surface wear throughout, some
fading and inconsistency to finish, light chipping to edges and
some repairs to veneer.

1412 Wall Hanging Tapestry, Mounted to Hammered Brass Rods.
1413 Benchmade Dresser.
1414 Carved Wood Warrior Figure with a Spear.
1415 Benchmade Roll Top Desk.
1416 Two Gilt Bronze Wall Sconces.
1417 Ornate Asian Wood Console Table.
1418 Wood Table, Convertible to 3-Step Stepstool.
1419 Three Voided Velvet Upholstered Chairs.
1420 19th Century Oak Inlaid Slant Front Desk.
1421 Bamboo Stand.
1422 Vintage Water Dispenser, Sparkletts. Glass jug with

Sparkletts branding, red painted metal body with additional
Sparkletts branding on tripod stand. {Approximate
dimensions: 58 1/2 high x 16 inches wide.}. Condition:
Restored condition; the glass with some surface wear
including scratches to upper rim, minor surface wear
including chipping to paint along edges.

1423 Kenwood Speaker.

1424 Two Door Cabinet with Roll Out Shelf.
1425 Bar Stool with Leather Seat.
1426 Antique Christensen Cast Iron Stove.
1427 Chinese Carved Rosewood Trunk.
1428 RusticSlat Wood Top Bench.
1429 White Desk.
1430 Five Various Chairs.
1431 Chinese Rosewood Table.
1432 Five Stepladders.
1433 Wireframe Shelf Rack.
1434 Six String Crown Professional Guitar
1435 Bassett Furniture Industries Desk.
1436 Metal Trunk.
1437 A Chinese Pictorial Rug.
1438 Victorian Oak Upholstered Chair and Love Seat.
1439 Three Assorted Table Lamps.
1440 Mid Century Modern Four Drawer Dresser.
1441 White Metal Ice Punch Decorative Piece.
1442 Mid Century Extension Dining Table.
1443 Three Mid Century Modern Chairs Including Pair of

Armchairs.
1444 Two Yellow Upholstered Large Chairs.
1445 Two Victorian Balloon Back Purple Upholstered Chairs.
1446 Framed Watercolor, and Framed Print.
1447 Framed Circular Etching, 3/60, Charles M. Ware, 1972.
1448 Framed Watercolor, Pier, Signed  Konstantine Rodko.
1449 Frame.
1450 Framed Print, The Chess Players, 14/60, Charles M. Ware.
1451 Two Framed Louis Icart Prints, Including "Smoke."
1452 Framed Painting on Canvas, Female Nude.
1453 Gilt Framed Painting, Portrait of Three Women, Signed.
1454 Two Framed Prints, Flower Blossoms.
1455 Two Framed Prints, Bird, Rose.
1456 Round Wall Metal Boat Decor.
1457 Wall Hanging Mirror.
1458 Framed Watercolor, Figurine with Balloons.
1459 Framed Watercolor Painting on paper, Lighthouse, B. Morx.
1460 Framed Abstract Painting, Signed.
1461 Contemporary Upholstered Side Chair.
1462 Wooden Gong Stand.
1463 Two Wooden Jewelry Chests.
1464 Mid Century Modern Bedroom Suite, Four Pieces.
1465 A Porcelain table lamp.
1466 Vintage London Extincteur.
1467 Set of 12 Drexel Carved Back Dining Chairs.
1468 Three Matted Artworks, including Bartolini, Church, and

Brinley.
1469 Pair of White Iron Console Tables with Glass Top.
1470 Chinese Rosewood Console Table.
1471 Solid State Stereo Console with Record Player.
1472 Chinese Influence Shelf Cabinet.
1473 Pair of Anglo-Indian Style Inlaid End Tables.
1474 Low Table on Wheels.
1475 Chinese Influence Glass Top Coffee Table.
1476 Marble Top Coffee Table.
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1477 Walker Art Center Poster in Tube.
1478 Italian Inlaid Flip Top Table.
1479 Georgian Style Jewelry Chest.
1480 Wooden Beam with Metal Plate.
1481 Two Upholstered Armchairs Including Louis XV Style.
1482 Carved Console Table.
1483 Vintage Metal Baby Crib.
1484 Federal Style Table.
1485 Drexel Parcel Ebonized China Cabinet.
1486 Contemporary Black Leather Reclining Lounge Chair.
1487 Two Adjustable Round Stools.
1488 Pair of Rectangular Stools.
1489 Vintage Wooden High Chair.
1490 Pair of Vintage White Iron Plant Stands
1491 Inlaid Center Table on Casters.
1492 Contemporary Metal Floor Lamp.
1493 Two Framed Photo Prints, Coastal Landscape, and Abstract.
1494 Framed Print, Three Birds in Snow by Millette, Signed.
1495 Two Framed Posters, Doors o f Mdina, Dessert Table.
1496 Framed Photo on Slate, Canoe on Lake, by Shlomo Shuval.
1497 Two Posters, One with Glass.
1498 Framed Map of the United States, Amerique Septentrionale,

St. Robert de Vaugondy.
1499 Vintage Children's Rocking Horse.
1500 Brass and Leatherette Valet.
1503 Cast Iron Round Garden Table.
1504 Small Wooden Stand.
1505 Persian Rug.
1506 Rolling Metal Cabinet with Glass Top.
1507 Tall Wood Cabinet, with Clock Area.
1508 Brass Glass Top Table.
1509 English Style Walnut Credenza.
1510 Set of Three Slatted Metal Patio Chairs.
1511 Floor Lamp Torchiere.
1512 Victorian Style Table Lamp.
1513 Ebonized Cabinet.
1514 Regency Style Mahogany Lamp Table.
1515 Adjustable Contemporary Floor Lamp.
1516 Wire Framed Circular Top Stand.
1517 Rustic Side Table and Side Cabinet.
1518 Vintage Wooden Furniture Dolly.
1519 Wooden Asian Square Seat Armchair.
1520 Asian Cinnabar Covered Bowl.
1521 Asian Style Side Cabinet.
1522 Six English Style Dining Chairs.
1523 53 Ins Samsung TV.
1524 Contemporary Bowsman Desk.
1525 Two Framed Landscape Paintings, Spring and Winter,

Signed.
1526 Three Framed Signed DeGrazia Prints.
1527 Pair of Provincial Style Worth Dresser Cabinets.
1528 Set of Four Chinese Bamboo Chairs.
1529 Hanging Wall Tapestry Depicting Garden.
1530 Two Framed Pencil Drawings.

1531 Two Framed Advertisement Prints, Asian Art Museum and
Fairmont Hotel, Napa Valley.

1532 Two Framed Prints, Mermaid and Nude.
1533 Framed Etching, Fete Chamoetre, After Jacques Villion.
1534 Framed Print, People on Train, Signed.
1535 Japanese Scroll.
1536 Framed Etching, Woodland Scene, Signed and Numbered by

Stephen Fisher.
1537 Two Framed 1824 Prints, Trip to Brighton,Plat 1 and 3, John

Dean Paul.
1538 Framed Vintage Litho Print, Two Seated Men.
1539 Framed Pencil Drawing, Gerald Wasserman, Party Group.
1540 Framed David Lance Goines Poster, Kardel Co.
1541 Framed Painting, Street Scene.
1542 Three Framed Prints, Houses, Trees.
1543 Three Framed Photo Prints.
1544 Framed Serigraph in Color, Dodekon by Halsey Brian,

Signed.
1545 Two Framed Vintage Litho Prints.
1546 Antique Wall Mirror.
1547 Two Gilt Wood Frames.
1548 Victorian Mahogany Upholstered Rocking Chair.
1549 Arts and Crafts Oak Coffee Table with Drawer.
1550 Framed 100 Dollars Print.
1551 Two Framed Paintings, Landscape, Still Life.
1552 Vintage Fairbanks Scale.
1553 Asian Style Lift Top Bin Cabinet
1554 Hendron Two Piece China Cabinet.
1555 Two Framed Watercolor Landscape Paintings, Claire Oak.
1556 Three Framed Artworks, Landscapes and Figures in Forest.
1557 Office Chair with Step Stool.
1558 Four Pole Arms by Marek.
1559 Butterfly Lounge Chair.
1560 Four Asian Style Nesting Chairs.
1561 National Sewing Machine Table.
1562 Asian Style Wall Cabinet.
1563 Gilt Imperial Three Piece Metal Garniture Set.
1564 Contemporary Marble Tile Top Console.
1565 Rustic Pine Console Table, Two Drawers.
1566 Chinese Style Vertical Cabinet.
1567 Caucasian Type Rug  4 ft. 6 ins. x  6 ft. 1 ins.
1568 Rectangular Table with Fluted Legs.
1569 Two Modern Metal Frame Desks.
1570 Sofa with Throw Pillows.
1571 Armoire Circa 1940.
1572 Tall Wood and Glass Cabinet with Four Glass Shelves, key

in office
1573 Chinese Polychrome Standing Drum.
1574 New York Style Empire Flame Mahogany Veneer Dresser.
1575 Mahogany Vanity / Shaving Mirror.
1576 Antique Baby Carriage with Wicker.
1577 Victorian Style Faux Painted Clerk's Desk, a Converted

Sheet Music Cabinet.
1578 Antique Bent Wood Cradle.
1579 Pair of Wisconsin Chair Co. Oak Side Chairs.
1580 Glass Shelf Media Stand.
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1581 Cherry Drum Table.
1582 Late Empire Oak Square Low Table.
1583 Stained, Turned Wood Windsor Style Armchair with Foot

Stool.
1584 JERZY FLISAK (Polish, 1930-2008), two "Koniec Agenta

W4C," 1968, sheet (each): 32.75 x 22.5 inches, printed
signature lower right, and in pencil P-506-61-NJ lower left
verso; and "Dziesieciu Malych Indian," (sheet: 33 x 23
inches), printed signed lower right, and in pencil P-506-6-NJ
lower left verso; and FRANCISZEK STAROWIEYSKI
(Polish, 1930-2009), two "Krzysztof Gruszczy ski," Teatr
Dramatyczny, Sala Prob, sheet (each): 33 x 22.5 inches,
printed signature center left, and in pencil P-500-7-NJ lower
left verso; "Teatr Dramatyczny, Sala Prób, Cervantes, Teatr
Cudów," (sheet: 32.75 x 23.25 inches), printed signature
lower left, in pencil P-500-I-NJ lower left verso; six offset
lithographs, most are stamped "Printed in Poland" verso.
Condition: Posters have slight toning of paper. Minor tears
and creases. Overall, in good condition. Note: There are six
posters in this lot. One of Krzysztof Gruszczy ski did not
make it in the overview photo. Ask Fine Art for more
information.

1585 Three Framed Photo Prints with Calendar Dates.
1586 Framed Floral Watercolor on Paper.
1587 Landscape Painting on Canvas, Bay Bridge View.
1588 Framed "Brisk Night," By Denise Akemi Coller, Paper and

Ink on Maple Hardwood.
1589 Framed Print, Cottages, Carl Valente.
1590 Two Framed Batik Artworks, Village Woman.
1591 Framed Asian Print, Floral.
1592 Pair of Octagonal Low End Tables.
1593 Floor Lamp, losses.
1594 Louis XV Style Side Chair with Floral Seat and Back.
1595 Chippendale Style Mahogany Secretary Desk (key in office).
1596 Brass and Glass Hanging Lantern.
1597 6 Light Modern Brushed Nickel Finish Chandelier.

{Approximate dimensions: 64 high x 30 inches wide.}.
Condition: Light wear overall, has not been tested, working
order not guaranteed.

1597A Fishing Gaff on Long Pole.
1598 Redwood Slab Low Table.
1599 Renaissance Revival Cabinet. (Key in Office)
1599A Bostrom Surveyor's Tripod.
1600 Gilt Table Display Cabinet.
1601 Two Asian A-Frame Benches, One Short, One Long.
1601A Asian Four Panel Folding Screen.
1602 Kenmore Washer and Dryer.
1603 Desk Chair Mat.
1604 Small Caucasian Style Rug  2 ft. 7 ins. x 4 ft. 9 ins.
1605 Heriz Type Rug  3 ft. 1 ins. x  6 ft. 1 ins.
1606 Framed Gallery Poster, Early Irish Art.
1607 Frame Artwork, Two Deceased Birds, Signed.
1608 Two Framed Chinese Paintings by Unknown Artist,

'Children at Play'.  Ink and color on silk, unsigned.  {H 25 x
W 18 inches (63.5 x 45.7 cm)}.

1609 Five Framed Botanical Prints.
1610 Two Framed Asian Prints, Including After Utagawa

Hiroshige, Bamboo and Sparrows.
1611 Framed Abstract Lithograph, Quanta Rhythm, Salberg.

1612 Three Framed Ornithological Prints.
1613 Framed Tribal Barkcloth.
1614 Framed Needlepoint Work Depicting the Old Testament

Story of the Binding of Isaac.
1615 Three Framed Aviation Photos and One Print.
1616 Framed Mixed Media Cut Paper, Dan May, Monkey.
1617 Two Framed Artworks, Cat's Cradle, Female Profile, Naomi

L. Policoff.
1618 Five Framed Wildcat Prints.
1619 After Louis Charles Auguste Couder, The Siege of

Yorktown, Oleograph.
1620 Large Framed Painting on Canvas, Rooster, Signed.
1621 Framed Print, The Muse, Eli Simmons, 9/100, on Arches

Paper.
1622 Gilt Framed Painting, Swan in River, Oil on Canvas.
1623 Framed Artwork, Crib View, Dan May 1984, Monoprint.
1624 Framed Dan May Print in Red, Baker, 1994.
1625 Framed Print, Complexus II, Naomi L. Policoff.
1626 Abstract Mixed Media Artwork, Salberg.
1627 Framed Painting on Canvas, Two Seated Figures.
1628 Framed Antique Family Portrait Photo.
1629 Framed Drawing, Nude Couple Frolicking.
1630 Two Framed Prints.
1631 Two Framed Duck Prints with Pins.
1632 Framed Watercolor, Ducks in Flight, King.
1633 Four Framed Bird Prints Sherrie Russell Meline.
1634 Wall Mirror with Prints of Young Girls.
1635 Framed Batik Artwork, Two Masks.
1636 Framed Painting on Burlap Canvas, Mexican Woman.
1637 Two Framed Mixed Media Artworks, Stephanie Weber.
1638 Framed Antique Print.
1639 Painted Wall Mirror.
1640 Heavily Carved Mahogany Framed Wall Mirror, losses.
1641 Lift Top Cabinet with Child's Chair, Both Flaking Paint.
1642 Metal Torchiere Floor Lamp.
1643 Queen Ann Style Two Drawer Cabinet.
1644 Two French Provincial Cabinet Tops.
1645 Three Open Armchairs, some losses to upholstery.
1646 Painted Four Panel Screen of Couple with Dog, losses.
1647 Rustic Wood Stool and Side Table, losses.
1648 Blanket Chest with Painted Floral Decorations, losses.
1649 Long Wooden Ladder.
1649A Group of Paddles and Shovels, Tall.
1650 Art Deco Style Cabinet with Two Drawers.
1651 Three Assorted Side Chairs.
1652 Two Drawer Work Table, losses.
1653 Single Drawer Side Table, losses.
1654 Shell Form Carved Wood Console Table.
1655 Asian Motif Decorated Table with Faux Marble Top.
1656 Three Similar Armchairs.
1657 Oval Inlaid Top Dining Table with Pedestal Base.
1658 Two Framed Floral Paintings.
1659 Two Paintings on Canvas, One Framed, One Unframed.
1660 Pair of Marble Top Inlaid Night Stands.
1661 Pair of Five Light Sconces in Pineapple Form.
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1662 Framed Print, Spanish Palace.
1663 Brass Mounted Single Door Marble Top Cabinet, Marble

extensively repaired.
1664 Framed Print, Fox Hunt, losses.
1665 Gilt Painted Wood Frame Wall Mirror.
1666 Heavily Carved Wooden Figural Container with Lid, losses.
1667 Carved Wood African Style Statue.
1668 Large Rug with Heavy Wear and Holes, 13 ft by 9 ft.
1669 Three Framed Prints, Birds.
1670 Oval Framed Floral Print.
1671 Two Artworks, One Framed, One Unframed.
1672 Pair of High Back Side Chairs with Red Upholstery.
1673 Heavily Carved Two Door Sliding Cabinet, losses
1674 Two Framed French Prints, Including Cominotti, 1823 and

Campagne de Iso.
1675 Two Antique Paintings on Canvas, Couple Portraits.
1676 French Style Console Wall Mounted Table, losses.
1677 Runner, Cut Down, heavy wear and fading, 6 ft by 3 ft 2 in.
1678 Ball and Claw Foot Sofa in Rose Upholstery, with losses.
1679 Georgian Nine Drawer Chest on Chest.
1680 Machine Made Rug, 13 ft 2 in by 9 ft.
1681 Upholstered Sofa, Printed with People Gathered Outdoors.
1682 Two Pairs of Side Chairs.
1683 Eight Panel Low Screen with Birds.
1684 Oval Top Breakfast Table with Pedestal Base, losses to top.
1685 Two Framed Vintage Engraving Prints.
1686 Carved Wood Statue of a Youth Playing a Flute, signed on

base.
1687 Two Framed Engraving Prints, Morning, Evening.
1688 Heavily Carved Wooden Figural Container with Lid.
1689 Hall Tree in Faux Bamboo, losses.
1690 Framed Mounted Antique Canvas, Schaffhausen.
1691 Framed Painting on Canvas, Still Life with Fowl.
1692 Louis XVI Style Open Armchair with Cushion Seat and Back.
1693 Framed Embroidered Art, Hot Water Running Cold

Dragon.
1694 Carved Wood Relief Panel, Roman God Neptune.
1695 Runner, Heavy Wear, Fading, Holes, 7 ft 10 in by 3 ft 3 in.
1696 Two Framed Vintage Engraving Prints.
1697 Framed Abstract Painting, Tommy Macaione.
1698 French Style Open Armchair with Green Cushions.
1699 Three Upholstered Armchairs, losses to upholstery.
1700 Two Framed Theatrical Panels.
1701 Terracotta Bust of De Madame La Contesse, base repaired.
1702 White and Green Painted Hall Table with Drawer.
1703 Framed Marquetry Artwork, French Battle Scene, D'Apres

Detaillo.
1704 French Style Wing Chair.
1705 15 Light Metal and Beaded Chandelier.
1706 Brown, Blue, and Rust Runner, heavy wear with holes, 6 ft 3

in by 3 ft 3 in
1707 Three Similar Armchairs.
1708 Two Cabinet Tops.
1709 Two Door, Maple Finish, Beveled Glass Cabinet Top.
1710 Pair of Blue Glass Vases.

1711 Barrel Desk with Fitted Top and Two Drawers, losses, key
in office.

1712 Two Door Cabinet with Two Drawers, losses
1713 Large Three Bin Map Cabinet, Distressed.
1714 Upholstered Love Seat with a Young Lover Printed.
1715 Twin Size Headboard and Footboard.
1716 White Painted French Style Bed Frame with Peach Fabric.
1717 Large Framed Beveled Glass Wall Mirror with Columns.
1718 Green Painted and Carved Framed Wall Mirror.
1718A Carved and Painted Footboard, losses.
1719 Dressing Mirror, Missing Base.
1720 Two French Provincial Cabinet Tops and Back Splash.
1721 Framed Poster, Vegetable Alphabet.
1722 Two Framed Prints, Native American Chiefs.
1723 Unframed Oil on Canvas, Surreal.
1724 Two Unframed Landscape Paintings.
1725 Pair of Beaded and Metal Hanging Candle Fixtures.
1726 Metal and Crystal Nine Candle Chandelier.
1727 Twin Size Faux Bamboo Bed.
1728 Three Pieces of Vintage Luggage, losses.
1729 Two Piece Burl Wood Side Chair.
1730 Four Panel Brass Fire Screen and Andirons.
1731 Extension Dining Table with Two Leaves.
1732 Six Black Frame Armchairs.
1733 Three Panel Green Screen, losses.
1734 Large Rug in Floral Pattern, Heavy Wear and Holes, 13 ft by

11 ft.
1735 Runner, Brown, Blue, Cream, losses, 13 ft by 3 ft 5 in.
1736 Four Blue Upholstered Armchairs, losses
1737 Floral Rug in Brown, Red, and Green, 10 ft by 8 ft.
1738 Painted Three Door and Three Drawer Cabinet, no top.
1739 Pine Corner Cabinet.
1740 Demilune Console Table.
1741 Pair of Lift Top Stools/Tables.
1742 Drop Leaf Gate Leg Table, losses to finish.
1743 Runner, Red and Brown Floral Design,14 ft by 3 ft 5 in
1744 Runner, Heavily Worn with Large Hole, 14 ft 3 in x 3 ft 1 in.
1745 Four Slat Back Side Chairs with Rush Seats.
1746 Metal Floor Lamp with a Metal Firewood Holder.
1747 Small Secretary Desk, Lacking Top, key in office.
1748 Surveyors Tripod with Rodeo Table Top.
1749 Upholstered Cushion Storage Bench.
1750 Three Legged Wooden Stand.
1751 Three Wood Decorations, Rustic Shack and Two Boats.
1752 Asian Style Hall Table with Two Drawers, losses to finish.
1753 Box of Vintage Records.
1754 Four Assorted Chairs, Three Side and One Arm.
1755 Throw Rug, Thread Bare in Center, Heavy Wear, 6 ft x 4 ft.
1756 Turned Wood Leg Occasional Table, losses to top.
1757 Work Table, losses to top.
1758 Five Plank Seat Cottage Chairs.
1759 Three Assorted French Style Open Armchairs, losses.
1760 Slipper Chair in Floral Upholstery with Stool.
1761 Drop Leaf Extension Table, One Drop Leaf Missing.
1762 Small Throw Rug in Browns, has holes, 3 ft 2 in by 2 ft 9 in.
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1763 Mahogany Finish Oval Pedestal Base Coffee Table, losses to

top.
1764 Marble Top Heavily Carved Lamp Table.
1765 French Style Foot Stool.
1766 Marble Top Lamp Table.
1767 Wrought Iron Stand with a Painted Metal Candle Holder.
1768 Three Panel Metal Screen.
1769 Column Form Marble Top Single Door Cabinet.
1770 Pine Side Cabinet with Door and Drawer.
1771 Three Yellow Painted Five Shelf Corner Units.
1772 Painted Marble Top Corner Cabinet, Chip in Marble.
1773 Single Door and Low Corner Cabinet.
1774 Mahogany Demilune Console Table, losses.
1775 Floral Pattered Runner, 6 ft 4 in by 2 ft 8 in.
1776 Ira Yeager, Painted Lacquered Speckled Orange and Black

Framed Beveled Glass Wall Mirror.
1777 Rug in Earth Tones, Wear, Holes, 6 ft 4 in by 3 ft 8 in.
1778 Pair of Round Side Tables with Stone and Gallery Tops.
1779 Armchair with Studded Upholstery.
1780 English Drop Leaf Pembroke Table with Key in office.
1781 Framed Painting on Board, Landscape.
1782 Corner Wash Cabinet, Missing Inserts.
1783 Framed Painting on Board, Three Ships, Max Parsons.
1784 Oval Framed Victorian Painting on Concave Glass.
1785 Large Rug, Heavy Wear and Fading, 15 ft 5 in by 10 ft 3 in.
1786 Union National China Cabinet.
1787 Three Framed Vintage Engraving Prints.
1788 Vintage Croquet Set.
1789 Cabinet with a Shelf Top.
1790 Six Drawer Tall Chest.
1791 Three Pieces of Various Flat Art.
1792 Mahogany Drop Leaf Work Table with Two Drawers.
1793 Mexican Retablo Painting on Canvas.
1794 Two Framed Prints, Ship, Farm Vendor.
1795 Heavily Carved Two Drawer Corner Cabinet.
1796 Framed Painting on Canvas, Building.
1797 Framed Antique Print, Woman in Classical Pose.
1798 Two Piece Cabinet with Mesh Wire Two Door Top.
1799 Framed Antique Embroidered Artwork.
1800 Unframed Still Life Painting on Canvas.
1801 Victrola Upright Crank Record Player.
1802 Painted Tall Case Clock, losses, Lacking Weights and

Pendulum.
1803 Brunswick Upright Crank Record Player.
1804 Chinoiserie Drop Front Desk with Hardstone Reliefs.
1805 Vintage Pine School Desk on Platform.
1806 Five Assorted Chairs.
1807 Three Cabinet Shelf Tops.
1808 Painted Blanket Chest, losses.
1809 Rug with Tessellation Style Pattern, 9 ft 4 in by 4 ft 10 in.
1810 Three Red Painted Side Chairs.
1811 Large Rug, Red and Green Floral, heavy wear and holes, 21

ft 10 in by 13 ft 10 in.
1812 IRA YEAGER (American, 1938-2022), Painted Side Chair,

signed Ira Yeager. Ira Yeager | Town and Country;
properties from the artist's homes and studio.

1813 Victorian Style White Painted Floral Upholstered Three
Panel Screen, losses

1814 White Painted Heavily Carved Center Table with Elephant
Legs, losses.

1815 Round Extension Table on Pedestal Base.
1816 Aeroplane Weather Vane.
1817 Triple Pedestal Base Drop Leaf Dining Table.
1818 Wooden Samovar.
1819 Yellow Painted Three Tier Shelf with Two Drawers, losses.
1820 Framed Asian Embroidered Panel.
1821 Chinoiserie Style Painted Corner Cabinet, locked, no key.
1822 Two Framed Etching Prints.
1823 Pair of French Style Open Armchairs.
1824 Two Section Painted Cabinet, losses.
1825 Oval Framed Antique Portrait, and Unframed Portrait

Painting.
1826 Chinoiserie Style Painted Corner Cabinet.
1827 Whirligig of an Axeman, losses.
1828 Green Painted Three Drawer Chest with Bow Front.
1829 Pine Case Tall Clock, losses.
1830 Large Carved and Painted Wood Architectural Element in

The Form of a Wood Burning Oven.
1831 Rug in Browns, Cream, and Blue, 9 ft 10 in by 4 ft 9 in.
1832 Drop Leaf Dining Table.
1833 Four Assorted Armchairs.
1834 Octagonal Wall Mirror.
1835 Four Shadowbox Framed French Print with Fabrics Added.
1836 Two Mirror Framed Engraving Prints, Noblemen.
1837 Oval Framed Antique Photo, Two Women.
1838 Three Assorted Open Armchairs, losses.
1839 Two Framed Paintings, Native American Chiefs.
1840 Two Unframed Oil on Canvas Couple's Portrait.
1841 Two Framed French Engraving Prints.
1842 Three Framed Vintage French Engraving Prints.
1843 French Style Armchair and Ottoman, Non-Matching

Upholstery.
1844 Green, Red, Violet Rug, Major Fading, 8 ft 9 in by 5 ft 4 in
1845 Carved Wood Frame Wall Mirror.
1846 Caved Wood Panel, Asian Buddha Head.
1847 Four Upholstered Chairs.
1848 Framed After Frederic Remington Print, Victory Dance.
1849 Three Framed Vintage Engraving Prints.
1850 Three Assorted Armchairs.
1851 Large Framed Beveled Glass Wall Mirror.
1852 Two Oval Framed Antique Portrait Paintings.
1853 Mahogany Finish Framed Wall Mirror with Column Sides,

losses.
1854 Four Assorted Side Chairs, losses.
1855 Metal and Crystal Nine Arm Chandelier.
1856 Rug, Red, Blue, Green, and Beige, Wear on Trim, 9 ft 1 in by

6 ft 7 in.
1857 Earth Tones Rug, wear and losses,  6 ft 2 in by 4 ft 10 in.
1858 Four Assorted Chairs, losses.
1859 Rug in Earth Tones, Wear, Holes, 6 ft 7 in by 5 ft.
1860 Rug, Heavily Warn with Large Holes, 12 ft by 10 ft.
1861 Desk with Desk Pad.
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1861A Bedroom Suite, Two Beds, Dresser, Side Table, Vanity,

Bench.
1862 Pair of Black Marble Top Neoclassical Drumtables.
1863 Pair of Powered Reclining Lounge Chairs.
1864 Modern Aubusson Rug, 5 ft. 5 ins. x 8 ft. 8 ins.
1865 Kushan Type Rug  6 ft. x  9 ft.
1866 Marco Black Leather Sofa, and Long Ottoman with Drawers.
1866A Marco Black Leather Sofa, and Long Ottoman with Drawers.
1867 Set of Three Hexagonal Occasional Tables.
1868 Modern Italian Black Lacquer Chinoiserie Two Piece Chest

with Penwork Inlay.
1868A Antique Sewing Table.
1869 Griswold, Western Hot Blast Peninsular no. 22, Cast Iron

Stone.
1870 Large Two Door Cabinet.
1871 George III Style Walnut Shallow demilune Table, Circa 20th

Century.
1872 Two Dixie Maple Nightstands.
1873 Ebonized Six Drawer Dresser with Glass Top.
1874 Empire Flame Mahogany Framed Mirror.
1875 Two Tier Lamp Table with Scallop Top, losses to finish.
1876 Stained Wood Framed Mirror.
1877 Two Chinese Style Small Oak Stools, One Round.
1878 Benchmade China Cabinet.
1879 Two Wooden and Metal Easels.
1880 Five Assorted Walking Sticks.
1881 Persian Sarabend Runner, 3 ft. 7 ins. x 10 ft. 4 ins.
1882 Modern Stained Oak Console Table with Marble Top.
1883 Pair of Modern Chinoiserie Brillers Three Seat Sofas, Floral.
1884 Four Women's Coats.
1885 Collection of Vintage Women's Garments.
1886 Collection of Vintage Women's Garments.
1887 Vintage Blue Silk Corset.
1888 Collection of Vintage Women's Clothing.
1889 Four Fashion Articles Including Geoffrey Beene Blouse.
1890 Men's Leather Jacket.
1891 Collection of Men's Jackets.
1892 Three Women's Fur Coats.
1893 Two Set of Chinese Stacking Baskets with Carry Rod
1894 Bed Frame with Turned Carvings.
1895 Two Small Side Tables.
1896 Ships Wheel, losses.
1897 Black Metal Base Floor Lamp with Shade.
1898 Persian Style Carpet, 12 ft 11 in by 8 ft 4 in.
1899 Milton Glaser Bob Dylan Poster.
1899A Two Unframed Prints, Duck, Bears.
1900 Heritage Gilt Chinese Style Dining Table with Leaves.
1901 Georgian Style Wing Chair with Leather Upholstery.
1902 Indo-Chinese Rug.
1903 A Four Poster Carved Mahogany Plantation Style Bed

Frame.
1903A Unframed Pastel of an Indian Chief, signed Burnett.
1904 Formica Kitchen Table with Two Leaves and Four Chairs.
1904A Portfolio Box of Photo Prints.
1905 Knoll Tulip Style Table.

1905A Portfolio Box of Photo Prints.
1906 Sisal Taupe Carpet, 12 ft.
1907 Three Vintage Posters, Mahalia Jackson, Doobie Brothers.
1908 Pace Style Glass Top Square Coffee Table.
1909 Three Piece Beige Chaise Lounge Sofa Suite.
1910 Two Vintage Theater Posters, "The Nuns", Frederic Marvin.
1911 John Widdicomb Regency Style Dining Table. Burl veneer

oval top, on pedestal base with four outswept legs
terminating brass claw feet. Widdicomb label to the
underside. {Approximate dimensions:  28 1/2 high x 77 wide
x 44 1/2 inches deep.}. Condition:  Surface wear includes
noticeable scratches to the top and scuffs to the base.

1912 Four Gilbert Rohde for Heywood Wakefield Dining Chairs.
1913 Victorian Kidney Shaped Desk (losses to foot).
1914 Framed Print, The Wizard's World,Alice V. Scott, 1988.
1915 Three Framed Prints.
1916 Five Framed Duck Prints with Stamps.
1917 Framed Vintage Advertisement, Thomson's Corsets.
1918 Framed Oil on Canvas, Young Woman with Umbrella,

signed.
1919 Framed Drawing, Two Eagles, Signed.
1920 19th Century American Work Table.
1921 Wood Shelf, Tool Box, etc.
1922 19th Century American Drop Leaf Table.
1923 New York Empire Mahogany Veneer Sideboard Cabinet.
1924 Oak Trunk.
1925 19th Century Regency Chest of Drawers.
1926 19th Century American Drop Leaf Table.
1927 Pair of  Dutch Boy Andirons.
1928 Contemporary Ballord Designs Desk.
1929 White Painted Rack.
1930 Slant Front Desk.
1931 Painted Metal Four Tier Plant Stand.
1932 Navajo Yei Rug, 3 ft.  3 ins. x 4 ft 11 ins.
1933 Butler's Table.
1934 Four Rush Seat Ladder Back Chairs.
1935 Regency Style Kidney Desk.
1936 Georgian Style Chest of Drawers.
1937 Mid Century Table Lamp, White Glass Base.
1938 Stained Mahogany Veneer Empire Dresser.
1939 New English, New York, Mahogany Work Table on Carved

Pedestal Base.
1940 Upholstered Ottoman/Bench.
1941 Two Unframed Paintings on Boards, Florals, One by Marie

Brooks, etc.
1942 Oak Arts and Crafts Square Revolving Wooden Bookcase.
1943 American Empire Work Table.
1944 Pair of Mahogany Vide Poche Kidney Shaped Tables.
1945 Victorian Sewing Table, Marquetry Inlay.
1946 Narrow Curio Cabinet.
1947 Serpentine Front Mahogany Veneer Dresser with Vanity

Mirror.
1948 Storage Cabinet.
1949 Pair of Chrome Base Black Leather Stools.
1950 Antique Occasional Table.
1951 Box of Blankets, etc.
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1952 Two Skim Boards.
1952A 19th Century Marble Top Night Stand.
1953 Contemporary Desk.
1954 Woven Basket and Octagonal Wood Bin.
1955 Empire Mahogany Veneer Drop Leaf Table with Pedestal

Base.
1956 Two Small Navajo Yei Rugs
1957 Two Floor Lamps Including Mid Century Modern.
1958 Persian Rug 4 ft. 7 ins x 6 ft. 5 ins
1959 Floor Pillow.
1960 Mirrored Wall Cabinet.
1961 Dining Table with Leaf, Whorl Feet and Table Pad.
1962 Display Cabinet with Glass Shelves.
1963 Two Cabinets Painted White.
1964 Three Wooden Magazine Racks Including Arts and Crafts.
1965 Mid Century Desk.
1966 Pair of Brown-Saltman Nightstands.
1967 Contemporary Walnut and Ebonized Metal Circular

Extension Dining Table.
1968 Four Tier Brass Bakers Rack.
1969 Eastlake Style Room Divider.
1970 Navajo Yei Rug.
1971 Oak Roll Top Desk.
1972 Aubusson Runner, 2 ft. x 5 ft. 6 ins.
1973 Small Turkish Style Rug  3 ft. x 4 ft. 5 ins.
1974 Chinese Brass Mounted Cabinet.
1974A Portfolio Box of Photo Prints.
1975 Saltman Square Table with Four Nesting Tables.
1975A Metal Framed Vintage Wall Mirror.
1976 Two Vintage Red Suitcases.
1977 Modern Cerny Side Table Night Stand.
1978 Brass and Glass Top Coffee Table.
1979 Pair of Georgian Furnishing Co. Chippendale Style

Armchairs.
1980 Blue Upholstered Sofa.
1981 Large Panasonic TV.
1982 Three Tier Console with Glass Top.
1983 Pair of Modern Gilt Metal Low Side Tables with Glass Top.
1984 Brass and Black Hand Painted Three Drawer Dresser.
1985 Queen Anne Style Ottoman.
1986 Modern Gilt Metal Low Brass Table with Glass Top.
1987 Bamboo Stool and Woven Basket.
1988 National Mt. Airy Campaign Style Three Drawer Dresser.
1989 Sheraton Style Ebonized Armchair.
1990 Small Oval Floral Carved Wood Table.
1991 Two Asian Style Plant Stands.
1992 Dixie Maple Dresser.
1993 Nine Unframed Dow and Frosini Posters. Provenance:

Union Square Graphics Company, San Francisco CA; kept
by the owners after closing store.

1994 Four Douglas Furniture Modern Cane Back Chrome Chairs.
1995 Two Chinoiserie Black Painted Chairs with Cushion Seat,

Lowey.
1996 Mid-Century Modern Chrome Dining Table with Glass Top.
1997 Persian Runner Rug.
1998 Two Ebonized Drawer Nightstand with Glass Top.

1999 Wooden Folding Card Table, Leather Inlay Top.
1999A Portfolio Box of Photo Prints.
2000 Red Painted Blanket Chest with Asian Youth Figures, losses.
2001 Stained Glass Style Hanging Light Fixture.
2002 Antique Large Copper Pot.
2003 English Style Credenza.
2004 Vintage Steamer Trunk.
2005 Vintage Children's Toy Wood Rocking Horse.
2006 Vintage Darkroom Enlarger.
2007 Small Wooden Coffer.
2008 Antique Oak Chest of Drawers.
2009 Small Bokhara Style Rug 3 ft 8 in by 2 ft 6 in.
2010 Vintage Inlaid Hoosier Cabinet.
2011 Metal Base Table Lamp with Shade.
2012 Two Tier Mahogany Lamp Table with Drawer.
2013 Set of Six Oak Dining Chairs with Carved Seats.
2014 Tall Standing White Floor Lamp.
2015 Victorian Oak Secretary Curio Side by Side.
2016 Inlaid Oak Armoire, Beveled Glass Doors (key in office).
2017 Artist or Drafting Table.
2018 Victorian Silvered Console Top.
2019 Arts and Crafts Style Two Door Low Cabinet.
2020 18th/ 19th Century English Tall Case Clock, losses.
2021 A Runner and a Mat.
2022 Mirrored Headboard with Shelves.
2023 Arts and Crafts Oak Hanging Coat Rack with Mirror.
2024 Eneida Tapestry Wall Hanging
2025 Painted Blanket Chest
2026 Ottoman in Suede Style Upholstery.
2027 Syrian Inlaid Table.
2028 Contemporary Coffee Table with Metal Base, losses to

finish.
2028A Portfolio Box of Photo Prints.
2029 Five Drawer Chest.
2030 Step Ladder.
2031 African Style Carved Tall Two Door Cabinet in a Building

Form.
2032 Victorian Style Flip Top Occasional Table.
2033 Georgian Style Two Drawer Nightstand.
2034 Modern Chinoiserie Arm Chair with Orange Cushions.
2035 Two Asian Style Stools.
2036 Black Leather Seat with Storage.
2037 Vintage Spanish Style Nightstand.
2038 Vintage Asian Style Drop Front Secretary Desk.
2039 Large Green Bottle with Stopper on wooden stand
2040 Pair of Dixie Pine Side Chairs.
2041 Chinese Style Circular Glass Coffee Table on Wood Base.
2042 Small Bamboo Bookcase.
2043 Persian Rug, 5 ft by 3 ft 2 in.
2044 Two Faux Plants in Asian Style Planters.
2045 Drexel Chinosierie China Cabinet with Glass Shelves.
2046 Reproduction Tiffany Floor Lamp, Dragonfly Mosaic Glass

Shade.
2047 Wall Hanging Asian Style Panels, Pandas in Trees.
2048 A Four-Panel Painted Japanese Folding Screen.
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2049 Indo Persian Carpet. 145 Ins x 102 Ins.
2050 Bamboo and Rattan Living Room Suite.
2051 Pair of Faux Bamboo Side Tables with Beveled Glass Tops.
2052 Two Tier Ebonized Hall Table.
2053 Chair with Rattan.
2054 Vintage Dress Form, S 16.
2055 Small Samsung TV.
2056 Modern Gilt Metal Console Table with Glass Top.
2057 Louis XV Style Music Cabinet.
2058 Victorian Golden Oak Dresser with Vanity Mirror.
2059 Pair of Elephant Head Side Table, Glass Tops.
2060 GB Oak Vienna Regulator Wall Clock.
2061 Victorian Chestnut Dresser.
2062 Persian Style Rug, 6 ft 11 in by 3 ft 10 in
2063 Two Woven Baskets
2064 Victorian Golden Oak Secretary Curio Side by Side.
2065 Four Oak Rush Seat Chairs.
2066 Edwardian Oak Hall Stand with Beveled Mirror.
2067 Small Three Tier Display Cabinet.
2067A Modern Hardware CD Storage Unit.
2068 Oak Bookshelf. (Shelves Missing)
2069 Pair of Provincial Style Hammory Nightstands, One with

Marble Top.
2069A Unframed Print, Elderly Woman in the Clouds.
2070 Pair of Small Chinese Runners. 40 Ins x 24 Ins.
2071 Green Painted Cabinet with Tray Top.
2072 Victorian Style Raised Cabinet.
2073 Two Small Three Shelf Units.
2074 Four Douglas Furniture Leathrette Side Chairs.
2075 Rustic Cabin Style Wine Rack with Drawer, Signed

Hosteller.
2076 Futon Sofa Bed.
2077 Vintage Singer Sewing Machine in Case.
2078 Desk with Brass Pulls.
2079 Leaded Glass Hanging Light Fixture
2079A Portfolio Box of Photo Prints.
2080 Blue Slag Glass Hanging Light Fixture
2081 Regency Style Mahogany Dining Table with Two Leaves and

Pads.
2082 Two Vintage Asian Black Lacquer and Cloisonne Stools.
2083 Victorian Style White Wicker Sofa and Two Chairs Suite.
2084 Painted Parcel Gilt Wall Mirror.
2085 Framed Mounted Chinese Black Panel with Gilt Decoration.

Finely painted in gilt on black lacquered ground, depicting
two robed scholars accompanied by attendants  arriving on
horse back towards to a palace, while a scholarly elegant
gathering is taking place. Mounted to board with frame.
Frame Height: 33 1/2", Width: 30 1/2", Depth: 3 1/2". Wood
Cracks, repaired, gilt losses.

2086 Framed Oil on Canvas, Dock Scene, signed Dior.
2087 Four Framed Duck Prints with Coins, Joe Garcia.
2088 Two Framed Watercolors, Fishing Boats.
2089 Framed Scene of a Battle.
2090 Framed Abstract Landscape Painting, Signed.
2091 Framed Abstract Mixed Media Artwork.
2092 Framed Painting on Canvas, Devil Tempting Man.

2093 Two Framed Antique Sheet Music.
2094 Framed Butterfly Print, and Framed Pastel Portrait,

Smithmeyer.
2095 Two Framed Gallery Prints, Delacroix, Namingha.
2096 Framed Artwork, Coastal Dunes.
2097 Two Framed Dan May Screen Prints, Signed, Numbered.
2098 Framed Dan May Print, Couple Caught in the Act, 1996,

1/20, Linoleum Block Print.
2099 Framed Abstract Mixed Media Artwork on Paper, F.

Rebsamon.
2100 Framed Figural Abstract on Rag Paper, Signed.
2101 Framed Pastel, Mountain Landscape, Attributed to

Theodore Richardson.
2102 Framed Mixed Media Cut Paper Portrait, Dan May.
2103 Two Framed Portrait Paintings, Dan May.
2104 Gilt Framed Drawing, Seated Nude, After Raphael Soyer.
2105 Framed Dan May Print, Devil, 1997.
2106 Two Asian Style Panels.
2107 Framed Watercolor, Eucalyptus Vista, David Francis Scwartz
2108 Two Framed Dog Artworks, Dan May.
2109 Framed Print, The Redwood's Parallel in History.
2110 Two Framed Landscape Paintings, Mountains and Tree.
2111 Two Framed Vanity Fair Caricature Prints, One of the

Family, Mr. Justice Grantham.
2112 Framed Ernest Trova Silkscreen, 1967, 42/75
2113 Wall Hanging Rattan Framed Mirror.
2114 Three Framed Vintage Prints, After Jean Antoine Watteau

and Jean Michel Moreau.
2115 Two Framed Paintings, Composer, Portrait Mustached Man,

B. Diehl.
2116 Framed Print, Junction #3, Naomi l Policoff, 1/1, Artist

Blindstamp.
2117 Framed Native Nunavut Art, Cape Dorset, Peter R Gee.
2117A Framed Oil on Board, Daisies in Glass, Signed.
2117B Framed Artwork, Three Figures, Signed Haiti.
2118 Framed Giclee, Girls in a Boat After Kee Fung Ng
2119 Unframed Painting on Canvas, Three Victorian Figures.
2120 Unframed Painting on Canvas, Three Figures Looking Up,

Laura Chapman.
2121 Framed Painting, Flowers by R. Gothwell, Signed.
2122 Large Round Painted Wall Mirror, with Badge.
2123 Two Gilt Framed Prints, Portraits with Children.
2124 Mounted Peruvian Textile.
2125 Framed Dan May Print, Martini Cat, 1999.
2126 Two Framed Asian Artworks.
2127 J. LLYOD CONRICH (American, 1903-1983), "Alaska

Fishing Village," 1966, oil on masonite mounted on frame,
(approximate dimensions - overall: 30 x 33 inches); signed
and dated lower right, named, titled, and dated written
verso. Condition: Frame abrasion, surface dust, and
scratches throughout masonite. Nails on left edges from
frame. Dirt pockets and scratched pasted paper verso.

2128 Framed Print, Street Scene.
2129 Framed Print, Ducks Over Water by Atwood, Signed.
2130 Framed Giclee, Christmas at the Winchester Inn by William

S. Phillips, Signed.
2131 Framed Print, Checkmate II Naomi L. Policoff.
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2132 Framed Landscape Painting, Hills by F. Sratton, Signed.
2133 Gilt Framed Painting, Snow Landscape.
2134 Two Framed Painting, Houses in Snow with Figures.
2135 Gilt Framed Painting, Snow Storm, Signed by Dahlin.
2136 Gilt Framed Painting, Village in Snow by Breedveld, Signed.
2137 Two Small Framed Artworks, Cherries, Heart.
2138 Two Framed Artworks, Cottage Print, Fruit Still Life.
2139 Framed Painting, Forest during Sunset by Frank Taine,

Signed.
2140 Framed Painting, Big Sable Point Lighthouse by R D Heffron,

Signed.
2141 Framed Painting on Canvas, Canyon Formations.
2142 Three Framed Prints, Africa Map, Religious, and Indonesian.
2143 Unframed Painting on Canvas, Girl with Eggs.
2144 Baker Chinese Style Buffet.
2145 Dixie Maple Dresser.
2146 Contemporary Stone Coffee Table with Copper.
2147 Framed Print, Horn Blower, Signed.
2148 Two Framed Prints, Couple and Gate, "Harlequinade," W.E.

Webster, Lithograph.
2149 Gilt Framed Embroidery, The Tree of Dissipation.
2150 Gilt Framed Painting, Windmill in Snow by Max Mangolo,

Signed.
2151 Campaign Style Coffee Table, Top Missing.
2152 European School (c. 19th Century), Figures in Forest, Oil on

Canvas, Framed, with Condition Issues.
2153 Framed Golden Gate Bridge Plan and Elevation.
2154 Shadow Box Framed Prints After Picasso.
2155 Framed Grateful Dead Filmore West Concert Poster BG

-287 with Signature. The poster advertises the final shows at
the Filmore West in San Francisco from 30 June to 4 July;
acts included the Grateful Dead, Boz Scaggs, Quicksilver
Messenger Service, Santana and Creedence Clearwater
Revival; designed by David Singer, signautre in silver marker
to bottom right corner; in black frame. {Approximate
dimensions including frame:  28 3/4 high x 34 1/4 inches
wide.}. Condition:  Has not been inspected outside the
frame.  Apparent light fading to left side.  Frame with light
wear.

2156 BG-263 1970 New Years Eve Poster, Framed. Designed by
David Singer; artists include Grateful Dead and Bos Scaggs;
in black metal frame. {Approximate dimensions including
frame:  24 1/4 high x 21 1/4 inches wide.}. Condition:  Has
not been inspected outside the frame.  Some minor
apparent warping.  Light wear overall.  Glass with small
crack to corner.

2157 Framed Painting, House in Snow by W. Conway, Signed.
2158 Framed Floral Watercolor, Signed.
2159 Framed Abstract Painting.
2160 Framed Print, Zoocity, James A. Pritchard.
2161 Louis XV Style Upholstered Sofa.
2162 Box of Unframed Prints.
2163 Gilt Framed Map of San Francisco.
2164 Framed Offset Print, Portrait of a Girl, Signed.
2165 Two Framed Duck Prints.
2166 Three Abstract Paintings, Portraits and Building, Signed.
2167 Framed Painting, Forest with Snow, Signed Earl Albright

Riggs.

2168 Framed Artwork, Bull Fighter, Horse, and Bull, Offset Print.
2169 Oil Landscape on a Cut Round Board, signed.
2170 Framed Print, Different Philosophies, Signed by R.C. Fulwiler
2171 Framed Abstract Painting by Pierre Sorny-Saint, Signed.
2172 Two Framed Artworks, Abstract, and Native American

Print, Mario Cassisa.
2173 Framed 1984 Italian Robot Computer Advertisement.
2174 Two Framed Black and White Fern Photos.
2175 Two Framed Pen and Ink Artworks.
2176 Four Framed Artworks.
2177 Two Framed Black and White Photos, One Signed.
2178 Framed Asian Style Embroidered Fabric.
2179 Two Asian Style Gilt Wood Carved Panels.
2180 Framed Asian Style Embroidery, Birds in Tree.
2181 Framed Watercolor Coastal Scene, Alfred A. Cunningham.
2182 Framed  Map of Cadiz, and San Francisco Vintage Print, Alec

Stern.
2183 Framed Watercolor Painting, Two Figures, Signed.
2184 Framed Statue of Liberty Print.
2185 Two Framed Vintage Prints, Fox Hunting.
2186 Three Framed Vintage Prints, Including "Le Coup de Vent"

After Antoine Lebel Engraving by Abraham Girardet.
2187 Framed Advertisement, As Young As You Feel.
2188 Two Framed Asian Style Prints, Two Women.
2189 Framed Print, Flag of the United States of America.
2190 Eight Framed Engraving Prints, Caricatures.
2191 Oak Bentwood Side Chair with Cane Seat.
2192 Georgian Style Mahogany Tilt Top Lamp Table.
2192A Framed Profile Silhouette Cutout and Unframed Print.
2193 Framed Abstract Watercolor.
2194 Wood and Copper Trunk.
2195 19th Century Roll Top Desk. (Key in Office)
2196 Sheraton Style Mahogany China Cabinet.
2197 Louis XV Stylew Carved Bergere a Oreilles.
2198 Pair of Plantation Style Mahogany Twin Bed Frames.
2199 Eight Folding Chairs.
2200 100 % Wool Tapestry From Peru, Raquel's Collection, 4 ft 1

in by 3 ft 4 in.
2201 Attributed to CARLO CONSTANTINO TAGLIABUE

(Italian, 1880-1960), "Leda and the Swan," terra cotta
sculpture, (Approximate dimensions - 10.75 x 25 x 11
inches); bears signature along the base 'C. Tagliabue.'

2202 Four Hardcover Empty Portfolios.
2203 Mid-Century Low Cabinet (leg losses).
2204 Cream Upholstered Sofa Bed.
2205 Contemporary Lucite Circular Two Tier Table.
2207 Inlaid Mahogany Bed Frame.
2208 White Bed Frame.
2209 Large Oil on Canvas, Six Point Buck by River in Forrest,

signed Jessie Lamb '35.
2210 Regency Style Mahogany Console Table with Later Green

Leather Top.
2211 Unframed Jaws Movie Poster.
2212 Unframed Disney Mickey Mouse Print on Metallic Paper.
2213 McCann, Insects, framed woodblock print.
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2214 Unframed Black and White Artwork of a Lions Face. M S on

back
2215 Two Pastels
2216 Group of Brass Fireplace Equipment.
2217 Two Mantle Clocks.
2218 Glass Figural Fish Lamp.
2219 Collection of Native American Pottery Vases and Figurines.
2220 Collection of Vintage Glass, Crystal, etc.
2221 Collection of Glass Stemware.
2222 Collection of Masks and Totem.
2223 Folk Art Mirror Shelf.
2224 African American Figure, Sign, etc.
2225 Three African Carved Wood Busts.
2226 Locked Trunk.
2227 Three Pitchers, and Fragment.
2228 Native Figures, Vessels, etc.
2229 Collection of Cut Glass and Crystal.
2230 Collection of Unframed Prints.
2231 Wall Clock.
2232 Ship's Wheel, Ashtrays, Telescope, etc.
2233 Vintage Mexican Tray and Scale.
2234 Geometric Steel and Glass Wall Lamp or Sconce.
2235 Three African Carved Figures.
2236 Three Folk Art Figures.
2237 Embossed Metal Items, Figures, etc.
2238 Vintage Ceramic Bust, Vase and Figures.
2239 Carved Wood Figures and Wall Hanging.
2240 Mid Century Danish Style Hanging Lamp.
2241 Vintage Cooler and Art Bin.
2242 Metal Tole Table Lamp with Shade.
2243 Framed Pen Drawing, Man with Pipe, Signed.
2244 Bronze Figures, Vase, Bell, etc.
2245 Carved Wood Items, etc.
2246 Ceramic and Porcelainware Items.
2247 Two Antique Toy Black Powder Guns.
2248 Collection of African Masks, Figures, etc.
2249 Carved Coral Figure.
2250 Carved Stone Figure.
2251 Collection of Vases, etc.
2252 Three Native Pottery Figures.
2253 Collection of Vintage Clocks.
2254 Six Binders of Vintage Photos and Postcards.
2255 Various Tools, etc.
2256 Vintage Tack and Leg Guards
2257 Ethnic Top and Hat.
2258 Wall Sconces and Candlesticks.
2259 Carved Wood with Shell Inlay Talisman.
2260 Pair of Victorian Style Marble Garniture Stands.
2261 Pair of Cast Iron Figures, Ulysses S Grant.
2262 Asian Figures, etc.
2263 Three Pottery Vessels.
2264 Painted Toy Soldiers.
2265 Cast Iron Figures, Ceramic Sun, Enameled Racks.
2266 Four Walking Sticks.
2267 Artificial Animal Hide.

2268 Collection of Antique Books.
2269 Collection of Antique Books.
2270 Denby Stoneware Set and Danish.
2271 Sports Memorabilia.
2272 Four Asian Carved Hardstone Items.
2273 Six Keepsake Ornaments.
2274 Three Contemporary Hanging Glass Light Fixtures.
2275 Hanging Light Fixture.
2276 Two Carved Wood Female Busts.
2277 Three Airplane Models.
2278 Silverplate Items, etc.
2279 Collection of Vintage Dolls.
2280 Collection of Lacquered Wood Bowls.
2281 Five Trays.
2282 Two Woven Baskets.
2283 Obama Biden Presidential Sign.
2284 Five Vintage Cut Glass Vessels.
2285 Collection of Textiles, etc.
2286 1930's Kodascope Projector in Case.
2287 Victorian Embroidered Silk Australian Crest.
2288 Two Leather Throw Pillows.
2289 Three Framed Prints, !800s French Military Guards.
2290 Various Items, Animal Figurines, etc.
2291 Collection of Antique Books.
2292 Collection of Middle Eastern Style Adornments.
2293 Ethnic Embroidered Child's Outfit.
2294 Collection of Military Clothing, etc.
2295 Three Asian Scrolls.
2296 Three Framed Photos and Prints, Two Vintage Photographs,

and One Silhouette Print.
2297 Coins, Medallions.
2299 Three Textiles.
2300 1935 Film in Case.
2301 Turkish Woven Iraqi Freedom War Rug.
2302 U S Scott #752, Full "Farley" Stamp Sheet, including Plate

Blocks, and Gutter Blocks
2303 Worldwide Massive Topical Stamp Collection, Princess Di,

Space, Ships, Obama, etc.
2304 U S Silk Colorano Cachet First Day Covers - Hundreds in

Four Binders
2305 Kennedy Half Dollar Group 1970's - 2021 including Proofs

and Uncirculated, over 150
2306 U S Presidential Dollar Sets, Forty - Eight packages
2307 U S First Day Cover Accumulation of Hundreds, sorted by

Topic - in Two Boxes
2308 U S Early First Day Covers and Stamp sets, Famous

Americans, National Parks, etc.
2309 U S Scott #753, "Farley" Full Stamp Sheet including, Plate

Blocks and Arrow Guidlelines
2310 U S First Day Covers in Six Binders
2311 Vietnam Stamp Collection - In mail order envelopes
2312 Philatelic/Numismatic Collection Two Volumes - various

stamp and coin sets
2313 Tray of Commemorative Stamps and some Coins
2314 U S Commemorative Half Dollars, 19 pieces, including

Baseball, Columbus, etc.
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2315 State Quarters, some Colorized Coinage
2316 U S Prestige Coin sets, Ten Years 1983 to 1996
2317 U S First Day Cover Modern Accumulation, sorted by Topic

- in Three Boxes
2318 Carved Wooden Block of a Man Riding a Mythological

Creature
2319 Four Metal Heads
2320 U S Covers with Coins in Four Binders,including State

Quarters and Persidential dollars
2321 Donald Trump Commemorative Coins
2322 Small Leaf Motif Porcelain Tea Articles.
2323 U S Lincoln Penny Commemorative sets, Thirty - three,

2009
2324 U S Coin Commemoratives, Quarters, Dollars, Currency

and Copper Ingots
2325 U S Lincoln Penny Group, including Folders, Rolls, Varieties,

Wartime, displays, etc.
2326 Foreign and United Nations First Day Covers in box
2327 Worldwide Stamp Accumulation, Spain, Great Britain,

Europe, Russia, Vietnam, Korea, etc.
2328 Cuba Stamp Collection - in Original Packaging with album
2329 Two Asian style Wall Hangings
2330 Five Metal Figure Deities
2331 Small Religious Icon
2332 Five Metal Asian style Figures, one in Two Halves
2333 U S Mint and Proof sets 2000 - 2009 including Sliver  2003 -

7 and 2009,  seven sets including Sliver  2003 - 7 and 2009,
seven sets

2333A U S Coin Folders and Displays, Nickels, Dollars. Quarters,
etc.

2334 Tray of Coins, Tokens, Metals, etc.
2335 Soviet Union Stamp Collection - mint Souvenir Sheets in

Original Packaging
2336 Worldwide Mint and Proof sets, including Asia, Europe, etc.,

over 150
2337 U S Mint and Proof sets 1968 - 1999, all in original

packaging, 100 plus pieces
2338 Gilt Framed Painting, Street View by Cecil J, Signed.
2339 Asian style Household items, Shoes, Figures, Vases, etc.
2340 Three Framed Artworks, Mountainscapes.
2341 U S Mint and Proof sets 2010 - 2020 including Sliver  2010 -

15, 18, and 20, eight sets
2342 French Microscope in Wooden case
2343 Great Britain and Commonwealth Mint, Proof,

Commemorative etc., GB 2000, 2006, 2007
2344 Vintage Remington Noiseless Typewriter in Case
2345 Two Framed Black and White Prints, Airplanes After Clyde

Sunderland.
2346 Two Framed Black and White Prints, Men in Uniform.
2347 Collection of Glass Items, Jars, Cups, Bowl, Pitcher, etc.
2348 Collection of 1960s - 2020s Political Pinbacks on Felt.
2349 Assorted Vintage Cameras, Projector, and Related items
2350 Three Rugs.
2351 Turkmen Chuval Wool Rug.  Woven in tones of brown,

orange, deep blue, off-white, sepia, ocher.  {Approximate
dimensions: 3 feet 9 inches x 2 feet 7 inches.}. Condition:
Fraying to edges, minor wear.  Faded color.

2352 Two Framed Asian Prints, Writing.

2353 Collection of Clothing.
2354 Two Wood Articles: Tray and Carved Duck Box.
2355 Bauer and Other Green Pottery Table Articles.
2356 Three Ceramic Teapots.
2357 Vintage Food Tins, Kitchenalia.
2358 Austrian Cold Painted Bronze Figural Center Piece. Glass

bowl, the base with camel under two palm trees.
{Approximate dimensions:  20 1/2 high x 12 1/2 inches
diameter.}. Condition:  Some minor patina and corrosion
spots to bronze.  Putty remnants with debris to metal piece
securing the bowl.

2359 Framed Black and White Artwork, Village Scene.
2360 Clothing, Bags, etc.
2361 Shawls, etc.
2362 Bags, Wallets, etc.
2363 Collection of Dolls, etc.
2364 Two Nesting Trunks.
2365 Pots, Pans, Slowcooker.
2366 Three Framed Vintage Bird Prints.
2367 Vintage Kodak Camera.
2368 Collection of Figural Pill Boxes.
2369 Collection of Doll Clothing.
2370 Two Vintage Letter Binders.
2371 Drawer Storage Bins.
2372 Pots, Pans, etc.
2373 Empire Style Brass and Tole Bouillote Style Lamp.
2374 Pair of Large Brass Candle Holders.
2375 Various Pottery Items and Stoneware, Motar and Pestle.
2376 Collection of Glassware Including Decanters.
2377 Japanese Style Porcelain Tableware and Chinese Export

Teapot.
2378 Collection of Books.
2379 Box of Vintage Books.
2380 Two Wooden Card Cases.
2381 Collection of Ceramic Frogs, etc.
2382 Miscellaneous Decorative Items.
2383 Linens, Stockings, etc.
2384 Glass Egg Paper Weights, etc.
2385 Decorative Ceramic Egg Boxes, etc.
2386 Pots and Pans.
2387 Two Framed Photographs, Road and House.
2388 Glass and Ceramic Swan Dishes, etc.
2389 Christmas Ornaments, etc.
2390 Three Studio Pottery Articles and An Asian Box.
2391 Cuisinart Blender.
2392 Three Angel Dolls.
2393 Bags, etc.
2394 Collection of Clothing, Sweaters etc.
2395 Crosley Retro Record Player, Radio.
2396 Three Framed Prints, Newsprint and County of San Joaquin

Bill.
2397 Collection of Porcelain, Pottery, and Glass Salt Dishes.
2398 Vintage Polaroid Camera.
2399 Collection of Sterling, Plated, and Ceramic Salt Dishes.
2400 Silverplate and Brass and Glass Items.
2401 Kutani Wheat Pattern Porcelainware Set.
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2402 White Wire Frame Wall Rack.
2403 Collection of Blankets.
2404 Framed Indo Persian Miniature of Seated Pensive Dreamer.

Gouache on paper, with colored and gilt ink. Presumably, a
self-portrait of an artist drinking a potent beverage the
fumes of which curl to form several distinctive heads,
dissipating into the sky. A conversant fanciful bird perched
on a colorful urn to lower right near a possible Farsi
signature. {Approximate dimensions: 17 5/8 high x 13 3/4
wide x 7/8 inches deep with frame.}. Condition: Crease and
roughly 1 1/2 inches tear toward upper left corner; possible
fading and yellowing.

2405 Collection of Vintage Cut and Pressed Glass Salt Dishes, etc.
2406 Collection of CDs and Cassettes.
2407 Vintage Print, Three Records.
2408 Collection of Clothing, etc.
2409 Six Nesting Decorative Hat Boxes.
2410 Cut and Pressed Glass Vintage Salt Dishes, etc.
2411 Miniature Books, Japanese and Chinese Enamel, Porcelain

and Shell Items, etc.
2412 Collection of Ceramic Egg and Boxform Boxes, etc.
2413 Collection of Japanese, European Porcelain and Pottery Salt

Dishes, etc.
2414 Collection of Chicken Dishes.
2415 Collection of Clothing.
2416 Studio Pottery Decorative Plate.
2417 Glass Kitchenware, etc.
2418 Collection of Teaspoons.
2418A Collection of Sterling Souvenir Spoons, etc.
2419 Collection of Dolls.
2420 Collection of Purses and Handbags Including Gucci, Prada

(color abraded to base).
2421 Three Framed Black and White Group Photographs.
2422 Various Ceramic Table Items.
2423 Collection of CDs.
2424 Collection of Vintage Glass Salt Dishes, etc.
2425 Wall Clock.
2426 Collection of Miscellaneous Decorative Items.
2427 Collection of Women's Hats and Boxes.
2428 Vintage Trunk.
2429 Six Photographs Mounted on Board by Hughes, Signed.
2430 Twelve Storage Bins.
2431 Two Desk Lamps Including, Chinese Blue and White

Porcelain Floral Table Lamp.
2432 France, Monaco, and Andorra Stamp Collection, Three

Scott Specialty Albums
2433 Scandinavia Stamp Collection, 19th/20th Two Volumes, mint

and used
2434 Metal Tree Wall Hanging.
2435 Box of Blankets and Fabrics.
2436 Davis Clock Company Regulator Mantle Clock.

2437 Two Rare 1970 East Bay R&B Posters, including James
Brown Jr.  Comprising Sugar Pie deSanto Revue at the
Chamber Club 1970 and T-Bone Walker Benefit at the
Esther's Orbit Room, featuring James Brown Jr. and others,
1970, both printed by Tilghman Press. {Approximate
dimensions: 22 high x 17 1/8 inches wide.}.
 Condition: The T-Bone Walker Benefit poster with loss,
staining, and discoloration and holes, with pen to reverse;
the Sugar Pie poster with printing defects, creases to two
corners, light wear to edges.

2438 Arts and Crafts Style Table Lamp.
2439 Group of Glass Items, Lamp Fuels, Cups, Electronic Candle,

Wall Hanging art, etc.
2440 Pair of Cloisonne Candlesticks.
2441 Pair of Chinese Blue and White Porcelain Temple Foo Dogs

and Figure Holding Vase.
2442 Various Items, Eye Mask, Wooden Glove Stretcher, etc.
2443 Rens Mini Squealer Model 25 Metal Detector.
2444 Fish Tank with Accessories and Tabletop Relaxation

Fountain.
2445 Painted Gilt Metal Six Light Chandelier with a Leaf.
2446 Gold Indian Silk Sari.
2447 Collection of Indian Silk Saris.
2448 Collection of Indian Silk Saris.
2449 Two Chippendale Style Carved Upholstered Chairs with

Claw and Ball Feet.
2450 Modern Metal Drum Table.
2451 Leather Office Chair.
2452 Three Unframed Artworks, Two Engravings by Elmer Siler

and Portrait Drawing.
2453 Three Unframed Artworks, Xavier Commere Print.
2454 Six Firework Photographs.
2455 Mural Painting of the Mexican Revolution, 1960. Publisher:

Fondo Editorial De La Plastica Mexicana, Mexico. Publication
Date: 1960; First Edition. Condition: Some pages are loose.
Fair handling wear to spine, dampstaining and minor foxing
to edges of sheets, and edgeworn to cover.

2456 Portfolio Box of Photo Prints.
2457 Five Starbucks 25 Year Anniversary Posters. Comprising

two designed by Victor Moscoso and three designed by
Milton Glaser. {Approximate dimensions: 26 tall x 22 inches
wide.}. Condition:  Light wear to some edges and corners.

2458 Unframed Photo Prints.
2459 Large Rug in Yellow and Browns, Tear in Trim, 19 ft 1 in x

16 ft 5 in.
2460 Bamboo Headboard Painted Blue.
2461 Antique Low Entry Bench
2462 West African Carved Wood Figure with Animal Horn. Bi-

directional abstract figure carved as two 3/4 length figures
each holding a scarified head between hands, issuing a horn
to the site of the conjoined heads.  {Approximate
dimensions: 47 high x 14 1/2 wide x 16 inches deep.}.
Condition: Where the horn has been inserted and adhered,
there is significant shallow cracking laterally and diagonally;
below waist a long crack towards bottom, dirt dust,
scratching to surfaces.

2463 Four Figural Paintings on Board.
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2464 Kongo Carved Wood Fetish Figure, Shells, Animal Horns,

etc. Carved as the full length figure of a merchant, various
forms and shells adhered to shoulders, chest, and with rope
holding cylindrical and shaped objects to back; to stomach,
glass container encrusted with seeds, on a flat shaped base
with  applied metal objects to crown of hat.  {Approximate
dimensions: 37 1/2 high x 12 wide x 12 inches deep.}.
Condition: Losses to hat and basket to back, some light
cracking to wood, overall dust, dirt, light abrasions.

2465 Walnut Rectangular Wall Mirror.
2466 Vitty Mattus, Jaugar, framed oil on canvas.
2467 Four Folding Card Tables.
2468 Indonesian East Timor Carved Wood Figure Carrying Skull.

Modeled standing with skull issuing from belly skull cradled
in elongated arms, bent at the knee on a rectangular base
carved in bas relief; atop the figure's head an elaborate
headpiece, incorporating crescent and fowl on vessel.
{Approximate dimensions: 34 inches high.}. Condition:
Patina, some wear and sun-bleached surfaces, shallow long
crack to side of right knee to base; crack from top of skull
to top of spine; left ear with some irregular surface to
wood.

2469 Painted Headboard and Foot Board.
2470 Three Asian Style Wall Hanging Decor.
2472 Claude Obin, Homestead Scene, oil on board.
2473 Reproduction Mahogany Pembroke Drop Leaf Table.
2474 Framed Ink on Paper, Portrait of James Baldwin with

Quotes, by Shomari Smith.
2475 Framed Asian Style Print, Mountain and Figures.
2476 A Large Chinese Framed Painting, Depicting a man on horse.

Signed: B. Chan.
2477 Seven assorted Picture Frames
2478 Framed Batik Painting, Man with Pipe, Painting on Fabric.
2479 19th Century Large Brass Hall Tree with Beveled Glass

Mirror.
2480 A Large Framed Map.
2481 Federal Style Walnut Four Post Bed.
2482 Pink Upholstered Single Headboard.
2483 A Large Chinese Carved Camphor Wood Circular Window

Panel.
2484 Group of Various Floral Pattern Porcelain China including

Wedgwood.
2485 Three Ceramic Pigs.
2486 Lot of Household Items and Glassware.
2487 Group of Vintage Dolls and Accessories including Sock

Dolls.
2488 Twenty-four  Asian Lacquer Duck Figures.
2489 Collection of Worldwide Coins in Plastic Holders and a

Purse Including Some Silver.
2490 US Stock Certificate 1968-1973 (6) and US $2.00 Bills (3).
2491 Collection of Stamps in Metal Box and Plastic Bag.
2492 Lot of Foreign Paper Money and Coins.
2493 US Uncut $1.00 and $5.00 Currency.
2494 Twenty Five Years US Coins Sets.
2495 5 US Presidents $1.00 Rolls. 60 Total Coins.
2496 Lot of Coins and Bills.
2497 Jefferson Nickels, 20 Rolls, 500 Total.
2498 Collection of Books, Ephemera relating to Mowbray.
2499 Studio Pottery Vase, Signed Spangler.

2500 US Coins in Plastic Holders.
2501 Statehood Quarter Collection in Binder.
2502 Group of Japanese and Chinese Porcelain, Including a

Porcelain Tea Pot in a Bamboo Warmer, and a Japanese
Imari Box.

2503 Three Framed Duck Stamp and Prints including Keith
Warrick and Robert Steiner.

2504 Eleven Asian Lacquer Duck Figures.
2505 Group of Chinese Collectables, Including a Black Lacquered

Jewelry Box, Cloisonne Vases.
2506 Group of Ceramic Tea Cups and Saucers.
2507 Two Hand Colored Lithographs After Frederic Remington,

American Heritage Stamp verso.
2508 Large Chinese Porcelain Painted Dinner Service in Floral

Motif.
2509 Fifteen Asian Lacquer Duck Figures.
2510 A Chinese Hand Warmer.
2511 Various Decorative Items, Glass Ball on Stand, Lladro

Figurine and Mason Jar Dispenser.
2513 Two Armand Marseille Bisque Head Dolls #370 and Stands.

The redhead with bisque head over composition body,
painted eyebrows and lashes, blue glass eyes, pink Shantung
silk bonnet, two piece dress, with lace pinafore, bonnet,
over white cotton and lace undergarments, white knit
stockings, and black boots with pearl buttons. The blonde
"Flora Dora" with bisque head over kidskin body, bisque
lower arms to fingers. The head with painted eyebrows and
eyelashes, grey glass sleep eyes, two piece blue dress, black
lace faux collar, white cotton and lace undergarments, black
knit stockings, beaded blac calfskin shoes. Both dolls with
open mouths with porcelain teeth. Metal stands with round
oak bases. A 13 M to back of neck of first; 370 A 7 M to
back torso/neck of second.  {Approximate dimensions: 23 -
25 inches high.}. Condition: Very good overall condition;
minor scuffing, scratches, glue residue.

2514 Metal Bed Frame Supports.
2515 Four Panel Abstract Painting of a Seated Man.
2516 Hoover Vacuum.
2517 Five Faux Wicker Planters.
2518 Wrought Iron Headboard.
2519 Wrought Iron Twin Bed Frame, Lacking Side Rails.
2520 Vintage R&B Concert Posters, Bobby Bland, Dramatics, etc.
2521 Two Boxes of Blankets etc.
2522 Black Americana, Two Black Dolls Including Stockinette.

One, with dyed wax over muslin, with black glass button
eyes, wool hair, kid shoes, stockinette over twig arms,
wrapped legs possibly of pipe cleaners; under later brown
hat and two piece dress, on squared plywood base. The
other a brown woven sock, with embroidered eyes, nose
and mouth, and denim overalls above linen shirt, with linsey-
woolsey cap, cotton scarf.  Circa 1870 and later.
{Approximate dimensions: 8" and 10 1/4" inches,
respectively.}. Condition: The wax head doll is flat, and
mouth no longer visible. Light dust, dirt, etc., otherwise.

2523 Two Square Modern Crystal Vases.
2524 Partial Dinner Service of Spode China in the Christmas Tree

Pattern.
2525 Group of Porcelain Cups.
2526 Lot of Animal Decorations including Rhino Bookends

(Losses).
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2527 Various Decorative Items, Shell Folk Art, Basket, etc.
2528 Lot of Various Decorative Items including Gilt Composition

Plate Liners.
2529 Fine Linen Embroidered Linen Under Vestment Garment.
2530 Porcelain Bird Figures, Hutchenreuther and Rosenthal.

Comprising Rosenthal Heidenreich figural group with two
seagulls, two Hutschenreuther Achitziger swan figural
groups, and Hutschenreuther Achtziger sea bird. All with
appropriate markings. {Approximate dimensions: 7 3/4 - 15
3/4 inches high; 4 - 25 1/2 inches wide; 3 - 12 inches deep
overall.}. Condition:  Small stress crack to base of Rosenthal
piece, possibly from manufacturing.  Light wear to
undersides.

2530A Panasonic Viera Wall Hanging TV with Stand.
2531 Scarf and Whiting & Davis Art Deco Micro-Mesh Purse.
2532 Gaston Dardaillon, European Scene print.
2533 Two Framed Photographs, including a circa 1800s portrait.
2534 Group of Bill Graham Double Size Postcards.
2535 Four Silver Thread, Gold Thread Woven Panels
2536 Photos including Moffett of Edwin Markham.
2537 Two African Travel Posters and Psychedic Poster
2538 A Large Canton Rose Floral Charger.
2539 Vintage Olympus Video Camera and Tapes.
2540 Octagon shape Planter on pedestal Base, losses
2541 Statue of a Nude Man with Discus, aproximately 6 ft, losses
2542 Statue of a Arab Dressed Man with a Staff, approximately 6

ft, losses
2543 Large Marble of a Statue of a Roman, wit side pedestals,

losses
2544 Stone Pedestal 1 Ft  8 in x 1 ft 8 in  x 1 ft 3 in, losses
2545 Stone Pedestal 2 Ft x 2 ft x 2 ft, losses
2546 Large Urn/planter on Base, Losses
2547 Three Stone Urns, no bases
2548 Large Marble of a Statue of a Roman, wit side pedestals,

losses
2549 Assorted Fountain Parts, losses
2550 Stone Bust of a Woman Approximately 2 ft tall, losses
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